
Y Pwyllgor Cyfrifon Cyhoeddus 
 

Lleoliad: 
Ystafell Bwyllgora 4 - Ty Hywel 

 

 

 

Dyddiad: 
Dydd Mawrth, 4 Chwefror 2014  

 

Amser: 
09:00 

 

I gael rhagor o wybodaeth, cysylltwch â:  

Fay Buckle 
Clerc y Pwyllgor 
029 2089 8041 
Publicaccounts.comm@Wales.gov.uk  
 

 

Agenda 
 

 

1 Cyflwyniadau, ymddiheuriadau a dirprwyon (09:00)  

2 Arlwyo a Maeth Cleifion mewn Ysbytai: Tystiolaeth gan 
Lywodraeth Cymru (09:00-10:00) (Tudalennau 1 - 3)  

PAC(4)-04-14 (papur 1) 
 
Yr Athro Jean White - Prif Swyddog Nyrsio, Llywodraeth Cymru 
  

3 Bwrdd Draenio Mewnol Gwastadeddau Cil-y-Coed a Gwynllŵg: 
Ymateb Swyddfa Archwilio Cymru i argymhellion yr adroddiad 
(10:00-10:20) (Tudalennau 4 - 7)  

PAC(4)-04-14 (papur 2) 
 
Adroddiad Swyddfa Archwilio Cymru: Gwella Llywodraethu a Rheolaeth Ariannol: 
Materion yn deillio o Archwilio Cyfrifon Cyngor Cymuned 2011-12 (Medi 2013)  

4 Papurau i’w nodi (10:20) (Tudalennau 8 - 9) 

 
Cyllid Iechyd 2012-13 a Thu Hwnt: Llythyt gan ei fod yn Archwilydd Cyffredinol 
Cymru (27 Ionawr 2014)  (Tudalennau 10 - 11) 
 

5 Cynnig o dan Reol Sefydlog 17.42 i benderfynu gwahardd y 
cyhoedd o'r cyfarfod ar gyfer y canlynol: (10:20)   

Pecyn dogfennau cyhoeddus



Eitemau 6, 7 a 8 
  

6 Arlwyo a Maeth Cleifion mewn Ysbytai: Ystyried y dystiolaeth 
(10:20-10:25)  

7 Gwasanaethau Iechyd Meddwl Plant a'r Glasoed: Sesiwn friffio gan 
Swyddfa Archwilio Cymru (10:25-10:40)  

8 Ymgynghoriad ynghylch cod ymarfer archwilio newydd a 
datganiad ymarfer (10:40-11:00) (Tudalennau 12 - 37)  

PAC(4)-04-14 (papur 3)  



 

Yr Adran Iechyd a Gwasanaethau Cymdeithasol 
Department for Health and Social Services 
Prif Swyddog Nyrsio – Cyfarwyddwr Nyrs GIG Cymru 
Chief Nursing Officer – Nurse Director NHS Wales 
 
 

 

 

 
Parc Cathays ● Cathays Park 

Caerdydd ● Cardiff 
CF10 3NQ  

 
Ffôn  ● Tel :  029 2082 3469 
Ffacs/Fax:  029 2082 5116 

Jean.white@wales.gsi.gov.uk 
Gwefan ● website: www.wales.gov.uk 

 

 
 
 
Darren Millar AM 
Chair Public Accounts Committee 
National Assembly Wales 
Cardiff Bay 
Cardiff 
CF99 1NA 
  

Our ref:   JW/   
 

1 November 2013 
 
Dear Mr Millar 
 
 
Hospital Catering and Patient Nutrition 
 
Further to your letter of the 11 October 2013 requesting additional information on 
Hospital Catering and Patient Nutrition, I am writing to provide Committee members with 
specific responses to the issues they have raised, as follows: 
 
 
Why has the Betsi Cadwaladr system for accessing the nutrition e-learning 
package, without the need for an email account, not been adopted by other Health 
Boards? 
 
I wrote to Nurse Directors at the beginning of June to remind them of my expectation 
that the Nutrition Care Pathway and the Food Record Charts are used as mainstream 
practice, with the e-learning package as its training resource. I informed them about the 
Betsi Cadwaladr University Local Health Board system for accessing the All Wales 
Food Record Chart e-learning tool and encouraged them to get their lead on e-learning 
to do likewise. It is my understanding that the lead in Betsi Cadwaladr Health Board has 
had contact with some other Health Boards to describe her approach. 
 
 
Participation in on-line training packages in the NHS. 
 
I recognise that the low level of compliance with completion of the e-learning nutrition 
package remains an issue and this continues to be a priority. NHS Wales Informatics 
Service (NWIS) and the Health Boards are considering further options for improving the 
completion rates. NWIS has been commissioned to produce a status report from each 

Eitem 2

Tudalen 1



Health Board, which will give us the opportunity to consider if an all-Wales solution 
would be appropriate. 
 
Officials are also exploring alternative mechanisms with the company that developed 
the e-learning package. I will provide you with a further update in the New Year. 
 
 
Destination of Food Waste including details of the waste contracts between 
health boards and local authorities. 
 
A number of Health Boards are making arrangements with local authorities for the 
separate collection of food waste. For example, Cardiff and Vale University Health 
Board work in partnership with the City of Cardiff and Vale of Glamorgan County 
Councils for the separate collection and disposal of food waste. All community hospitals 
within Hywel Dda Local Health Board also have food waste collections by their 
respective local authorities. The NHS would like to work more closely with local 
authorities to improve food waste collections and closer collaboration should be 
encouraged. However, some local authorities are reluctant to collect food waste from 
large hospital sites. 
 
More environmentally friendly forms of hospital food waste disposal are being 
considered. This could include the use of new technologies which will have to be 
evaluated to ensure they comply with statutory requirements. To date there has been no 
cost benefit analysis undertaken to assess the benefits of introducing more 
environmentally friendly forms of hospital waste disposal. This would be undertaken in 
respect of any new proposal. 
 
From a nursing perspective the reasons for plate waste should be recorded on a 
patient’s notes or food chart as their nutritional status is extremely important in their 
care and treatment. This information on their food and fluid intake would influence the 
plan of nursing care for the patient. There are no plans to collate consumption/waste on 
a meal by meal basis at ward level. 
 
The Welsh Government is working with NHS Shared Services Partnership – Facilities 
Services (NWSSP-FS) through the EFPMS (Estates and Facilities Performance 
Management System) process to introduce new methods of measuring food waste to 
include plate waste other than just the untouched meals. The proposal would be to carry 
out a pilot study in one of the large acute hospitals and, if successful, to discuss the 
outcome with all other Health Boards/Trusts and to roll it out across NHS Wales. 
 
Colleagues in NWSSP-FS have met WRAP Cymru to discuss food waste. As this is a 
local issue, where the individual Health Boards and Trust manage their own activities, it 
was felt the best way for WRAP to potentially help was to provide them with the contact 
details of the facilities/catering managers at each NHS organisation. WRAP Cymru have 
also been invited to give a presentation to the Welsh Health Environment Forum 
(WHEF) Waste Managers meeting in the New Year.      
 
 
Food Hygiene Rating Stickers 
 
When the statutory Food Hygiene Rating Wales scheme commences on 28 November, 
Health Boards will need to agree with their local authority food hygiene inspector where 
best to display their hygiene stickers at their hospitals.   Tudalen 2



 
Welsh Government officials are meeting Health Board Catering Managers to discuss 
the location for display of food hygiene rating stickers in hospitals and also food hygiene 
issues in hospitals more generally.  We hope to be in a position to update you on 
developments in the New Year. 
 
 
 
Yours sincerely 
 

 
 
Professor Jean White 
Chief Nursing Officer 
Nurse Director NHS Wales 

Tudalen 3



 

Darren Millar  

Cadeirydd y Pwyllgor Cyfrifon Cyhoeddus  

darren.millar@wales.gov.uk  

 

Anfonwyd drwy e-bost yn unig  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Annwyl Darren  
 
Archwilio cyrff bach 

 
Ym mis Hydref 2012, fel yr Archwilydd Penodedig ar gyfer Bwrdd Draenio Mewnol 
Gwastadeddau Cil-y-coed a Gwynllŵg, cyhoeddais adroddiad er budd y cyhoedd ar 
weithgareddau amrywiol y Bwrdd. Nodais yn yr adroddiad fod ‘nifer y materion a nodwyd 
yn yr archwiliad presennol a graddau ac arwyddocâd rhai o'r materion hyn yn codi 
cwestiynau dilys am effeithiolrwydd archwiliadau blaenorol.’ Es ymlaen i egluro fy mod yn 
ystyried ‘pa welliannau y mae angen eu gwneud i'n methodoleg ar gyfer archwilio cyrff 
cyhoeddus bach a hyfforddi staff er mwyn sicrhau bod materion archwilio allweddol yn 
cael eu nodi a'u hadrodd cyn gynted â phosibl.’ 
 
Yn ei adroddiad dilynol i’r Bwrdd Draenio Mewnol, dywedodd y Pwyllgor:  
 
‘Cawsom ein siomi bod Swyddfa Archwilio Cymru wedi methu â mynd i’r afael â‘r 
problemau ym Mwrdd Draenio Mewnol Gwastadeddau Cil-y-coed a Gwynllŵg ynghynt. 
Fodd bynnag, nodwn fod Swyddfa Archwilio Cymru wedi cydnabod y methiannau hyn ac 
wedi ymrwymo i adolygu ei methodoleg archwilio er mwyn rhoi gwell sicrwydd y caiff 
materion archwilio allweddol eu hadrodd, ac yr eir i’r afael â hwy, cyn gynted â phosibl.’  
 
Roedd yr adroddiad yr argymell ‘bod Swyddfa Archwilio Cymru yn mynd gerbron y 
Pwyllgor Cyfrifon Cyhoeddus gyda chanlyniadau’r adolygiad o’i methodoleg archwilio a’i 
chynigion ar sut y mae’n bwriadu gwneud gwelliannau yn y dyfodol’.  
 
Rwy’n rhagweld y byddaf yn ymddangos gerbron y pwyllgor ar 4 Chwefror 2014 i 
gyflwyno’r diweddaraf am ein hymateb i argymhelliad yr adroddiad ar newid ein dull 
archwilio.  
 

Cyfeirnod AJB714/bd  

Dyddiad 27 Ionawr 2014 

Tudalennau 1 o 4 

Eitem 3

Tudalen 4



 

Ein cyfeirnod: AJB714/bd Tudalen 2 o 4 

 

Nod y llythyr hwn yw briffio’r pwyllgor, cyn fy sesiwn cyflwyno tystiolaeth arfaethedig, 
ynglŷn â’r gwaith a gyflawnwyd gennym i adolygu a datblygu agweddau ar ein gwaith 
archwilio ariannol, yn enwedig yr agweddau sy’n berthnasol i archwiliadau llai.  
 
 
Cydnabyddiaeth well o’r risgiau sy’n berthnasol i archwiliadau bach  
 
O ystyried y symiau cymharol fach o arian cyhoeddus sy’n cael ei wario gan gyrff bach, 
rydym wedi tueddu i feddwl yn y gorffennol bod y risg i gyrff o’r fath yn llai. Fodd bynnag, 
mae’n bosibl nad yw hyn yn wir bob amser. Felly, rydym wedi gwneud y canlynol: 
 

· adolygu ein trefniadau ar gyfer staffio archwiliadau endidau llai er mwyn sicrhau 
bod staff mwy profiadol yn cael eu defnyddio lle bo hynny’n briodol; 

· cynnal adolygiad o ddull archwilio sampl o archwiliadau bach. Roedd ein cylch 
blynyddol o hyfforddiant gorfodol ar gyfer archwilwyr yn 2013 yn pwysleisio’r 
materion a nodwyd yn ein hadolygiad o archwiliadau bach, gan gynnwys 
cydnabod risgiau penodol ac ymateb yn briodol iddynt;   

· cynnal seminar ‘gwella ein perfformiad ym maes archwilio ariannol’ ar gyfer 
Arweinwyr Ymgysylltu a Rheolwyr Archwilio ym mis Tachwedd 2013. Roedd hyn 
yn seiliedig ar ganfyddiadau ein hadolygiadau mewnol o ansawdd archwiliadau er 
mwyn ceisio nodi meysydd lle gallwn wella ansawdd gwaith archwilio a’r camau 
sydd eu hangen i gyflawni’r gwelliannau; 

· adolygu a gwella ein polisi adolygu rheoli ansawdd er mwyn sicrhau bod o leiaf un 
archwiliad bach yn cael ei adolygu bob blwyddyn. Rydym hefyd wedi adolygu ein 
dull o sgorio ansawdd archwiliadau er mwyn gwella’r broses o nodi archwiliadau 
sydd angen eu gwella. 

 
Adolygiadau allanol o ansawdd archwiliadau   
 
Fel rhan o’n hymrwymiad i wella ansawdd ein gwaith archwilio, rydym wedi comisiynu dau 
adolygiad allanol o’n trefniadau ansawdd dros y flwyddyn ddiwethaf:  
 

· Ym mis Chwefror 2013, cynhaliodd un o uwch swyddogion y Comisiwn Archwilio 
adolygiad o’n fframwaith ansawdd cyffredinol, ac rydym yn gweithredu’r 
argymhellion ar hyn o bryd. 

 

· Rydym hefyd wedi penodi Cyfarwyddiaeth Sicrhau Ansawdd Sefydliad Cyfrifwyr 
Siartredig Cymru a Lloegr ar gontract 3 blynedd i gynnal adolygiadau annibynnol 
o’n gwaith archwilio ariannol (yn debyg i’r adolygiadau a gynhaliwyd ganddynt o 
gwmnïau archwilio sy’n cynnal archwiliadau o dan y Ddeddf Cwmnïau). 
Adolygwyd ein trefniadau cyffredinol ym mis Medi 2013, a bydd archwiliadau 
unigol yn cael eu hadolygu tua dechrau 2014. 

 
Achredu staff archwilio ariannol   
 
Datblygiad arall sydd â’r nod o wella ansawdd gwaith archwilio yw’r cynllun achredu ar 
gyfer holl staff archwilio ariannol, a gyflwynir yn 2014. Bydd y cynllun yn gwella’r sicrwydd 

Tudalen 5



 

Ein cyfeirnod: AJB714/bd Tudalen 3 o 4 

 

bod gan aelodau staff y sgiliau technegol sydd eu hangen i gynnal archwiliadau ariannol o 
endidau sector cyhoeddus. 
 
Er mwyn ennill a chadw achrediad i wneud gwaith archwilio ariannol, bydd yn ofynnol i 
staff:  
 

· gwblhau isafswm o waith archwilio perthnasol bob blwyddyn; 

· mynychu cyrsiau hyfforddi gorfodol penodol;  

· darparu tystiolaeth o gydymffurfiaeth â chynllun Datblygiad Proffesiynol Parhaus 
eu cyrff proffesiynol.    

 
Cod Ymarfer Archwilio Newydd 
 
Roedd y rhan fwyaf o’r materion a nodwyd yn yr adroddiad er budd y cyhoedd yn 
ymwneud â llywodraethu’r Bwrdd Draenio Mewnol. 
 
Nid yw’r fersiwn cyfredol o God Ymarfer Archwilio’r Archwilydd Cyffredinol yn nodi’n 
benodol bod materion llywodraethu yn un o gyfrifoldebau archwilwyr (ac eithrio gwaith 
cyfyngedig yn ymwneud â’r Datganiad Llywodraethu Blynyddol). Fodd bynnag, er mwyn 
egluro’r rôl mewn materion llywodraethu, mae’r Cod diwygiedig drafft (sy’n destun 
ymgynghoriad ar hyn o bryd) yn datgan ‘bydd archwilwyr yn rhoi sicrwydd ynglŷn ag 
effeithiolrwydd trefniadau llywodraethu a lle bo’n briodol, ar faterion eraill er budd y 
cyhoedd.’ Mae hyn yn debygol o gynnwys trosolwg o drefniadau llywodraethu ledled pob 
sefydliad ynghyd â themâu ac archwiliadau penodol seiliedig ar risg er mwyn darparu lefel 
gryfach o sicrwydd ynglŷn ag agweddau penodol ar lywodraethu.  
 
Model ffi ddiwygiedig 
 
Yn fy nhystiolaeth i’r Pwyllgor Cyfrifon Cyhoeddus, sylwais fod ein gwaith archwilio ar y 
Bwrdd Draenio Mewnol wedi’i gyfyngu ‘oherwydd ei fod yn gorff bach, ac os ydych chi am 
ychwanegu mwy o amser at yr archwiliad, bydd yn costio hyd yn oed yn fwy.’  
 
Mae Gorchymyn Deddf Archwilio Cyhoeddus (Cymru) 2013 yn cyflwyno sylfaen pennu 
ffioedd sydd wedi ei diwygio mymryn ar gyfer ein holl waith archwilio. Ni all Swyddfa 
Archwilio Cymru wario mwy na’r gost lawn o gyflawni’r swyddogaeth y mae’r ffi yn 
berthnasol iddi. Mae costau llawn yn cynnwys costau uniongyrchol fel cyflog, cyfraniadau 
pensiwn ac yswiriant gwladol y cyflogwr, ochr yn ochr â chyfran briodol o orbenion 
sefydliadol. Mewn ymateb i’r darpariaethau hyn, rydym wedi diwygio ein methodoleg 
dyrannu costau i sicrhau ein bod yn cydymffurfio â’r gofynion wrth gyflawni pob 
gweithgaredd archwilio neu arolygu ym mhob corff a archwilir ar gyfer pob blwyddyn 
archwilio, gan gynnwys ar gyfer cyrff bach. Bydd y diwygiadau angenrheidiol i’n 
methodoleg dyrannu costau, ynghyd â newidiadau yn sgil adolygiad o’n dull cynllunio 
archwiliadau sy’n seiliedig ar sero, yn sicrhau bod ffioedd yn ddigonol i allu gwneud 
gwaith archwilio i safon briodol mewn cyrff bach.  
 
Hyderaf fod hyn yn sicrhau’r Pwyllgor ein bod wedi cymryd y materion o ddifrif ac wedi 
dysgu gwersi o ganlyniad. Mae gen i ymrwymiad o hyd, ar lefel broffesiynol a phersonol, i 

Tudalen 6



 

Ein cyfeirnod: AJB714/bd Tudalen 4 o 4 

 

wella ansawdd ein gwaith archwilio. Ni fyddwn yn llaesu dwylo, a byddwn yn ceisio 
gwneud gwaith archwilio o’r safon uchaf bob amser ar gyfer pobl Cymru. 
 
Yn gywir 

 
Anthony Barrett 
Archwilydd Cyffredinol Cynorthwyol 

 

 

 

Tudalen 7



 

Y Pwyllgor Cyfrifon Cyhoeddus 

 

Lleoliad: Ystafell Bwyllgora 3 - y Senedd 
 

 

  
Dyddiad:  Dydd Mawrth, 28 Ionawr 2014 

 

  
Amser:  09:00 - 10:19 

 

  Gellir gwylio’r cyfarfod ar Senedd TV yn: 

http://www.senedd.tv/archiveplayer.jsf?v=en_500000_28_01_2014&t=0&l=en 

 

 

 

Cofnodion Cryno: 

 

   
Aelodau’r Cynulliad:  Darren Millar (Cadeirydd) 

Mohammad Asghar (Oscar) 

Mike Hedges 

Alun Ffred Jones 

Julie Morgan 

Jenny Rathbone 

Aled Roberts 

Sandy Mewies 

 

  

   
Tystion:  Huw Vaughan Thomas, Archwilydd Cyffredinol Cymru, 

Swyddfa Archwilio Cymru 

   

   
Staff y Pwyllgor:  Meriel Singleton (Ail Clerc) 

Claire Griffiths (Dirprwy Glerc) 

Joanest Jackson (Cynghorydd Cyfreithiol) 

 

  

 

1 Cyflwyniadau, ymddiheuriadau a dirprwyon  
1.1 Croesawodd y Cadeirydd yr Aelodau i'r Pwyllgor a chroesawodd Alun Ffred Jones yn 
sgîl cael ei ethol yn aelod o'r Pwyllgor ar 21 Ionawr.    

 

 

Eitem 4

Tudalen 8



2 Papurau i’w nodi  
2.1 Nodwyd y papurau. 

 

 

2.1 Cyllid Iechyd ar gyfer 2012-13 a thu hwnt: Llythyr gan Archwilydd Cyffredinol 

Cymru (14 Ionawr 2014)  

 

2.2 Gofal heb ei drefnu: Llythyr gan David Sissling (14 Ionawr 2013)  

 

2.3 Gofal heb ei drefnu: Gwybodaeth gan Gyngor Iechyd Cymuned Hywel Dda  

 

2.4 Gofal heb ei drefnu: Llythyr gan Fwrdd Iechyd Lleol Prifysgol Hywel Dda (22 Ionawr 

2014)  

 

3 Cynnig o dan Reol Sefydlog 17.42 i benderfynu gwahardd y cyhoedd o'r 

cyfarfod ar gyfer y canlynol:  
3.1 Derbyniwyd y cynnig. 

 

 

4 Cyllido Addysg Uwch: Sesiwn friffio gan Swyddfa Archwilio Cymru  
4.1 Cynhaliwyd sesiwn friffio gan Swyddfa Archwilio Cymru ar yr adroddiad ar Gyllid 
Addysg Uwch a gyhoeddwyd ar 21 Tachwedd 2013.  
 
4.2 Cytunodd y Pwyllgor i ysgrifennu at Lywodraeth Cymru yn ceisio ymateb i 
adroddiad Swyddfa Archwilio Cymru.  Cytunodd hefyd i ddychwelyd at y mater hwn 
unwaith y bydd rhagor o waith wedi cael ei gwblhau yn ddiweddarach eleni.  

 

 

5 Cyllid Iechyd ar gyfer 2012-13 a thu hwnt: Trafod yr adroddiad  
5.1 Trafododd y Pwyllgor yr adroddiad drafft. Awgrymwyd nifer o fân welliannau a 
chytunwyd y byddai drafft arall yn cael ei ddosbarthu ar gyfer cytuno arno y tu allan i'r 
Pwyllgor. 

 

 

Tudalen 9



 

Direct Line:  029 2032 0510  E-mail:  huw.vaughan.thomas@wao.gov.uk 

Mr Darren Millar AM 
Chair of the Public Accounts Committee 
National Assembly for Wales 
Cardiff Bay 
Cardiff  CF99 1NA 
 

 Date: 27 January 2014 
 Our ref: HVT/2061/fgb 
 Page: 1 of 2 

 

Dear Darren 

At the meeting of the Public Accounts Committee on 16 January you considered the 
exchange of correspondence I had with the Permanent Secretary on the presentation of 
the Welsh Government’s spending plans for health.  The Committee requested a note 
setting out how the other parts of the UK present changes to budgets from one year to 
the next.  We have examined practice in the other parts of the UK and offer the following 
observations.  I should add that, in order to respond quickly to the Committee’s request, 
we have not sought to confirm these observations with the relevant governments. 

Firstly, the Northern Ireland Executive does not produce an annual draft budget 
comparable to that of the Welsh Government.  It has set a budget for 2011 to 2015.  
Changes to spending plans are managed through quarterly monitoring and in-year 
estimates to manage over and underspends.  A more detail explanation can be found at 
http://www.dfpni.gov.uk/main-estimates.  We have therefore focused in more detail on 
the UK Government and Scottish Government. 

We looked at the UK Government presentation in the Budget 2013 (March 2013).  The 
UK Government uses the estimated outturn for 2012-13 as a baseline.  The use of 
estimated outturn is likely to produce a more accurate picture of year-on-year changes.  
However, the UK Budget is set in March – close to the end of the financial year – when 
Departments will have a good idea of their likely outturn.  The draft budget in Wales is 
published in October, when the final outturn would be considerably less certain. 

The Scottish Government’s draft budget for 2014-15 compares year-on-year changes 
using the draft budget figures from the previous year, updated to reflect changes agreed 
in the 2013 Budget Act (the Act setting out the spending plans for 2013-14).  This 
baseline is equivalent to the Final Budget in Wales.  The Scottish Government also 
provides a longer term comparison by including outturn data going back to 2008-09. 

Eitem 4a

Tudalen 10



 Date: 27 January 2014 
 Our ref: HVT/  /fgb 
 Page: 2 of 2 

 

In summary, the UK Government’s approach of using estimated outturn as a baseline 
could produce the most accurate picture of year-on-year changes.  However, the use of 
outturn estimates would be more difficult in Wales, due to timing.  The Scottish approach 
is to use the equivalent of the Final Budget in Wales as a baseline.  By using the 
Supplementary Budget, the draft budget in Wales provides a more up-to-date baseline 
for year-on-year comparison than is the case in Scotland.   

Yours sincerely 

 
HUW VAUGHAN THOMAS 
AUDITOR GENERAL FOR WALES 

Tudalen 11



D
o

g
fe

n
 y

m
g

y
n

g
h

o
ri

R
h

a
n
 1

: 
C

o
d

 Y
m

a
rf

e
r 
A

rc
h

w
ili

o
 D

ra
ff
t 
A

rc
h

w
ily

d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
C

y
m

ru

R
h

a
n
 2

: 
D

a
tg

a
n

ia
d
 o

 Y
m

a
rf

e
r 

D
ra

ff
t 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
C

y
m

ru
 a

r 
g

y
fe

r 
s
w

y
d

d
o

g
a

e
th

a
u

 

  
a

rc
h
w

ili
o

, 
a
s
e
s
u
 a

c
 a

ro
ly

g
u
 a

rb
e
n

n
ig

 m
e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a
s
 â

 g
w

e
lla

 l
ly

w
o

d
ra

e
th

 l
e

o
l

T
a
c
h

w
e
d
d
 2

0
1
3

Eitem 8

Tudalen 12



T
ro

s
o

lw
g

M
a

e
’r
 y

m
g
y
n
g

h
o

ri
a

d
 h

w
n
 y

n
 g

w
a
h
o
d

d
 s

a
fb

w
y
n

ti
a

u
 a

 s
y
lw

a
d
a
u
 a

r 
d
d
w

y
 d

d
o
g
fe

n
 a

r 

w
a

h
â

n
, 
o

n
d

 c
y
s
y
llt

ie
d
ig

:

• 
C

o
d
 Y

m
a
rf

e
r 
A

rc
h
w

ili
o
 D

ra
ff
t 
A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
C

y
m

ru
; 

a

• 
D

a
tg

a
n
ia

d
 o

 Y
m

a
rf

e
r 

D
ra

ff
t 
s
y
’n

 d
is

g
ri
Þ 
o
 s

u
t 
m

a
e
’r
 A

rc
h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 

b
w

ri
a

d
u

 c
y
ß 
a

w
n

i 
s
w

y
d
d

o
g
a
e

th
a
u

 a
rc

h
w

ili
o
, 

a
s
e
s
u
 a

c
 a

ro
ly

g
u
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a
s
 â

 

g
w

e
lla

 l
ly

w
o
d

ra
e
th

 l
e
o
l.

A
r 

ô
l 
y
r 

y
m

g
y
n

g
h

o
ri
a
d

, 
b
y
d

d
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 c

y
h
o
e

d
d
i 
fe

rs
iw

n
 d

e
rf

y
n
o

l 

o
’r
 c

o
d

. 
C

a
if
f 
fe

rs
iw

n
 d

e
rf

y
n

o
l 
o
’r
 d

a
tg

a
n
ia

d
 e

i 
p

h
a
ra

to
i 
a
’i 

d
a
rp

a
ru

 i
 W

e
in

id
o
g
io

n
 

C
y
m

ru
 i
’w

 c
h
y
m

e
ra

d
w

y
o
 c

y
n
 e

i 
c
h
y
h

o
e
d
d

i.

S
u

t 
i 

y
m

a
te

b

A
 f

y
d

d
e
c
h
 c

y
s
ta

l 
a

g
 y

m
a
te

b
 e

rb
y
n
 3

1
 I
o
n
a

w
r 

2
0
1

4
. 

G
e

lli
r 

a
n
fo

n
 f
fu

rß
 e

n
n
i 
y
m

a
te

b
 i
’r
 c

y
fe

ir
ia

d
 c

a
n
ly

n
o

l:

Y
m

g
y
n

g
h

o
ri
a

d
 a

r 
y
 c

o
d
 a

’r
 d

a
tg

a
n
ia

d

S
w

y
d
d

fa
 A

rc
h

w
ili

o
 C

y
m

ru

2
4

 H
e
o

l 
y
 G

a
d

e
ir
la

n

C
a

e
rd

y
d

d
 

C
F

1
1

 9
L

J

F
e

l 
a

ra
ll,

 g
e

lli
r 

c
w

b
lh

a
u

’r
 f
fu

rß
 e

n
 y

n
 e

le
c
tr

o
n
ig

 a
’i 

h
a
n
fo

n
 i
 i
n
fo

@
w

a
o
.g

o
v.

u
k

O
s
 y

d
y
c
h

 c
h
i 
a
n

g
e

n
 y

 c
y
h
o

e
d
d
ia

d
 h

w
n
 m

e
w

n
 f
fo

rm
a
t 

a
/n

e
u
 i
a
it
h

 a
ra

ll,
 c

y
s
y
llt

w
c
h
 â

 

n
i 
g

a
n

 d
d

e
fn

y
d
d

io
’r
 m

a
n
y
lio

n
 u

c
h
o
d
 n

e
u
 f
fo

n
iw

c
h
 0

2
9

 2
0
3
2
 0

5
0

0
.

C
y
h

o
e
d

d
i 

y
m

a
te

b
io

n
 –

 c
y
fr

in
a
c
h

e
d

d
 a

 d
io

g
e
lu

 d
a
ta

G
e
lli

r 
c
y
h
o
e
d
d

i 
g
w

y
b
o
d
a
e
th

 a
 d

d
a
rp

e
ri
r 

m
e
w

n
 y

m
a
te

b
 i
’r
 y

m
g
y
n
g
h
o

ri
a
d
 h

w
n
 n

e
u
 

e
i 
d
a

tg
e
lu

 y
n
 u

n
o
l 
â
’r
 g

w
e
it
h
d

re
fn

a
u
 m

y
n
e
d
ia

d
 a

t 
w

y
b
o
d
a
e
th

 (
D

e
d
d
f 

R
h
y
d
d
id

 

G
w

y
b

o
d
a
e
th

 2
0
0
0
 y

n
 b

e
n
n
a
f,

 o
n
d
 h

e
fy

d
 D

d
e
d
d
f 

D
io

g
e
lu

 D
a
ta

 1
9
9
8
 a

 R
h
e
o
lia

d
a
u
 

G
w

y
b

o
d
a
e
th

 A
m

g
y
lc

h
e
d
d
o
l 
2

0
0
4
).

O
s
 y

d
y
c
h
 c

h
i 
a

m
 i
 u

n
rh

y
w

 w
y
b
o
d
a
e
th

 a
 d

d
a
rp

e
ri
r 

g
e
n
n
y
c
h
 g

a
e
l 
e
i 
th

ri
n
 y

n
 

g
y
fr

in
a
c
h
o
l,
 b

y
d
d
a
i’n

 d
d
e
fn

y
d

d
io

l 
p
e
 g

a
lle

c
h
 e

s
b
o

n
io

 i
 n

i 
p
a
m

 e
ic

h
 b

o
d
 y

n
 t

e
im

lo
 y

 

d
y
la

i’r
 w

y
b
o
d
a
e

th
 h

o
n
n
o
 g

a
e
l 
e
i 
c
h
a
d
w

’n
 g

y
fr

in
a
c
h
o
l.

O
s
 b

y
d
d
w

n
 y

n
 d

e
rb

y
n
 c

a
is

 i
 d

d
a
tg

e
lu

’r
 w

y
b
o
d
a
e
th

, 
b
y
d
d
w

n
 y

n
 y

s
ty

ri
e
d
 e

ic
h
 

e
s
b
o

n
ia

d
 y

n
 l
la

w
n
 o

n
d
 n

i 
a
llw

n
 d

d
a
rp

a
ru

 u
n
rh

y
w

 s
ic

rw
y
d
d
 y

 b
y
d
d
 e

ic
h
 g

w
y
b
o
d
a
e
th

 

y
n
 c

a
e
l 
e
i 
c
h
a
d

w
’n

 g
y
fr

in
a
c
h
o

l 
o
 d

a
n
 b

o
b
 a

m
g
y
lc

h
ia

d
a
u
. 

N
i 
y
s
ty

ri
r 

b
o

d
 y

m
w

a
d
ia

d
 

c
y
fr

in
a
c
h
e
d
d
 a

 g
y
n
h

y
rc

h
ir
 y

n
 a

w
to

m
a
ti
g
 g

a
n
 e

ic
h

 s
y
s
te

m
 T

G
, 

y
n
d
d
o

’i 
h
u
n
, 

y
n
 

rh
w

y
m

o
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l.

B
y
d
d

 d
a
ta

 p
e
rs

o
n
o
l 
y
n
 c

a
e
l 
e

i 
b
ro

s
e
s
u
 y

n
 u

n
o
l 
â
’r
 D

d
e
d
d
f 

D
io

g
e
lu

 D
a
ta

. 
O

s
 

b
y
d
d

 d
a
ta

 o
’r
 f
a

th
 y

n
 d

o
d
 o

 f
e

w
n
 c

w
m

p
a
s
 c

a
is

 a
m

 w
y
b
o
d
a
e
th

 g
a
n
 u

n
ig

o
ly

n
 a

ra
ll,

 

b
y
d
d

 a
n
g
e
n
 y

s
ty

ri
e
d

 d
a
rp

a
ri
a

e
th

a
u
 D

e
d
d
fa

u
 1

9
9

8
 a

 2
0
0
0
 o

 d
a
n
 y

r 
a

m
g
y
lc

h
ia

d
a
u
 

p
e
n
o

d
o
l.
 E

r 
n
a

 e
lli

r 
rh

a
g
fa

rn
u

 u
n
rh

y
w

 s
e
fy

llf
a
, 

m
a

e
’n

 d
e
b
y
g
o
l 
y
 b

y
d
d

 h
y
n
 y

n
 g

o
ly

g
u
 

y
 b

y
d

d
 g

w
y
b
o
d

a
e
th

 a
m

 u
w

c
h

 s
w

y
d
d
o
g
io

n
 a

 f
Þ 
g
y
ra

u
 c

y
h
o
e
d
d
u
s
 y

n
 c

a
e
l 
e
i 
d
a
tg

e
lu

, 

o
n
d
 y

 b
y
d
d
 e

n
w

a
u
 a

 c
h
y
fe

ir
ia

d
a
u
 a

e
lo

d
a
u
’r
 c

y
h
o

e
d
d
 y

n
 c

a
e
l 
e
u
 c

a
d
w

’n
 g

y
fr

in
a
c
h
o
l.

©
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
C

y
m

ru
 2

0
1
3

Tudalen 13



M
e

w
n
 y

m
a
te

b
 i
’r
 g

o
fy

n
io

n
 c

y
fr

e
it
h
io

l 
n
e
w

y
d
d
, 
a
 g

a
n
 g

y
m

ry
d
 i
 y

s
ty

ri
a
e
th

 y
 b

la
e
n
o
ri
a
e
th

a
u
 s

tr
a
te

g
o
l 
a
r 

g
y
fe

r 

e
in

 h
y
m

a
g
w

e
d
d
 t
u
a
g
 a

t 
a
rc

h
w

ili
o
 c

y
h
o
e
d
d

u
s
 d

ro
s
 y

 t
a
ir
 b

ly
n
e
d
d
 n

e
s
a
f,

 r
w

y
’n

 c
y
n
n
ig

 e
in

 b
o
d
 n

i’n
 e

h
a
n
g
u
 a

 

g
w

e
lla

’r
 s

e
t 

o
 e

g
w

y
d
d

o
ri
o
n
 s

y
lf
a

e
n
o
l 
i’r

 r
h

a
i 
s
y
’n

 y
m

g
y
m

ry
d
 â

 g
w

a
it
h
 a

r 
fy

 r
h

a
n
.

M
a

e
 f
y
 n

g
h
y
n
ig

io
n
 w

e
d
i 
e
u
 g

o
s
o

d
 m

e
w

n
 d

w
y
 d

d
o
g
fe

n
, 

a
c
 r

y
d
w

 i
 w

e
d
i 
d
o
d
 â

 h
w

y
 y

n
g
h
y
d
 a

r 
g
y
fe

r 
y
r 

y
m

g
y
n
g
h
o
ri
a

d
 h

w
n
: 

• 
C

o
d
 Y

m
a

rf
e
r 
A

rc
h
w

ili
o
 D

ra
ff
t 

s
y
’n

 r
h
a
g

n
o
d
i’r

 f
fo

rd
d
 m

a
e
 f

y
 s

w
y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
 a

rc
h
w

ili
o
 a

 s
w

y
d

d
o
g
a
e
th

a
u
 

p
e
n
o
d
o
l 
e
ra

ill
 y

n
 c

a
e
l 
e
u
 c

y
ß 
a
w

n
i;
 a

• 
D

ra
ff
t 
o
 D

d
a
tg

a
n
ia

d
 o

 Y
m

a
rf

e
r 

s
y
’n

 d
is

g
ri
Þ 
o

 s
u
t 

fy
d
d
 f

y
 s

w
y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
 a

rc
h
w

ili
o
, 

a
s
e
s
u
 a

c
 a

ro
ly

g
u
 

m
e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a
s
 â

 g
w

e
lla

 l
ly

w
o
d
ra

e
th

 l
e
o
l 
y
n
 c

a
e
l 
e
u

 c
y
ß 
a
w

n
i.
 

M
a

e
’r
 d

d
w

y
 d

d
o
g
fe

n
 w

e
d
i’u

 c
y
n

llu
n
io

 e
r 

m
w

y
n

 a
te

g
u
’r
 S

a
fo

n
a
u
 A

rc
h
w

ili
o
 R

h
y
n
g
w

la
d
o
l 
a
c
 m

a
e
’r
 d

d
w

y
 y

n
 

y
m

g
o
rf

fo
ri
’r
 h

y
n
 s

y
’n

 y
m

d
d
a
n
g
o

s
 f
e
l 
fy

 y
m

a
rf

e
r 

p
ro

ff
e
s
iy

n
o
l 
g
o
ra

u
.

R
w

y
’n

 c
re

d
u

’n
 g

ry
f 
b
o

d
 y

 s
e
t 
o
 e

g
w

y
d
d
o
ri
o
n
 d

iw
y
g
ie

d
ig

 s
y
’n

 c
a
e
l 
e
u
 c

y
n
n
ig

 y
n
 y

r 
y
m

g
y
n
g
h
o
ri
a
d

 h
w

n
 y

n
 e

in
 

g
a

llu
o
g
i 
n
i 
i 
w

n
e
u
d
 y

 m
w

y
a
f 
o
’r
 c

y
fr

a
n
ia

d
 a

ll 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

w
n
e
u
d
 i
 a

te
b
o
lr
w

y
d
d

 d
e
m

o
c
ra

ta
id

d
; 

g
a

n
 h

e
lp

u
 p

o
b
l 

C
y
m

ru
 i
 w

y
b

o
d
 o

s
 y

w
 a

ri
a
n
 c

y
h

o
e
d
d
u
s
 y

n
 c

a
e

l 
e
i 
re

o
li’

n
 d

d
o
e
th

 a
 b

o
d
 c

y
rf

f 
c
y
h
o
e
d
d
u
s
 y

n
g
 N

g
h

y
m

ru
 y

n
 

d
e

a
ll 

s
u
t 
i 
w

e
lla

 c
a
n
ly

n
ia

d
a
u
. 
 

R
w

y
’n

 e
d
ry

c
h
 y

m
la

e
n

 a
t 
d
d
e
rb

y
n
 e

ic
h
 s

a
fb

w
y
n
ti
a
u
 a

r 
fy

 n
g
h
y
n
ig

io
n
.

H
u

w
 V

a
u
g
h
a

n
 T

h
o
m

a
s

A
rc

h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
C

y
m

ru

R
h

a
g

a
ir

 g
a

n
 y

r 
A

rc
h

w
il
y
d

d
 C

y
ff

re
d

in
o

l

Tudalen 14



R
h

a
n

 1
: 

C
o

d
 Y

m
a
rf

e
r 

A
rc

h
w

il
io

M
a

e
’r
 C

o
d
 h

w
n
 y

n
 n

o
d
i 
s
u
t 

y
 d

y
la

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

g
y
ß 
a
w

n
i 
s
w

y
d
d
o
g

a
e
th

a
u
 a

rc
h
w

ili
o

 a
 r

h
a

i 
o

   
 

6

s
w

y
d
d
o

g
a
e
th

a
u
 p

e
n
o

d
o
l 
e
ra

ill
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
C

y
m

ru
  

 
 

 
 

 
 

D
ib

e
n
 a

rc
h
w

ili
o
’r
 s

e
c
to

r 
c
y
h

o
e
d
d
u
s
 y

w
 a

d
ro

d
d
 a

r 
s
ti
w

a
rd

ia
e
th

 a
ri
a
n
 c

y
h

o
e
d
d
u

s
, 
g

a
n

 d
d

a
rp

a
ru

  
 

7

d
a
rl
u
n
 o

’r
 s

e
fy

llf
a

 a
 h

y
rw

y
d
d

o
 g

w
e
lli

a
n
t 

 
 

 
 

 
 

 

M
a

e
 g

w
a
it
h
 a

rc
h

w
ili

o
’r
 A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 s

e
ili

e
d
ig

 a
r 

b
u

m
 e

g
w

y
d

d
o
r 

–
 c

a
n

o
lb

w
y
n

ti
o

 a
r 

 
 

8

y
 c

y
h
o
e

d
d
 a

 b
o
d

 y
n
 a

n
n
ib

y
n

n
o
l,
 y

n
 g

y
m

e
s
u
r,
 y

n
 a

te
b
o

l 
a
c
 y

n
 g

y
n
a
lia

d
w

y
 

 
 

 
 

 

Y
 C

o
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
–
 m

a
e
 h

w
n
 y

n
 n

o
d

i 
s
u
t 

y
 d

y
la

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

g
y
ß 
a
w

n
i 
e
u

 s
w

y
d

d
o

g
a

e
th

a
u

 
 

 
9

Y
 C

o
d
 P

e
n
o

d
o
l 
–

 m
a

e
 h

w
n
 y

n
 n

o
d
i 
y
m

h
e
lla

c
h

 s
u
t 

y
 d

y
la

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

g
y
ß 
a
w

n
i 
s
w

y
d

d
o

g
a

e
th

a
u

  
 

1
3

p
e
n

o
d
o

l,
 f
e
l 
rh

a
n

 o
 d

d
u
ll 

c
y
d
g
y
s
y
llt

ie
d
ig

 o
 g

y
ß 
a
w

n
i 
g
w

a
it
h
 a

rc
h

w
ili

o
 

 
 

 
 

 

A
to

d
le

n
 1

: 
S

w
y
d

d
o
g
a

e
th

a
u

 p
e
n
o
d
o
l 
e
ra

ill
 

 
 

 
 

 
 

 
 

1
7

A
to

d
le

n
 2

: 
A

rc
h
w

ili
o
 c

y
rf

f 
b
a

c
h
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
2

1

A
to

d
ia

d
: 
D

e
fn

y
d

d
io

’r
 C

o
d
 h

w
n
 a

’i 
g
w

m
p
a
s
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a
s
 â

 s
w

y
d
d
o
g
a

e
th

a
u

 
 

 
 

2
2

R
h

a
n

 2
: 

D
a

tg
a

n
ia

d
 o

 Y
m

a
rf

e
r

M
a

e
’r
 D

a
tg

a
n
ia

d
 h

w
n

 y
n
 d

is
g
ri
Þ 
o
 s

u
t 

y
 d

y
la

i 
a

rc
h
w

ilw
y
r 

g
y
ß 
a
w

n
i 
s
w

y
d
d
o

g
a
e

th
a

u
 a

rc
h

w
ili

o
, 
 

 
2

5

a
s
e

s
u
 a

c
 a

ro
ly

g
u

 A
rc

h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
C

y
m

ru
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a

s
 â

 g
w

e
lla

 l
ly

w
o

d
ra

e
th

 l
e

o
l 

 
 

R
h

a
id

 i
 a

rc
h

w
ilw

y
r 

g
y
ß 
a
w

n
i 
g
w

a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o
, 

a
s
e
s
u
 a

c
 a

ro
ly

g
u
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n

a
s
 â

 g
w

e
lla

   
 

2
6

lly
w

o
d
ra

e
th

 l
e
o
l 
y
n
 u

n
o
l 
â
’r
 e

g
w

y
d
d
o

ri
o
n
 a

’r
 d

u
ll 

c
y
ff
re

d
in

o
l 
a
 n

o
d
ir
 y

n
g
 N

g
h
o
d

 Y
m

a
rf

e
r 

A
rc

h
w

ili
o
’r
 A

rc
h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

C
y
n

n
w

y
s

Tudalen 15



5
D

o
g
fe

n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri

P
a
rt

 1
: 

C
o

d
 Y

m
a
rf

e
r 

A
rc

h
w

il
io

Tudalen 16



D
o
g
fe

n
 y

m
g

y
n
g

h
o
ri

6

M
a
e
’r

 C
o

d
 h

w
n

 y
n

 n
o

d
i 
s

u
t 

y
 d

y
la

i 
a
rc

h
w

il
w

y
r 

g
y
fl 

a
w

n
i 

s
w

y
d

d
o

g
a
e
th

a
u

 

a
rc

h
w

il
io

 a
 r

h
a

i 
o

 s
w

y
d

d
o

g
a
e

th
a
u

 p
e
n

o
d

o
l 

e
ra

il
l 
A

rc
h

w
il
y
d

d
 C

y
ff

re
d

in
o

l 
C

y
m

ru

1
 

Y
r 
A

rc
h

w
ily

d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
w

 a
rc

h
w

ily
d
d
 a

lla
n
o
l 

s
ta

tu
d
o

l 
y
 r

h
a
n

 f
w

y
a
f 
o

 s
e
c
to

r 
c
y
h
o
e
d

d
u
s
 C

y
m

ru
. 

M
a
e

 D
e
d

d
fa

u
 A

rc
h
w

ili
o

 C
y
h

o
e
d
d

u
s
 (

C
y
m

ru
) 

2
0

0
4

 a
 2

0
1

3
 a

 D
e

d
d
fa

u
 L

ly
w

o
d
ra

e
th

 C
y
m

ru
 

1
9

9
8

 a
 2

0
0

6
, 

y
n
g

h
y
d
 a

g
 y

s
to

d
 o

 d
d
e

d
d
fa

u
 e

ra
ill

, 

y
n

 d
a
rp

a
ru

 s
a

il 
s
ta

tu
d
o

l 
i 
w

a
it
h
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d

 

C
y
ff
re

d
in

o
l.

2
 

Y
n

 o
g
y
s
ta

l,
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
w

 S
w

y
d
d
o
g

 

C
y
fr

if
y
d
d

u
 S

w
y
d
d

fa
 A

rc
h
w

ili
o
 C

y
m

ru
, 

s
y
’n

 c
y
ß 
o
g
i 

s
ta

ff
 a

c
 y

n
 c

a
ff
a
e
l 
a
d
n
o

d
d
a

u
 e

ra
ill

 f
e
l 
y
 g

a
ll 

y
r 

A
rc

h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
g
y
ß 
a

w
n
i 
s
w

y
d

d
o
g
a

e
th

a
u
’r
 

A
rc

h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l.

3
 

M
a
e

 D
e
d

d
f 
A

rc
h
w

ili
o
 C

y
h
o
e

d
d
u
s
 (

C
y
m

ru
) 

2
0
1
3
 

y
n

 n
o
d

i 
y
 d

y
la

i’r
 A

rc
h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
g
y
h
o
e
d
d
i 

c
o

d
 y

m
a
rf

e
r 

a
rc

h
w

ili
o
 s

y
’n

 n
o
d
i 
s
u
t 
y
 d

y
la

i 

s
w

y
d

d
o
g

a
e

th
a

u
 a

rc
h
w

ili
o
’r
 A

rc
h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

(a
 s

w
y
d
d

o
g

a
e

th
a
u

 p
e
n

o
d
o
l 
e
ra

ill
) 

g
a
e

l 
e
u
 c

y
ß 
a
w

n
i,
 

a
c
 s

y
’n

 y
m

g
o
rf

fo
ri
’r
 a

rf
e
r 

p
ro

ff
e
s
iy

n
o
l 
g
o
ra

u
 y

m
 

m
a
rn

 y
r 
A

rc
h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l.
 M

a
e
’r
 C

o
d

 Y
m

a
rf

e
r 

A
rc

h
w

ili
o

 h
w

n
 (

y
 C

o
d
 h

w
n
) 

y
n
 c

y
ß 
a
w

n
i’r

 d
ib

e
n
 

h
w

n
n
w

 a
c
 y

n
 d

is
o

d
li’

r 
C

o
d
 a

 f
u
 a

r 
w

a
it
h
 o

 1
 E

b
ri
ll 

2
0

1
0

 o
 d

a
n

 D
d

e
d

d
f 
A

rc
h
w

ili
o
 C

y
h
o
e
d

d
u
s
 (

C
y
m

ru
) 

2
0

0
4

.

 

4
 

Y
n
 b

e
n
o
d
o

l,
 m

a
e
’r
 C

o
d
 h

w
n
 w

e
d
i’i

 g
y
n
llu

n
io

 i
 

a
te

g
u
’r
 S

a
fo

n
 R

y
n
g
w

la
d
o
l 
a
r 
A

rc
h
w

ili
o
 a

 s
a
fo

n
a
u
 

a
 c

h
a
n
lla

w
ia

u
 c

y
d
n
a

b
y
d
d
e
d
ig

 a
 y

s
ty

ri
r 

y
n
 a

rf
e
r 

p
ro

ff
e
s
iy

n
o

l 
g
o
ra

u
, 
m

e
g
is

 y
 r

h
a
i 
a
 g

y
h
o
e

d
d
ir
 g

a
n
 y

 

C
y
n
g
o
r 
A

d
ro

d
d
ia

d
a
u

 A
ri
a
n
n
o
l 
a
 c

h
y
rf

f 
p

ro
ff
e
s
iy

n
o
l.

5
 

G
a
ll 

y
 s

w
y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
 y

 m
a
e
’r
 C

o
d
 h

w
n

 y
n
 s

ô
n
 

a
m

d
a
n
y
n
t 

g
a
e
l 
e
u
 c

y
ß 
a
w

n
i 
g
a

n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
n
e
u
 e

u
 d

ir
p
rw

y
o
 i
 e

ra
ill

1
. 
O

 g
a
n
ly

n
ia

d
, 

y
n
 y

 C
o
d
 h

w
n
, 
m

a
e
’r
 t
e
rm

a
u
 ‘
a
rc

h
w

ily
d
d

’ a
c
 

‘a
rc

h
w

ilw
y
r’
 y

n
 c

y
fe

ir
io

 a
t:

a
 

y
r 
A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l;

b
 

g
w

e
it
h
w

y
r 

c
y
ß 
o
g

e
d
ig

 S
w

y
d

d
fa

 A
rc

h
w

ili
o
 

C
y
m

ru
; 

a
c

c
 

u
n
rh

y
w

 u
n
ig

o
ly

n
 s

y
’n

 d
a
rp

a
ru

 g
w

a
s
a

n
a
e
th

a
u
 

a
rc

h
w

ili
o
 i
 S

w
y
d
d

fa
 A

rc
h
w

ili
o
 C

y
m

ru
.

6
 

M
a
e
 A

to
d
le

n
 1

 i
’r
 C

o
d
 h

w
n
 y

n
 n

o
d
i 
s
u
t 
y
 

d
y
lid

 c
y
ß 
a
w

n
i 
s
w

y
d
d

o
g
a
e
th

a
u

 p
e
n
o
d
o
l 

e
ra

ill
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l.
 C

a
if
f 
rh

a
i 
o
’r
 

s
w

y
d
d
o
g
a

e
th

a
u
 h

y
n

 e
u
 c

y
n
n
w

y
s
 f
e
l 
y
 n

o
d
ir
 y

n
 

N
e
d
d
f 
2
0
1

3
, 
a
 c

h
a
if
f 

rh
a
i 
e
u
 c

y
n
n
w

y
s
 y

n
 w

ir
fo

d
d
o
l.

7
 

M
a
e
’r
 A

to
d
ia

d
 i
’r
 C

o
d
 h

w
n
 y

n
 c

ry
n
h

o
i 
m

e
w

n
 

s
ia

rt
 l
lif

 s
u
t 

y
 d

y
lid

 d
e
fn

y
d
d
io

’r
 C

o
d

 h
w

n
 

m
e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a

s
 â

 s
w

y
d
d
o
g
a
e
th

a
u

 a
rc

h
w

ili
o
 

a
 r

h
a
i 
o
 s

w
y
d
d
o

g
a
e
th

a
u
 p

e
n
o
d
o
l 
e

ra
ill

 

A
rc

h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
C

y
m

ru
, 

a
c
 y

n
 a

m
lin

e
llu

’r
 

s
w

y
d
d
o
g
a
e
th

a
u

 y
 m

a
e
 d

a
rp

a
ri
a
e
th

a
u
’r
 C

o
d
 h

w
n
 

y
n
 b

e
rt

h
n
a
s
o
l 
id

d
y
n
t 

a
r 

s
a
il 

s
ta

tu
d
o

l.
 

8
 

B
y
d
d
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 c

y
h
o
e
d
d
i 

c
a
n
lla

w
ia

u
 a

to
d

o
l 
a
r 

s
u
t 

i 
d
d
e
fn

y
d
d

io
’r
 C

o
d
 

h
w

n
, 

g
a
n
 g

y
n
n
w

y
s
 t

re
fn

ia
d
a
u
 a

r 
g
y
fe

r 
a
s
e
s
u
 

c
y
d
y
m

ff
u
rÞ

 a
e
th

 â
’r
 C

o
d
 h

w
n
.

9
 

O
 d

a
n
 F

e
s
u
r 

L
ly

w
o
d
ra

e
th

 L
e
o
l 
(C

y
m

ru
) 

2
0
0
9
, 

rh
a
id

 i
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
b
a
ra

to
i 
d
a
tg

a
n
ia

d
 

o
 y

m
a
rf

e
r 

s
y
’n

 d
is

g
ri
Þ 
o
 s

u
t 

y
 m

a
e
’n

 b
w

ri
a
d
u
 

c
y
ß 
a
w

n
i 
s
w

y
d
d

o
g
a
e
th

a
u
 a

s
e
s
u
, 

g
w

y
b
o
d
a
e
th

 

a
c
 a

rc
h
w

ili
o
 c

y
n

llu
n
ia

u
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 

m
e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a

s
 â

 g
w

e
lla

 l
ly

w
o
d
ra

e
th

 l
e
o
l,
 

y
n
g
h
y
d
 â

 s
w

y
d

d
o
g
a
e
th

a
u
 a

d
ro

d
d
 a

 c
h
y
d
g
y
s
y
llt

u
 

c
y
s
y
llt

ie
d
ig

. 
M

a
e
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
w

e
d
i 

p
a
ra

to
i 
d
a
tg

a
n
ia

d
 o

’r
 f

a
th

 (
g
w

e
le

r 
R

h
a
n
 2

 o
’r
 

y
m

g
y
n
g
h
o
ri
a
d
 h

w
n
).

 N
id

 y
w

’r
 D

a
tg

a
n
ia

d
 y

n
 r

h
a
n
 

o
’r
 C

o
d
 h

w
n
, 

o
n

d
 m

a
e
 w

e
d
i’i

 b
a
ra

to
i 
m

e
w

n
 f
fo

rd
d
 

s
y
’n

 s
ic

rh
a
u
 e

i 
fo

d
 y

n
 c

y
d
y
m

ff
u
rÞ

 o
 a

g
 e

f.

1
  

R
h
a

id
 i
’r
 A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
b
a
ra

to
i 
c
y
n

llu
n
 e

r 
m

w
y
n
 d

ir
p
w

ry
o
’n

 l
lw

y
r 

n
e
u
’n

 r
h
a

n
n
o
l 
u
n
rh

y
w

 r
a
i 
o
 s

w
y
d
d
o
g

a
e
th

a
u
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
i 
w

e
it
h

iw
r 

c
y
ß 
o

g
e

d
ig

 

  
  

S
w

y
d
d

fa
 A

rc
h

w
ili

o
 C

y
m

ru
 n

e
u

 u
n
ig

o
ly

n
 s

y
’n

 d
a
rp

a
ru

 g
w

a
s
a
n

a
e
th

a
u

 i
 S

w
y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o
 C

y
m

ru
 

Tudalen 17



7
D

o
g
fe

n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri

D
ib

e
n

 a
rc

h
w

il
io

’r
 s

e
c
to

r 
c

y
h

o
e
d

d
u

s
 y

w
 a

d
ro

d
d

 a
r 

s
ti

w
a
rd

ia
e
th

 a
ri

a
n

 

c
y

h
o

e
d

d
u

s
, 
g

a
n

 d
d

a
rp

a
ru

 d
a
rl

u
n

 o
’r

 s
e

fy
ll
fa

 a
 h

y
rw

y
d

d
o

 g
w

e
ll
ia

n
t

1
0

 
M

e
w

n
 d

e
m

o
c
ra

ti
a

e
th

, 
m

a
e
 l
ly

w
o

d
ra

e
th

a
u
’n

 a
te

b
o

l 

i’r
 c

y
h
o

e
d

d
 a

’u
 c

y
n
ry

c
h

io
lw

y
r 

e
th

o
le

d
ig

. 
E

r 
m

w
y
n

 

h
w

y
lu

s
o
’r
 a

te
b

o
lr
w

y
d
d

 h
w

n
, 
rh

a
id

 i
’r
 c

y
h
o
e

d
d

 a
’u

 

c
y
n
ry

c
h
io

lw
y
r 

g
a
e

l 
g
w

y
b
o
d
 a

m
 w

e
it
h

g
a
re

d
d
a

u
’r
 

lly
w

o
d
ra

e
th

 a
’i 

d
e

fn
y
d
d

 o
 g

ro
n
fe

y
d
d
 c

y
h
o
e

d
d

u
s
; 

m
a
e

n
t 

a
n

g
e

n
 g

w
y
b
o
d
a

e
th

 s
y
’n

 a
m

s
e

ro
l,
 y

n
 

d
d

id
u
e

d
d

, 
y
n
 g

y
w

ir
, 
y
n

 g
y
n
h

w
y
s
fa

w
r 

a
c
 y

n
 g

lir
. 

1
1

 
M

a
e

 a
rc

h
w

ili
o

 g
w

e
it
h
g

a
re

d
d

a
u
’r
 l
ly

w
o

d
ra

e
th

 

a
’r
 d

e
fn

y
d

d
 o

 g
ro

n
fe

y
d

d
 c

y
h

o
e
d
d

u
s
 g

a
n
 y

 r
h
a
i 

s
y
’n

 g
y
fr

if
o
l 
a
m

 s
ti
w

a
rd

io
’r
 c

ro
n
fe

y
d
d
 h

y
n
n

y
 y

n
 

rh
a
n

 a
n
n

a
to

d
 o

 a
te

b
o
lr
w

y
d
d

 d
e
m

o
c
ra

ta
id

d
. 
M

a
e
 

a
rc

h
w

ilw
y
r 

a
lla

n
o
l 
y
n
 m

y
n
d
 a

ti
’n

 a
n
n
ib

y
n
n

o
l 
i 

a
rc

h
w

ili
o
 a

 y
w

 a
ri
a

n
 c

y
h
o
e
d

d
u
s
 y

n
 c

a
e
l 
e
i 
w

a
ri
o
’n

 

d
d

o
e

th
 a

 s
ic

rh
a
u
 b

o
d
 c

y
fr

if
 p

ri
o
d

o
l 
y
n

 c
a
e
l 
e
i 
ro

i 

a
m

d
a
n

o
. 

M
a
e

 a
rc

h
w

ili
o

’r
 s

e
c
to

r 
c
y
h
o

e
d
d
u

s
 y

n
 

g
o

ly
g
u

 m
w

y
 n

a
 m

y
n
e
g

i 
b
a
rn

 a
r 

y
 c

y
fr

if
o
n
. 

M
a

e
 

h
e

fy
d
 y

n
 r

h
o

i 
s
y
lw

 i
 f
a
te

ri
o
n

 m
e
g

is
 r

h
e
o
le

id
d

-d
ra

 

(a
 y

w
 a

ri
a

n
 c

y
h
o
e

d
d
u
s
 y

n
 c

a
e
l 
e

i 
d
d
e

fn
y
d

d
io

 

a
t 

d
d

ib
e
n

io
n

 c
y
m

e
ra

d
w

y
),

 p
ri
o
d
o

ld
e
b

 (
s
u
t 

m
a
e
 

b
u

s
n

e
s
 c

y
h

o
e

d
d
u

s
 y

n
 c

a
e
l 
e
i 
g
y
ß 
a
w

n
i)
 a

 g
w

e
rt

h
 

a
m

 a
ri
a

n
. 

M
a
e

 a
rc

h
w

ilw
y
r 

y
n
 c

y
ß 
a
w

n
i’r

 g
w

a
it
h
 

h
w

n
 a

r 
ra

n
 y

 c
y
h
o

e
d
d
 a

c
 e

r 
lle

s
 y

 c
y
h

o
e
d
d

. 
N

id
 

y
w

 c
w

e
s
ti
y
n

u
 t

e
ily

n
g
d
o

d
 p

o
lis

ïa
u

’r
 l
ly

w
o
d
ra

e
th

 

y
n

 r
h

a
n

 o
 s

w
y
d
d
o

g
a
e
th

a
u
 a

rc
h
w

ilw
y
r,
 o

n
d

 g
a
ll 

a
rc

h
w

ilw
y
r 

a
rc

h
w

ili
o
’r
 t

re
fn

ia
d
a
u

 a
r 

g
y
fe

r 
g

w
n
e
u
d

 

p
e

n
d

e
rf

y
n

ia
d
a

u
 p

o
lis

i 
a

c
 y

s
ty

ri
e
d

 e
ff
e

it
h
ia

u
 r

h
o
i’r

 

p
o

lis
i 
a

r 
w

a
it
h

.

1
2
 

M
a
e
 a

rc
h
w

ili
o
’n

 y
c
h

w
a
n
e
g
u
 g

w
e
rt

h
 a

t 
g

y
m

d
e
it
h
a
s
 

tr
w

y
:

a
 

d
d
a
rp

a
ru

 s
ic

rw
y
d

d
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a
s
 â

 

lly
w

o
d
ra

e
th

u
 a

 s
ti
w

a
rd

io
 a

ri
a
n
 a

c
 a

s
e
d
a
u

 

c
y
h
o
e
d

d
u
s
;

b
 

rh
o
i 
s
y
n

ia
d
 i
 b

a
 r

a
d
d
a
u
 y

 m
a
e
 a

d
n
o
d

d
a
u
’n

 c
a
e
l 

e
u
 d

e
fn

y
d
d
io

’n
 d

d
o
e
th

 w
rt

h
 d

d
iw

a
llu

 a
n
g
h
e
n
io

n
 

p
o
b
l;
 a

c
 

n
o
d
i 
a
 h

y
rw

y
d
d
o

 f
fy

rd
d
 i
 w

e
lla

 d
a
rp

a
ri
a
e
th

 

g
w

a
s
a
n

a
e
th

a
u
 c

y
h
o
e
d
d
u
s
.

1
3
 

F
o
d
d
 b

y
n
n

a
g
, 
n
i 
d
d
y
la

i 
a
rc

h
w

ili
o
 a

lla
n
o
l 
d
d
is

o
d
li 

c
y
fr

if
o
ld

e
b

a
u
 l
ly

w
o
d

ra
e
th

a
u
 a

 c
h
y
rf

f 
c
y
h

o
e
d
d

u
s
 

e
ra

ill
, 
a
c
 n

i 
d
d
y
la

i 
d
d

is
o
d
li’

r 
a
n

g
e
n
 i
 g

y
rf

f 

c
y
h
o
e
d
d
u
s
 g

a
e
l 
c
y
n

g
o
r 

c
y
fr

e
it
h
io

l 
n
e
u
 b

ro
ff
e

s
iy

n
o
l 

a
ra

ll 
a
 r

h
o

i 
tr

e
fn

ia
d
a

u
 r

h
e
o
li 

m
e
w

n
o
l 
e
ff
e
it
h
io

l 
a
r 

w
a
it
h
, 
g
a
n

 g
y
n
n
w

y
s
 t
re

fn
ia

d
a
u

 a
rc

h
w

ili
o

 m
e
w

n
o
l2
. 

Y
 c

y
rf

f 
c
y
h

o
e
d
d
u
s
 e

u
 h

u
n
a
in

 s
y
’n

 g
y
fr

if
o

l 
a
m

 

s
ic

rh
a
u
 b

o
d
 e

u
 b

u
s
n

e
s
 y

n
 c

a
e

l 
e
i 
g
y
ß 
a
w

n
i 
y
n
 

u
n
o
l 
â
’r
 g

y
fr

a
it
h
 a

 s
a

fo
n
a
u
 p

ri
o

d
o
l 
a
 b

o
d

 a
ri
a

n
 

c
y
h
o
e
d
d
u
s
 y

n
 c

a
e
l 
e

i 
d
d
io

g
e
lu

, 
b
o
d
 c

y
fr

if
 p

ri
o
d
o
l 

y
n
 c

a
e
l 
e
i 
ro

i 
a
m

d
a
n

o
 a

’i 
fo

d
 y

n
 c

a
e
l 
e
i 
d
d
e
fn

y
d
d
io

 

m
e
w

n
 f
fo

rd
d
 d

d
a
rb

o
d
u
s
, 
e
ff
e
it
h
lo

n
 a

c
 e

ff
e
it
h

io
l3
. 

1
4
 

Y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
s
y
’n

 g
y
fr

if
o
l 
a
m

 

a
rc

h
w

ili
a
d
 a

lla
n

o
l 
b
ly

n
y
d
d
o
l 
y
 r

h
a
n

 f
w

y
a
f 

o
’r
 a

ri
a
n
 

c
y
h
o
e
d
d
u
s
 s

y
’n

 c
a
e
l 
e
i 
w

a
ri
o
 y

n
g
 N

g
h
y
m

ru
, 

g
a
n
 

g
y
n
n
w

y
s
 y

 c
ro

n
fe

y
d
d
 h

y
n
n
y
 y

 m
a
e

’r
 C

y
n
u
lli

a
d
 y

n
 

p
le

id
le

is
io

 a
rn

y
n
t 

y
n
 ß
 y

n
y
d
d
o
l.
 C

a
if
f 

e
lf
e
n
n
a
u
 o

’r
 

a
ri
a
n
 h

w
n
 e

u
 t

ro
s
g
lw

y
d
d
o
 g

a
n
 L

y
w

o
d
ra

e
th

 C
y
m

ru
 

i’r
 G

IG
 y

n
g
 N

g
h

y
m

ru
 a

c
 i
 l
y
w

o
d
ra

e
th

 l
e
o
l.

1
5
 

B
o
b
 b

lw
y
d
d
y
n
, 

m
a
e
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l,
 

g
y
d
a
 c

h
y
m

o
rt

h
 S

w
y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o
 C

y
m

ru
, 

y
n
 

c
y
ß 
w

y
n
o
 r

h
a
g
le

n
 e

a
n
g
 o

n
d
 c

y
m

e
s
u
r 

o
 w

a
it
h
 

a
rc

h
w

ili
o
 a

lla
n
o

l,
 y

n
 u

n
o
l 
â
 d

y
le

ts
w

y
d
d
a
u
 a

 

p
h
w

e
ra

u
 s

ta
tu

d
o
l 
y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l.
 M

a
e
’r
 

rh
a
g
le

n
 g

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 c

y
n
n
w

y
s
 a

rc
h
w

ili
o
 c

y
fr

if
o
n
, 

a
rc

h
w

ili
a
d
a
u
 a

c
 a

s
tu

d
ia

e
th

a
u
 g

w
e
rt

h
 a

m
 a

ri
a
n
, 

a
rc

h
w

ili
a
d
a
u
 a

c
 a

s
e
s
ia

d
a
u
 g

w
e
lla

 l
ly

w
o
d
ra

e
th

 l
e
o
l,
 

a
rd

y
s
ti
o
 h

a
w

lia
d
a
u
 g

ra
n
t 

a
 c

h
y
m

o
rt

h
d
a
lia

d
a
u
 a

 

h
w

y
lu

s
o
’r
 F

e
n
te

r 
T
w

y
ll 

G
e
n
e
d
la

e
th

o
l.

1
6
 

C
a
if
f 

a
rf

e
r 

d
a
 e

i 
n
o
d
i 
y
m

 m
h
o
b
 r

h
a

n
 o

’r
 g

w
a
it
h
 

a
rc

h
w

ili
o
 a

’i 
ra

n
n
u
 t

rw
y
’r
 G

y
fn

e
w

id
fa

 A
rf

e
r 

D
a
 

(a
d
n
o
d
d
 a

r 
y
 w

e
 s

y
d
d
 a

r 
g
a
e
l 
a
m

 d
d
im

 i
 b

a
w

b
) 

a
 

c
h
y
fr

y
n
g
a
u
 e

ra
ill

, 
g
a
n
 g

y
n
n
w

y
s
 s

e
m

in
a
ra

u
 d

y
s
g
u
 

a
 r

e
n
n
ir
.

2
  

D
y
la

i 
s
w

y
d

d
o
g

a
e

th
 a

rc
h
w

ili
o
 m

e
w

n
o

l 
c
o
rf

f 
c
y
h
o
e
d

d
u
s
 g

y
ß 
a
w

n
i 
g
w

e
it
h
g
a
re

d
d
a
u
 s

ic
rw

y
d
d
 a

c
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri
 g

y
d
a

’r
 n

o
d
 o

 w
e
rt

h
u
s
o
 a

 g
w

e
lla

 e
ff
e
it
h
io

lr
w

y
d

d
 p

ro
s
e

s
a

u
 

  
  

lly
w

o
d
ra

e
th

u
, 

rh
e

o
li 

ri
s
g
 a

 r
h
e

o
la

e
th

 f
e
w

n
o
l 
y
 c

o
rf

f 
h
w

n
n
w

. 

3
  

I 
g
a

e
l 
m

w
y
 o

 w
y
b

o
d

a
e

th
, 
g
w

e
le

r 
y
 D

a
tg

a
n
ia

d
 o

 g
y
fr

if
o
ld

e
b

a
u
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff

re
d
in

o
l 
C

y
m

ru
 a

’r
 c

y
rf

f 
a
 a

rc
h
w

ili
r 

g
a
n
d
d
o
/i
 a

r 
e

in
 g

w
e
fa

n
.

Tudalen 18



D
o
g
fe

n
 y

m
g

y
n
g

h
o
ri

8

M
a
e
 g

w
a
it

h
 a

rc
h

w
il

io
’r

 A
rc

h
w

il
y
d

d
 C

y
ff

re
d

in
o

l 
y

n
 s

e
il
ie

d
ig

 a
r 

b
u

m
 e

g
w

y
d

d
o

r 
–
 

c
a
n

o
lb

w
y
n

ti
o

 a
r 

y
 c

y
h

o
e
d

d
 a

 b
o

d
 y

n
 a

n
n

ib
y

n
n

o
l,
 y

n
 g

y
m

e
s
u

r,
 y

n
 a

te
b

o
l 

a
c
 

y
n

 g
y
n

a
li

a
d

w
y

1
7

 
O

c
h

r 
y
n
 o

c
h

r 
â

 g
o

fy
n
io

n
 c

y
fr

e
it
h

io
l 
a
 p

h
ro

ff
e
s
iy

n
o

l 

p
e

n
o

d
o

l,
 m

a
e

 g
w

a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o
’r
 A

rc
h

w
ily

d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
n

 s
e
ili

e
d
ig

 a
r 

b
u
m

 e
g
w

y
d

d
o
r.
 R

h
a
id

 i
 

a
rc

h
w

ilw
y
r 

g
y
ß 
a

w
n
i 
e
u

 g
w

a
it
h
 y

n
 g

y
s
o
n
 y

n
 u

n
o
l 
â

’r
 

e
g

w
y
d

d
o

ri
o

n
 h

y
n
.

C
a

n
o

lb
w

y
n

ti
o

 a
r 

y
 c

y
h

o
e

d
d

1
8

 
C

y
ß 
a

w
n
ir
 y

 g
w

a
it
h

 a
rc

h
w

ili
o

 m
e
w

n
o
l 
a
r 

ra
n

 y
 

c
y
h
o

e
d

d
 a

c
 e

r 
lle

s
 y

 c
y
h
o
e
d

d
. 
M

a
e
 c

w
m

p
a

s
 

a
rc

h
w

ili
o
’r
 s

e
c
to

r 
c
y
h
o

e
d
d
u

s
 y

n
 e

h
a
n

g
a
c
h

 n
a
g
 

y
d

y
w

 y
n
 y

 s
e
c
to

r 
p
re

if
a

t 
a
c
 m

a
e
’n

 r
h
a

n
 a

llw
e

d
d
o
l 

o
’r
 b

ro
s
e
s
 o

 d
d

w
y
n
 c

y
rf

f 
c
y
h

o
e
d

d
u
s
 i
 g

y
fr

if
. 
M

a
e
 

g
a

n
 y

 c
y
h

o
e

d
d

 f
u
d

d
 c

y
fr

e
it
h

lo
n
 m

e
w

n
 g

w
a

it
h
 

a
rc

h
w

ili
o
, 

a
 d

y
lid

 y
m

g
y
s
y
llt

u
 â

 n
h

w
 f
e

l 
rh

a
n

 o
’r
 

b
ro

s
e
s
. 
R

h
a

id
 i
 a

llb
y
n
n

a
u
 g

w
a
it
h

 a
rc

h
w

ili
o

 f
o

d
 y

n
 

h
y
g
y
rc

h
, 

y
n

 a
m

s
e

ro
l,
 y

n
 s

e
ili

e
d
ig

 a
r 

d
y
s
ti
o

la
e

th
 a

c
 

y
n

 b
e
rt

h
n

a
s
o
l 
i 
ra

n
d
d
e

ili
a
id

. 

B
o

d
 y

n
 a

n
n

ib
y

n
n

o
l

1
9

 
R

h
a

id
 i
 b

o
b

 g
w

a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o

 f
o
d

 y
n
 a

n
n
ib

y
n
n
o
l.
 

R
h
a

id
 c

y
ß 
a
w

n
i’r

 g
w

a
it
h

 m
e
w

n
 f
fo

rd
d
 g

y
w

ir
, 

g
w

rt
h
ry

c
h

o
l 
a
 d

id
u

e
d
d

 a
c
 y

n
 u

n
o

l 
â
 s

a
fo

n
a

u
 a

c
 

y
s
ty

ri
a

e
th

a
u

 m
o
e
s
e
g
o

l 
p
e
rt

h
n
a
s
o
l.
 N

i 
d
d
y
la

i 

a
rc

h
w

ilw
y
r 

g
a

e
l 
e

u
 g

o
rf

o
d
i 
g

a
n
 u

n
rh

y
w

 f
u
d

d
 

w
rt

h
 g

y
ß 
a

w
n
i 
e
u
 g

w
a
it
h
, 
a
 d

y
le

n
t 
g
y
ß 
w

y
n
o

 

a
d

ro
d
d

ia
d

a
u
’n

 g
y
h
o
e
d

d
u
s
 h

e
b
 d

d
e
rb

y
n
 w

y
n
e
b
. 

B
o

d
 y

n
 g

y
m

e
s
u

r

2
0
 

M
a
e
 a

n
g
e

n
 d

ig
o
n
 o

 l
e
 a

r 
d
d
a
rp

a
rw

y
r 

g
w

a
s
a
n
a
e

th
a
u
 f
e
l 
y
 g

a
lla

n
t 
d
d

a
rp

a
ru

 

g
w

a
s
a
n
a
e

th
a
u
 o

’r
 s

a
fo

n
 u

c
h
a

f 
a
 b

o
d
 y

n
 d

e
s
tu

n
 

c
ra

ff
u
 i
 r

a
d

d
a
u
 d

ig
o
n

o
l.
 M

a
e
 s

ic
rh

a
u
’r
 c

y
d
b
w

y
s
e
d
d
 

h
w

n
 y

n
 r

h
a

n
 b

w
y
s
ig

 o
 w

a
it
h
 y

r 
a
rc

h
w

ily
d
d
 w

rt
h
 

b
e
n
n
u
 n

a
tu

r,
 c

w
m

p
a

s
, 
m

a
in

t 
a

 h
y
d
 g

w
a

it
h
 

a
rc

h
w

ili
o
. 

R
h
a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
m

g
y
m

ry
d

 â
 t
h

a
s
g
a
u
 

p
e
n
o
d
o
l 
a
 c

h
a
e
l 
y
 w

y
b
o
d
a
e
th

 a
’r
 e

s
b
o
n

ia
d
a
u

 

a
n
g
e
n
rh

e
id

io
l 
e
r 

m
w

y
n
 d

a
rp

a
ru

 t
y
s
ti
o
la

e
th

 

d
d
ig

o
n
o
l 
i 
g
y
ß 
a
w

n
i 
e

u
 c

y
fr

if
o
ld

e
b
a
u
, 
o
n
d

 n
id

 o
e
s
 

d
is

g
w

y
l 
id

d
y
n
t 
a
d
o
ly

g
u
 p

o
b
 a

g
w

e
d
d
 a

r 
d

re
fn

ia
d
a
u
, 

s
y
s
te

m
a
u
 n

e
u
 g

o
fn

o
d
io

n
 y

 c
y
rf

f 
a
 a

rc
h
w

ili
r.

B
o

d
 y

n
 a

te
b

o
l

2
1
 

M
a
e
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
 s

e
c
to

r 
c
y
h
o

e
d
d
u
s
 y

n
 c

a
e
l 

e
u
 h

a
ri
a
n
n

u
 g

a
n
 a

ri
a

n
 c

y
h
o
e
d

d
u
s
, 
a
 n

h
w

 s
y
’n

 

g
y
fr

if
o
l 
a
m

 s
ti
w

a
rd

ia
e
th

 y
r 

a
d
n

o
d
d
a
u
 a

 d
d
a
rp

e
ri
r 

id
d
y
n
t.
 R

h
a
id

 i
d
d
y
n
t 

g
y
ß 
a
w

n
i 
e
u
 g

w
a
it
h

 m
e
w

n
 

ff
o
rd

d
 d

d
a

rb
o
d
u
s
, 
e
ff
e
it
h
lo

n
 a

c
 e

ff
e
it
h
io

l.
 R

h
a

id
 

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

g
y
ß 
a
w

n
i 
e
u
 g

w
e
it
h
g
a
re

d
d
a

u
 m

e
w

n
 

ff
o
rd

d
 d

ry
lo

y
w

, 
y
n
 u

n
o
l 
â
’r
 f
fr

a
m

w
a
it
h
 c

y
fr

e
it
h
io

l 

s
y
’n

 l
ly

w
io

 e
u
 g

w
a
it
h

, 
fe

l 
b
o
d
 p

o
b
 p

a
rt

i’n
 d

e
a
ll 

y
 

rh
e
s
w

m
 w

rt
h
 w

ra
id

d
 y

 g
w

a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o
.

B
o

d
 y

n
 g

y
n

a
li
a

d
w

y

2
2
 

Y
s
ty

r 
d
a
tb

ly
g
u
 c

y
n
a
lia

d
w

y
 y

w
 d

iw
a

llu
 a

n
g
h
e
n
io

n
 

y
 p

re
s
e
n
n
o
l 
h
e

b
 g

y
fa

d
d
a
w

d
u
 g

a
llu

 c
e
n
e
d
la

e
th

a
u
’r
 

d
y
fo

d
o
l 
i 
d
d
iw

a
llu

 e
u
 h

a
n
g
h
e
n
io

n
 e

u
 h

u
n
a
in

. 
R

h
a
id

 

rh
o
i 
s
y
lw

 p
ri
o
d
o

l 
i 
d
d
a
tb

ly
g
u
 c

y
n
a
lia

d
w

y
 f

e
l 
p
ri
f 

e
g
w

y
d
d
o
r 

d
re

fn
ia

d
o
l 
p
e
n
d
e
rf

y
n
ia

d
a
u
 s

tr
a
te

g
o
l 
w

rt
h
 

g
y
ß 
a
w

n
i 
g
w

a
it
h

 a
rc

h
w

ili
o
. 
T

rw
y
 e

u
 g

w
a
it
h
, 

rh
a
id

 

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

ro
i 
s
y
lw

 p
ri
o
d
o
l 
i’r

 a
n
g

e
n
 i
 h

y
rw

y
d
d
o
 

c
y
Þ 
a
w

n
d
e
r 

c
y
m

d
e
it
h
a
s
o
l 
a
 c

h
y
d
ra

d
d
o
ld

e
b
 a

 

g
w

e
lla

’r
 a

m
g
y
lc

h
e
d
d
 n

a
tu

ri
o
l 
a
 d

iw
y
lli

a
n
n
o
l.

C
w

e
s
ti

w
n

 1

Y
d

y
c

h
 c

h
i’
n

 c
y

tu
n

o
 â

’r
 p

u
m

 e
g

w
y

d
d

o
r 

a
 

d
d

y
la

i 
fo

d
 y

n
 s

a
il
 i
’n

 g
w

a
it

h
 a

rc
h

w
il
io

, 
y

n
 

e
in

 b
a

rn
 n

i?

Tudalen 19



9
D

o
g
fe

n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri

Y
 C

o
d

 C
y

ff
re

d
in

o
l 
–

 m
a
e
 h

w
n

 y
n

 n
o

d
i 
s

u
t 

y
 d

y
la

i 
a
rc

h
w

il
w

y
r 

g
y
fl 

a
w

n
i 
e
u

 

s
w

y
d

d
o

g
a

e
th

a
u

2
3

 
Y

n
 u

n
o

l 
â

’r
 p

u
m

 e
g
w

y
d

d
o
r 

a
 a

m
lin

e
lli

r 
y
n
 y

 C
o
d
 

h
w

n
, 
b

y
d

d
 y

 c
a
n
ly

n
o
l 
y
n
 b

e
rt

h
n
a

s
o
l.

2
4

 
W

rt
h

 g
y
ß 
a
w

n
i 
e
u
 g

w
a
it
h
, 
rh

a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

g
y
d
y
m

ff
u

rÞ
 o

 â
 s

a
fo

n
a
u

 a
rc

h
w

ili
o

 a
 m

o
e
s
e

g
o
l 
s
y
d

d
 

a
r 

w
a
it
h
 a

r 
y
 p

ry
d

 a
c
 a

 a
ll 

g
a
e
l 
e

u
 d

iw
y
g
io

 o
 b

ry
d
 

i’w
 g

ily
d
d

4
, 
s
y
’n

 b
e

rt
h
n

a
s
o
l 
y
m

 m
a
rn

 y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d

 

C
y
ff
re

d
in

o
l.
 Y

n
 o

g
y
s
ta

l,
 r

h
a

id
 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
s
ty

ri
e

d
 c

a
n

lla
w

ia
u
 a

 c
h
y
n
g

o
r 

c
y
s
y
llt

ie
d
ig

 o
s
 

b
y
d
d

 y
r 
A

rc
h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
o

’r
 f
a
rn

 e
u
 b

o
d
 y

n
 

b
e

rt
h

n
a
s
o

l.

2
5

 
R

h
a

id
 i
 a

rc
h

w
ilw

y
r 

g
y
ß 
a
w

n
i 
e
u
 g

w
a
it
h

 y
n
 u

n
o

l 
a
g
 

u
n

rh
y
w

 g
a
n

lla
w

ia
u
 p

e
lla

c
h
 a

 g
y
h

o
e
d
d

ir
 g

a
n
 y

r 

A
rc

h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
g
a
n
 r

o
i 
s
y
lw

 i
 a

m
c
a

n
io

n
 

s
tr

a
te

g
o
l 
y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l.

2
6

 
M

a
e

’n
 o

fy
n
n

o
l 
i’r

 A
rc

h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
ro

i 

g
w

y
b
o

d
 i
’r
 A

s
ia

n
ta

e
th

 T
ro

s
e

d
d
u
 C

e
n
e

d
la

e
th

o
l5
 

a
m

 u
n
rh

y
w

 a
c
h
o
s
 o

 d
ra

fo
d
 e

n
ill

io
n
 t
ro

s
e
d
d

a
u
 

(g
w

y
n
g

a
lc

h
u
 a

ri
a
n

) 
y
 b

y
d
d
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
n
 d

o
d

 a
r 

e
i 

d
ra

w
s
 y

n
 y

s
to

d
 e

u
 g

w
a

it
h
. 
F

e
lly

, 
w

rt
h

 g
y
ß 
a

w
n
i 
e
u

 

h
o

ll 
w

a
it
h

, 
rh

a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

g
a
d

w
 m

e
d
d
w

l 
a

g
o
re

d
 

i’r
 p

o
s
ib

ilr
w

y
d
d

 b
o

d
 u

n
ig

o
lio

n
 y

n
 t
ra

fo
d
 e

n
ill

io
n
 

tr
o

s
e

d
d

a
u

 a
 d

y
le

n
t 
g
y
s
y
llt

u
 â

 S
w

y
d
d
o

g
 A

d
ro

d
d
 

G
w

y
n
g

a
lc

h
u

 A
ri
a
n

 S
w

y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o

 C
y
m

ru
 o

s
 

o
e

s
 g

a
n
d

d
y
n
t 

u
n
rh

y
w

 w
y
b
o

d
a
e
th

 n
e
u

 a
m

h
e
u

o
n
. 

R
h
a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

s
ic

rh
a
u
 h

e
fy

d
 e

u
 b

o
d

 y
n
 

c
y
d
y
m

ff
u
rÞ

 o
 â

 g
o
fy

n
io

n
 a

d
ro

d
d
 p

e
n
o
d
o

l 
e
ra

ill
 w

rt
h
 

g
y
ß 
a
w

n
i 
e

u
 g

w
a
it
h

6
.

C
y
n

ll
u

n
io

2
7
 

R
h
a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

g
y
n
llu

n
io

 e
u
 g

w
a
it
h
 a

 c
h
a
d
w

 

c
o
fn

o
d
 o

’r
 c

y
n
llu

n
ia

u
 h

y
n
n
y.

 R
h
a
id

 i
d
d
y
n
t:

a
 

d
d
e
a
ll 

y
 d

d
e
d
d
fw

ri
a
e
th

 a
rc

h
w

ili
o
 b

e
rt

h
n
a
s
o
l 

s
y
’n

 s
a

il 
i’w

 g
w

a
it
h
 a

’r
 s

a
fo

n
a
u
 a

rc
h
w

ili
o
 

p
ro

ff
e
s
iy

n
o
l;
 

b
 

d
e
a
ll 

y
n

 g
y
ff
re

d
in

o
l 
y
 d

e
d
d

fa
u
, 
rh

e
o
lia

d
a
u

, 

p
o
lis

ïa
u

, 
c
a
n
lla

w
ia

u
 a

 m
o
d

e
la

u
 l
ly

w
o

d
ra

e
th

u
 

s
y
’n

 b
e

rt
h
n
a
s
o
l 
i’r

 c
y
rf

f 
y
 m

a
e
n
t 
y
n
 e

u
 

h
a
rc

h
w

ili
o
;

c
 

c
y
ß 
a
w

n
i 
g
w

a
it
h
 c

w
m

p
a
s
u
 c

y
c
h
w

y
n
n

o
l,
 g

a
n
 

g
y
n
n
w

y
s
 c

a
e
l 
b
a

rn
 r

h
a
n
d
d

e
ili

a
id

 p
e
rt

h
n
a
s
o
l,
 e

r 

m
w

y
n
 l
ly

w
io

 c
y
fe

ir
ia

d
 y

 g
w

a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o
;

c
h
 y

s
ty

ri
e
d

 u
n
rh

y
w

 o
h
e
b
ia

e
th

 g
a
n
 y

 c
y
h

o
e
d
d
 

n
e
u
 b

a
rt

ïo
n
 e

ra
ill

 â
 b

u
d
d
ia

n
t,
 g

a
n
 g

y
n
n
w

y
s
 

d
a
tg

e
lia

d
a
u
 g

a
n
 u

n
ig

o
lio

n
 a

 g
y
ß 
o
g
ir
 g

a
n
 g

y
rf

f 
a
 

a
rc

h
w

ili
r7

, 
y
n
g
l!

n
 â

 m
a
te

ri
o

n
 s

y
’n

 b
e

rt
h
n
a

s
o
l 
i 

s
w

y
d
d
o

g
a
e
th

a
u
’r
 A

rc
h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l;

d
 

c
y
n
n
a
l 
d
a
d
a

n
s
o
d
d
ia

d
 o

’r
 m

a
te

ri
o
n
 a

’r
 r

is
g
ia

u
 

s
y
’n

 b
e
rt

h
n
a

s
o
l 
i’r

 a
rc

h
w

ili
o
 a

c
, 

a
c
 e

it
h
ri
o
 

g
w

a
it
h
 a

rc
h

w
ili

o
 b

a
rn

 (
a
 l
y
w

o
d
ra

e
th

ir
 g

a
n
 

s
a
fo

n
a
u
 a

rc
h
w

ili
o
 a

 m
o
e
s
e
g
o
l)
, 

tr
e
fn

u
 e

u
 

g
w

a
it
h
 a

r 
s
a

il 
c
y
fr

e
s
 b

e
rt

h
n
a
s
o
l 
a
 s

tr
w

y
th

u
re

d
ig

 

o
 g

w
e
s
ti
y
n
a

u
;

d
d
 c

y
n
llu

n
io

 m
e

th
o
d
o
le

g
 g

w
a
it
h
 m

a
e
s
 i
 g

a
s
g
lu

 

g
w

y
b
o
d
a
e
th

 e
r 

m
w

y
n
 a

te
b
 u

n
rh

y
w

 g
w

e
s
ti
y
n
a
u
 

o
’r
 f

a
th

 y
n
 g

y
s
o
n
 a

r 
le

fe
l 
le

o
l,
 r

h
a
n
b
a
rt

h
o
l 
a
 

c
h
e
n
e
d
la

e
th

o
l 
fe

l 
s
y
’n

 b
ri
o
d
o
l,
 o

n
d
 h

e
b
 e

u
 

c
y
fy

n
g
u
 g

a
n

 d
d
is

g
w

y
lia

d
a
u
 o

 u
n

ff
u
rÞ

 a
e
th

;

e
 

b
o
d
 y

n
 y

m
w

y
b
o
d
o
l 
o
’r
 f
fa

it
h
 y

 g
a
ll 

g
w

a
s
a
n
a
e
th

a
u
 c

y
h
o
e
d
d
u
s
 g

a
e
l 
e
u
 d

a
rp

a
ru

 

tr
w

y
 b

o
b
 m

a
th

 o
 d

re
fn

ia
d
a
u
 c

y
d

w
e
it
h
re

d
o
l,
 

g
a
n
 g

y
n
n
w

y
s
 p

a
rt

n
e
ri
a
e
th

a
u
 a

 c
h
o
n
tr

a
c
ta

u
, 

a
c
 

y
s
ty

ri
e
d
 s

u
t 

i 
d
d
ily

n
 a

ri
a
n
 c

y
h
o
e

d
d
u
s
 a

r 
d
ra

w
s
 

tr
e
fn

ia
d
a
u
 o

’r
 f

a
th

;

f 
y
s
ty

ri
e
d
 y

 s
y
s
te

m
a
u
 e

h
a
n
g
a
c
h
 m

e
w

n
 

p
e
rt

h
y
n
a
s
 a

g
 a

rc
h
w

ili
o
, 

a
ro

ly
g
u

 a
 r

h
e
o
le

id
d
io

 

c
y
rf

f 
c
y
h
o
e
d

d
u
s
, 

a
c
:

i 
y
s
ty

ri
e
d
 u

n
rh

y
w

 b
ro

to
c
o
la

u
 y

 m
a
e
’r
 

A
rc

h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
n
e
u
 S

w
y
d
d
fa

 

A
rc

h
w

ili
o

 C
y
m

ru
 y

n
 c

y
tu

n
o
 a

rn
y
n
t 

g
y
d
a
 

4
  

G
a
n

 g
y
n
n
w

y
s
 y

 S
a

fo
n
 R

y
n
g
w

la
d
o
l 
a

r 
A

rc
h
w

ili
o
 a

 s
a
fo

n
a
u

 e
ra

ill
 a

 g
y
d
n
a
b
y
d
d
ir
 y

n
 r

h
y
n
g
w

la
d
o
l 

5
  

O
 d

a
n
 R

e
o

lia
d

a
u

 G
w

y
n

g
a
lc

h
u

 A
ri
a
n
 2

0
0
7

6
  

M
e
g

is
 y

 r
h

a
i 
s
y
’n

 o
fy

n
n

o
l 
o
 d

a
n
 D

d
e
d

d
f 
C

w
m

n
ïa

u
 2

0
0
6

7
  

O
 d

a
n
 D

d
e

d
d
f 

D
a

tg
e
lu

 e
r 

L
le

s
 y

 C
y
h

o
e
d
d
 1

9
9
8
, 
m

a
e
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 ‘
u
n
ig

o
ly

n
 r

h
a
g
n

o
d
e
d
ig

’ s
y
’n

 g
a
llu

 d
e
rb

y
n
 d

a
tg

e
lia

d
a
u
 c

h
w

y
th

u
’r
 c

h
w

ib
a

n
 g

a
n

 

  
  

u
n
ig

o
lio

n
 a

 g
y
ß 
o
g

ir
 g

a
n

 g
y
rf

f 
a

 a
rc

h
w

ili
r 

m
e

w
n
 p

e
rt

h
y
n
a
s
 â

 c
h

y
ß 
a
w

n
i 
b
u
s
n
e
s
 c

y
h
o

e
d
d
u
s
 m

e
w

n
 f
fo

rd
d
 b

ri
o
d
o
l,
 g

w
e
rt

h
 a

m
 a

ri
a
n
 a

 t
h
w

y
ll 

a
 l
ly

g
re

d
d

 m
e

w
n

 p
e

rt
h

y
n

a
s
 

  
  

â
 d

a
rp

a
ru

 g
w

a
s
a
n

a
e
th

a
u
 c

y
h

o
e
d
d
u
s
 

Tudalen 20



D
o
g
fe

n
 y

m
g

y
n
g

h
o
ri

1
0

c
h
y
rf

f 
a

d
o
ly

g
u
 a

lla
n
o

l 
e
ra

ill
 a

c
 u

n
rh

y
w

 

g
a

n
lla

w
ia

u
 c

y
s
y
llt

ie
d
ig

8
; 
a

c

ii 
o
s
 y

n
 b

ri
o
d

o
l,
 s

e
fy

d
lu

 t
re

fn
ia

d
a

u
 c

y
d

g
y
s
y
llt

u
 

e
ff
e
it
h
io

l 
g
y
d
a
 c

h
y
rf

f 
a
d
o
ly

g
u
 a

lla
n
o

l 
e
ra

ill
 

e
r 

m
w

y
n

 r
h

a
n
n
u

 g
w

y
b
o
d
a

e
th

, 
g
w

n
e

u
d
 y

 

d
e

fn
y
d
d

 g
o

ra
u
 o

 a
d
n

o
d
d
a

u
 c

y
ff
re

d
in

o
l,
 

o
s
g

o
i 
d

y
b

ly
g
u
 g

w
a
it
h

 a
 s

ic
rh

a
u

 b
o
d

 l
la

i 
o
 

o
fy

n
io

n
 y

n
 c

a
e
l 
e
u
 g

o
s
o
d
 a

r 
g
y
rf

f 
a
 a

rc
h
w

ili
r;

ff
 

rh
o

i 
s
y
lw

 p
ri
o
d

o
l 
i 
d

d
a
tb

ly
g
u
 c

y
n
a
lia

d
w

y
 f

e
l 
p
ri
f 

e
g
w

y
d

d
o

r 
d

re
fn

ia
d
o

l 
p
e
n

d
e
rf

y
n
ia

d
a
u
 s

tr
a

te
g
o
l,
 

y
r 

a
n
g

e
n

 i
 d

d
ile

u
 g

w
a
h
a

n
ia

e
th

u
, 
h

y
b
u
 c

y
ß 
e
 

c
y
fa

rt
a

l 
a

 m
e
it
h
ri
n
 c

y
s
y
llt

ia
d
a

u
 d

a
9
, 
a
 t
h

ri
n
 y

 

G
y
m

ra
e

g
 a

’r
 S

a
e
s
n

e
g
 y

n
 g

y
fa

rt
a
l1

0
;

g
 

o
s
 y

n
 b

o
s
ib

l,
 t
ra

fo
d

 y
 c

y
n

llu
n
 a

rc
h

w
ili

o
 g

y
d
a
 

c
h
y
rf

f 
a
 a

rc
h

w
ili

r 
y
n

 f
u
a
n

 y
n
 y

 g
w

a
it
h
, 
g

a
n
 

g
y
n

n
w

y
s
 c

o
s
ta

u
 a

 r
a
g
w

e
lir

 a
 s

u
t 
y
 g

a
lla

n
t 

g
y
fr

a
n

n
u

 e
r 

m
w

y
n
 s

ic
rh

a
u
 a

rc
h
w

ili
a
d
 e

ff
e
it
h
lo

n
, 

e
r 

e
n
g

h
ra

if
ft

, 
tr

w
y
 g

y
n
h
y
rc

h
u
’r
 p

a
p

u
ra

u
 g

w
a
it
h

 

g
o
fy

n
n

o
l 
m

e
w

n
 f
fo

rd
d
 a

m
s
e
ro

l 
a
c
 e

ff
e
it
h
io

l 

a
 t
h

rw
y
 y

m
a

te
b
 y

n
 l
la

w
n

 a
c
 y

n
 b

ry
d
lo

n
 i
 

g
e
is

ia
d
a

u
 a

m
 w

y
b
o

d
a
e
th

; 
a
c

h
 

a
d
o

ly
g

u
’r
 c

y
n
llu

n
 g

y
d
o
l 
y
r 

a
rc

h
w

ili
a
d
, 
a

’i 

d
d
iw

e
d
d

a
ru

 o
s
 b

y
d

d
 a

n
g

e
n
.

G
w

a
it

h
 m

a
e

s

2
8
 

W
rt

h
 g

y
ß 
a

w
n
i 
g
w

a
it
h

 m
a
e
s
, 
rh

a
id

 i
 a

rc
h

w
ilw

y
r:

a
 

g
y
ß 
a
w

n
i 
e
u
 g

w
a
it
h
 y

n
 b

ro
ff
e
s
iy

n
o
l 
y
n

 u
n
o

l 
â
 

d
e
d
d
fw

ri
a
e
th

 b
e
rt

h
n
a
s
o
l,
 s

a
fo

n
a
u
 a

rc
h
w

ili
o
 

a
 c

h
a
n

lla
w

ia
u
 a

 g
y
h
o
e
d
d
ir
 g

a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l;

b
 

c
y
s
y
llt

u
’n

 e
ff
e
it
h
io

l 
a
g
 u

n
rh

y
w

 s
w

y
d
d

o
g
a
e

th
a
u
 

a
rc

h
w

ili
o
 m

e
w

n
o

l 
p
e
rt

h
n
a
s
o
l 
y
n
 u

n
o

l 
â
 s

a
fo

n
a
u
 

a
rc

h
w

ili
o
 r

h
y
n
g
w

la
d
o
l;

c
 

c
a
e
l 
g
a

fa
e
l 
a
r 

w
y
b
o
d
a
e
th

 a
n
g
e
n
rh

e
id

io
l,
 

g
a
n
 d

d
e
fn

y
d
d
io

 h
a
w

lia
u
 m

y
n
e
d
ia

d
 c

y
fr

e
it
h
io

l 

p
e
rt

h
n
a

s
o
l 
i 
d
d
a
rp

a
ru

 a
te

b
io

n
 i
 u

n
rh

y
w

 

g
w

e
s
ti
y
n
a
u
 g

o
fy

n
n
o
l 
a
 c

h
y
ß 
a
w

n
i 
c
y
fr

if
o
ld

e
b
a
u
 

s
ta

tu
d
o

l 
a
 p

h
ro

ff
e

s
iy

n
o
l;

c
h
 y

s
ty

ri
e
d

 b
a
rn

, 
p
ro
Þ 
a
d
a
u
 a

 p
h
ry

d
e
ro

n
 

d
e
fn

y
d

d
w

y
r 

g
w

a
s
a
n
a
e
th

a
u

, 
d
a
rp

a
rw

y
r 

a
 

rh
a
n
d
d

e
ili

a
id

 p
e
rt

h
n
a
s
o
l 
e
ra

ill
, 
fe

l 
s
y
’n

 b
ri
o
d
o
l;

d
 

g
w

e
it
h
io

’n
 e

ff
e
it
h

lo
n
, 
g
a
n
 d

d
ib

y
n
n
u
 a

r 
w

a
it
h
 

a
 g

y
ß 
a
w

n
w

y
d
 y

n
 ß
 a

e
n
o
ro

l 
g
a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l,
 o

c
h
r 

y
n
 o

c
h
r 

â
 g

w
e
it
h
g
a

re
d
d

a
u
 

h
u
n
a
n
w

e
rt

h
u
s
o
 c

a
d
a
rn

, 
g
w

a
it
h
 a

rc
h

w
ili

o
 

m
e
w

n
o

l 
a
 g

w
a
it
h

 c
y
rf

f 
a
d
o

ly
g
u
 a

lla
n
o

l 
e
ra

ill
, 

lle
 

b
o
 h

y
n

n
y
’n

 b
o
s
ib

l 
a
c
 y

n
 b

ri
o
d
o
l;

d
d
 a

d
o
ly

g
u
 a

 y
w

 c
y
rf

f 
a
 a

rc
h
w

ili
r 

w
e
d
i 
rh

o
i 
s
y
lw

 

p
ri
o
d
o
l 
i 
u
n
rh

y
w

 f
a
te

ri
o
n
 c

y
s
y
llt

ie
d
ig

 a
 n

o
d
w

y
d
 

y
n
 ß
 a

e
n
o
ro

l,
 g

a
n
 g

y
n
n
w

y
s
 t

rw
y
 w

a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o
 

m
e
w

n
o
l,
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
a
 c

h
y
rf

f 

a
d
o
ly

g
u
 a

lla
n
o
l 
e
ra

ill
, 

a
c
 a

 y
w

’r
 c

a
m

a
u
 a

 

a
rg

y
m

h
e
llw

y
d
 w

e
d
i’u

 c
y
m

ry
d
;

e
 

c
a
e
l 
g
w

y
b
o
d

a
e
th

 m
e
w

n
 f
fo

rd
d
 s

y
’n

 h
w

y
lu

s
o
 

m
e
in

c
n
o
d
i,
 c

y
m

h
a
ru

 c
a
n
ly

n
ia

d
a

u
 p

e
rf

fo
rm

ia
d
 

a
 n

o
d
i 
a
rf

e
ri
o
n
 d

a
, 

p
ry

d
 b

y
n
n
a
g

 y
 b

o
 h

y
n
n
y
’n

 

b
o
s
ib

l;
 

f 
s
ic

rh
a
u
 b

o
d

 y
r 

h
o
ll 

d
d
a
ta

 a
 d

d
e

rb
y
n
n
ir
 n

e
u
 

a
 g

e
ir
 y

n
 c

a
e
l 
e
i 
g
a
d
w

’n
 d

d
io

g
e

l 
y
n
 u

n
o
l 
â
 

g
o
fy

n
io

n
 s

ta
tu

d
o
l 
a
 g

o
fy

n
io

n
 e

ra
ill

 o
 r

a
n
 c

a
s
g
lu

 

a
 p

h
ro

s
e
s
u
 g

w
y
b
o
d
a
e
th

; 

ff
 

c
y
fa

th
re

b
u
’n

 r
h
e
o
la

id
d
 â

 c
h
y
rf

f 
a
 a

rc
h
w

ili
r 

a
 

s
ic

rh
a
u
 b

o
d

 c
a
n
fy

d
d
ia

d
a
u
’n

 c
a
e

l 
e
u
 t

ra
fo

d
 a

r 
y
 

le
fe

l 
b
ri
o
d
o
l 
a
c
 m

e
w

n
 m

o
d
d
 a

m
s
e
ro

l,
 y

n
 ô

l 
y
r 

a
n
g
e
n
; 

a

g
 

d
o
g
fe

n
n
u
 a

 r
h
a
n
n
u
 g

w
y
b
o
d
a
e
th

 a
g
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

e
ra

ill
 a

m
 f

a
te

ri
o
n
 s

y
’n

 c
o
d
i 
o
’u

 g
w

a
it
h
 a

 a
lla

i 

g
a
e
l 
d
y
la

n
w

a
d
 n

e
u
 e

ff
a
it
h
 a

r 
w

a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o
 

a
ra

ll 
a
 g

y
ß 
a

w
n
ir
 g

a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l,
 

n
e
u
 l
y
w

io
 r

h
a
g
le

n
n
i 
a
rc

h
w

ili
o
 i
’r
 d

y
fo

d
o
l.

8
  

E
r 

e
n
g

h
ra

if
ft
, 

m
a
e

 E
s
ty

n
, 
A

ro
ly

g
ia

e
th

 G
o
fa

l 
a
 G

w
a

s
a
n
a
e
th

a
u

 C
y
m

d
e
it
h
a
s
o
l 
C

y
m

ru
, 
A

ro
ly

g
ia

e
th

 G
o
fa

l 
Ie

c
h
y
d
 C

y
m

ru
 a

 S
w

y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o

 C
y
m

ru
 w

e
d

i 
a

rw
y
d

d
o

 

  
  

c
y
tu

n
d

e
b
 a

r 
g

y
d
w

e
it
h
re

d
u

9
  

F
e
l 
y
r 

a
m

lin
e
lli

r 
y
n
 N

e
d

d
f 
C

y
d

ra
d
d
o
ld

e
b
 2

0
1
0
 a

 C
h

y
n
llu

n
 C

y
d
ra

d
d
o

ld
e
b
 S

tr
a
te

g
o
l 
S

w
y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o
 C

y
m

ru

1
0

  
F

e
l 
y
r 

a
m

lin
e

lli
r 

y
n

g
 N

g
h
y
n
llu

n
 I
a
it
h

 G
y
m

ra
e
g
 S

w
y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o
 C

y
m

ru

Tudalen 21



1
1

D
o
g
fe

n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri

2
9

 
M

a
e

 g
a

n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
h
a

w
lia

u
 

c
y
fr

e
it
h

io
l 
e

a
n

g
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a
s
 â

 m
y
n
e
d

ia
d

 a
t 

w
y
b

o
d

a
e

th
 a

 d
o
g
fe

n
n
a

u
 s

y
’n

 b
w

y
s
ig

 e
r 

m
w

y
n
 i
d
d

o
 

a
llu

 c
y
ß 
a
w

n
i 
e

i 
s
w

y
d
d
o

g
a
e
th

a
u
’n

 b
ri
o

d
o
l.
 B

y
d
d
 

y
r 
A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n

 m
y
n

d
 a

ti
’n

 d
ry

lw
y
r 

i 
o

rf
o

d
i 
h
a

w
lia

u
 o

’r
 f
a
th

 g
a
n

 f
o
d
 a

ta
l 
h

a
w

lia
u
 

m
y
n

e
d

ia
d

 y
n
 l
ly

ff
e

th
e
ir
io

 g
a

llu
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

i 
g

y
ß 
a
w

n
i 

e
u

 g
w

a
it
h

 y
n
 i
a
w

n
, 
g
a
n

 g
y
n

y
d
d
u

 c
o
s
t 

y
 g

w
a
it
h
 

h
w

n
n
w

.

3
0

 
I 
o

s
g

o
i 
u
n

rh
y
w

 g
a

m
d
d

e
a
llt

w
ri
a
e
th

 p
o

s
ib

l 
p

a
n

 y
r 

y
m

d
d
e

n
g

y
s
 b

o
d
 h

a
w

lia
u
 m

y
n
e
d
ia

d
 y

n
 c

a
e

l 
e
u
 

h
a

ta
l 
g

a
n

 u
n

rh
y
w

 u
n
ig

o
ly

n
, 

b
y
d
d

 y
r 

a
rc

h
w

ilw
y
r 

y
n

 e
s
b

o
n

io
’r
 h

a
w

lia
u
 p

e
rt

h
n

a
s
o
l 
i’r

 u
n

ig
o
ly

n
 d

a
n
 

s
y
lw

. 
O

s
 b

y
d
d

 y
r 

u
n
ig

o
ly

n
 y

n
 p

a
rh

a
u
 i
 g

e
is

io
 a

ta
l 

m
y
n

e
d

ia
d

 a
r 

ô
l 
h
y
n
, 
b
y
d
d
 y

r 
A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

y
n

 c
y
m

ry
d
 c

a
m

a
u

 c
y
fr

e
it
h
io

l 
e
r 

m
w

y
n

 c
a
e
l 
g
a
fa

e
l 

a
r 

y
 d

o
g
fe

n
n
a

u
 p

e
rt

h
n

a
s
o
l 
a

 b
y
d

d
 y

n
 a

d
e
n

n
ill

 

u
n

rh
y
w

 g
o
s
ta

u
 c

y
s
y
llt

ie
d
ig

.

C
y

fl 
w

y
n

o
 a

d
ro

d
d

ia
d

3
1
 

A
r 

ô
l 
c
w

b
lh

a
u
 g

w
a
it
h

 m
a
e
s
, 
rh

a
id

 i
 a

rc
h

w
ilw

y
r:

a
 

d
d
o
d
 i
 g

a
s
g
lia

d
a

u
 y

n
g
l!

n
 â

 c
h
a
n
ly

n
ia

d
a
u
’r
 

g
w

a
it
h
 m

a
e
s
 y

n
 s

e
ili

e
d
ig

 a
r 

d
y
s
ti
o
la

e
th

 a
c
 a

te
b
 

u
n
rh

y
w

 g
w

e
s
ti
y
n

a
u
 y

r 
o
e
d

d
 y

 g
w

a
it
h

 y
n
 r

h
o
i 

s
y
lw

 i
d

d
y
n
t;

b
 

y
s
ty

ri
e
d

 a
 y

w
 e

u
 c

a
s
g
lia

d
a

u
’n

 c
y
d
-f

y
n
d
 â

’r
 

g
w

a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o
 m

e
w

n
o
l 
n

e
u
 w

a
it
h
 c

y
rf

f 

a
d
o
ly

g
u

 a
lla

n
o
l 
e

ra
ill

, 
fe

l 
s
y
’n

 b
ri
o
d
o
l;

c
 

p
e
n
d
e
rf

y
n
u
 a

r 
y
 n

e
g
e
s
e
u
o

n
 a

llw
e
d
d

o
l 
a
 

s
tr

w
y
th

u
r 

y
r 

a
llb

y
n
n
a
u
 a

 d
d

e
fn

y
d
d
ir
 i
 g

y
ß 
w

y
n
o
’r
 

a
d
ro

d
d

ia
d
;

c
h
 r

h
o
i 
c
y
ß 
e
 i
 g

y
rf

f 
a

rc
h
w

ili
o
 a

 c
h
y
rf

f 
tr

y
d
y
d
d

 

p
a
rt

i 
p
e

rt
h
n
a
s
o
l 
w

n
e
u
d
 s

y
lw

a
d
a
u
 a

r 
g
y
w

ir
d
e
b
 

ff
e
it
h
io

l 
y
 c

a
n
fy

d
d

ia
d
a
u
, 
fe

l 
s
y
’n

 b
ri
o
d

o
l;

d
 

g
w

n
e
u
d

 a
rg

y
m

h
e

lli
o
n
 a

r 
g
y
fe

r 
g
w

e
lla

, 
o
s
 y

n
 

b
e
rt

h
n
a

s
o
l,
 s

y
d
d

, 
y
m

 m
a
rn

 y
r 

a
rc

h
w

ily
d
d
:

i 
y
n
 d

d
e
fn

y
d
d
io

l,
 y

n
 b

e
n
o

d
o
l,
 y

n
 y

m
a
rf

e
ro

l 
a
c
 

y
n
 c

a
n
o
lb

w
y
n

ti
o
 a

r 
fu

d
d

ia
n
n
a
u
’r
 c

y
h
o
e

d
d
;

ii 
y
n
 g

y
s
o
n
 a

g
 e

g
w

y
d
d
o
ri
o
n
 d

a
tb

ly
g

u
 

c
y
n
a

lia
d
w

y
; 
a

c

iii
 

y
n
 y

s
ty

ri
e

d
 y

 c
o
s
ta

u
 g

w
e
it
h
re

d
u
 a

 r
a
g
w

e
lir

 

a
c
 y

n
 n

o
d
i 
lle

 m
a
e
’r
 r

h
a
in

 y
n

 d
e
b
y
g
o
l 
o
 f

o
d
 

y
n
 s

y
lw

e
d
d
o
l;

d
d
 g

y
n
h
y
rc

h
u
 a

llb
y
n
n
a
u
:

i 
s
y
’n

 c
y
d
y
m

ff
u
rÞ

 o
 â

 g
o
fy

n
io

n
 a

d
ro

d
d
 s

ta
tu

d
o
l 

a
 p

h
ro

ff
e

s
iy

n
o
l;
 

ii 
s
y
’n

 h
y
g
y
rc

h
, 

y
n
 a

m
s
e
ro

l,
 y

n
 g

lir
 a

c
 y

n
 

g
ry

n
o
;

iii
 

s
y
d
d
 w

e
d

i’u
 h

y
s
g
ri
fe

n
n
u
 m

e
w

n
 i
a
it
h
 g

lir
, 

g
a
n
 o

s
g
o

i 
ja

rg
o
n
 a

 t
h
e
rm

a
u
 t

e
c
h
n
e
g
o
l 
o
s
 y

n
 

b
o
s
ib

l;

iv
 

n
a
d
 y

d
y
n

t 
y
n
 n

o
d
i 
e
n
w

a
u
, 

te
it
la

u
 s

w
y
d
d
i 

n
e
u
 w

y
b

o
d
a
e
th

 a
ra

ll 
a
m

 u
n
ig

o
lio

n
, 

o
n
i 
b
a
i 

b
o
d
 a

n
g
e

n
 g

w
n
e
u
d
 h

y
n
n
y
 e

r 
m

w
y
n
 d

a
rp

a
ru

 

a
d
ro

d
d
ia

d
 p

ri
o
d
o
l;

v
 

s
y
’n

 a
g
o

re
d
 y

n
g
l!

n
 â

 t
h
e
rf

y
n

a
u
 a

 

c
h
y
fy

n
g
ia

d
a
u
’r
 g

w
a
it
h
; 

v
i 

s
y
’n

 n
o
d

i 
a
 m

e
s
u
r 

a
rb

e
d
io

n
 e

ff
e
it
h
lo

n
rw

y
d
d
, 

y
n
g
h
y
d
 â

 r
is

g
ia

u
 c

y
ff
re

d
in

 s
y
’n

 w
y
n
e
b
u
 c

y
rf

f 

c
y
h
o
e
d
d

u
s
 y

n
g
 N

g
h
y
m

ru
 a

 t
h
u
 h

w
n
t,

 p
a
n
 f

o
 

h
y
n
n
y
’n

 b
o
s
ib

l 
a
c
 y

n
 b

ri
o
d
o
l;
 a

c

v
ii 

s
y
’n

 c
y
n
n

w
y
s
 n

e
u
’n

 c
y
fe

ir
io

 a
t 

e
n
g
h
re

if
ft

ia
u
 

o
 a

rf
e
r 

d
a
, 

fe
l 
s
y
’n

 b
ri
o
d
o
l;

Tudalen 22



D
o
g
fe

n
 y

m
g

y
n
g

h
o
ri

1
2

e
 

a
n
n

o
g

 a
 h

e
ri
o
 d

a
rp

a
rw

y
r 

g
w

a
s
a
n
a

e
th

a
u
 i
 w

e
lla

, 

g
a
n

 g
y
n

n
w

y
s
 t

rw
y
 b

e
rc

h
n
o
g
i 
c
a
n
fy

d
d
ia

d
a
u
 a

c
 

a
rg

y
m

h
e

lli
o

n
 y

r 
a
rc

h
w

ili
a

d
 a

 r
h
o
i 
s
y
lw

 p
ri
o
d
o
l 
i 

u
n
rh

y
w

 e
n
g

h
re

if
ft
ia

u
 o

 a
rf

e
r 

d
a
;

f 
p

w
y
s
le

is
io

 m
a

i 
g
w

e
n
d
id

a
u
 n

e
u
 r

is
g
ia

u
 a

 

w
e
lw

y
d
 y

n
 y

s
to

d
 y

 g
w

a
it
h
 y

n
 u

n
ig

 y
w

’r
 r

h
a
i 
a
 

n
o
d

ir
 a

’i 
b
o

d
 y

n
 b

o
s
ib

l 
b

o
d
 y

n
a
 f
w

y
 o

 w
e
n

d
id

a
u
 

a
 r

is
g
ia

u
; 
a

ff
 

s
ic

rh
a

u
 y

 g
e
lli

r 
g
w

n
e
u
d
 y

 w
y
b

o
d
a
e

th
 a

rc
h
w

ili
o

 

a
r 

g
a
e

l 
i 
y
s
to

d
 e

a
n
g

 o
 r

a
n
d
d
e

ili
a
id

 a
 b

u
d
d
io

lw
y
r 

e
r 

m
w

y
n

 c
y
n
y
d

d
u
 e

ff
a
it
h

 b
o
s
ib

l 
a
 g

w
e
rt

h
 y

 

g
w

a
it
h

.

G
w

a
it

h
 d

il
y

n
o

l

3
2

 
A

r 
ô

l 
a

d
ro

d
d

 a
r 

e
u

 c
a
n

fy
d
d
ia

d
a
u

, 
rh

a
id

 i
 

a
rc

h
w

ilw
y
r:

a
 

L
le

 b
o

’n
 b

ri
o
d
o

l,
 w

n
e
u
d
 c

a
is

 a
m

 y
m

a
te

b
 

g
a
n

 b
a
rt

ïo
n

 p
e

rt
h
n
a

s
o
l 
i’w

 c
a

n
fy

d
d

ia
d
a

u
 a

’u
 

h
a
rg

y
m

h
e
lli

o
n

 a
 n

o
d
i 
a
 y

d
y
n
t 

y
n
 f
o

d
lo

n
 b

o
d
 

c
a
n

fy
d

d
ia

d
a

u
 a

c
 a

rg
y
m

h
e
lli

o
n
 w

e
d
i’u

 h
y
s
ty

ri
e
d

 

y
n
 i
a
w

n
1
1
;

b
 

m
o
n

it
ro

 u
n

rh
y
w

 g
a
m

a
u
 a

 g
y
m

e
ri
r 

m
e
w

n
 

y
m

a
te

b
 i
’w

 h
a
rg

y
m

h
e
lli

o
n
;

c
 

g
w

n
e
u
d

 s
y
lw

a
d
a

u
, 
y
n
 ô

l 
y
r 

a
n
g
e
n
 a

 t
h
rw

y
 

s
ia

n
e
li 

p
ri
o
d
o
l,
 a

r 
g
y
n
n
y
d
d

 a
 w

n
a
e
d
 y

n
 r

h
o
i 

a
rg

y
m

h
e
lli

o
n
 a

r 
w

a
it
h
 a

c
 a

r 
a
rg

y
m

h
e

lli
o
n
 n

a
d
 

y
d
y
n
t 
w

e
d
i’u

 r
h
o
i 
a
r 

w
a
it
h
 y

n
 i
a
w

n
;

c
h
 y

s
ty

ri
e
d

 u
n
rh

y
w

 o
h
e
b
ia

e
th

 b
e
lla

c
h
 a

 d
d
e
rb

y
n
n
ir
 

g
a
n
 y

 c
y
h
o
e
d
d
 n

e
u
 b

a
rt

ïo
n

 e
ra

ill
 â

 b
u
d
d
ia

n
t,

 

g
a
n
 g

y
n
n
w

y
s
 u

n
rh

y
w

 d
d
a
tg

e
lia

d
a
u
 p

e
lla

c
h
 g

a
n
 

u
n
ig

o
lio

n
 a

 g
y
ß 
o
g

ir
 g

a
n
 g

y
rf

f 
a
 a

rc
h
w

ili
r,
 y

n
g
l!

n
 

â
 m

a
te

ri
o
n
 s

y
’n

 b
e
rt

h
n
a
s
o
l 
i 
g
a
n
fy

d
d

ia
d
a

u
’r
 

a
rc

h
w

ili
o
 a

’r
 a

rg
y
m

h
e
lli

o
n
;

d
 

c
e
is

io
 n

o
d
i 
c
y
ß 
e
o

e
d
d
 y

c
h
w

a
n
e
g
o
l 
i 
ra

n
n
u

 

g
w

y
b
o
d

a
e
th

 a
rc

h
w

ili
o
 a

’r
 h

y
n
 a

 d
d
y
s
g
w

y
d
, 

g
a
n
 g

y
n
n
w

y
s
 t
rw

y
 s

e
fy

d
lia

d
a
u
, 
d
a
rp

a
rw

y
r 

a
 r

h
w

y
d

w
e
it
h
ia

u
 s

y
’n

 w
e
it
h

re
d
o
l 
y
m

 m
a
e
s
 

tr
o
s
g
lw

y
d
d
o
 g

w
y
b
o
d
a
e
th

, 
fe

l 
s
y
’n

 b
ri
o
d
o
l;

d
d
 l
le

 b
o
’n

 b
ri
o
d
o
l 
a

c
 y

n
 d

d
e
fn

y
d
d
io

l,
 g

w
n
e
u
d
 

e
n
g
h
re

if
ft
ia

u
 a

s
tu

d
ia

e
th

a
u
 a

c
h
o
s
 o

 a
rf

e
r 

d
a
 a

c
 

a
rl
o
e
s
e

d
d
 a

r 
g
a
e

l 
i’w

 h
y
c
h

w
a
n
e
g
u
 a

t 
g
y
n
n
w

y
s
 

y
 G

y
fn

e
w

id
fa

 A
rf

e
r 

D
a
;

e
 

lle
 b

o
’n

 b
ri
o
d
o
l,
 y

n
 b

e
rt

h
n
a

s
o
l 
a
c
 y

n
 

d
d
e
fn

y
d
d
io

l,
 c

y
n
n

ig
 s

y
lw

a
d

a
u
 a

 r
h
a
n

n
u
’r
 h

y
n
 a

 

d
d
y
s
g
w

y
d
 y

n
 s

g
il 

g
w

a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o
 g

y
d
a
 l
lu

n
w

y
r 

p
o
lis

i 
a

 g
w

e
it
h
g
o

ra
u
 y

n
 y

 s
e
c
to

r 
c
y
h
o

e
d
d
u
s
;

f 
c
y
ß 
a
w

n
i 
g
w

a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o
 p

e
lla

c
h
, 

lle
 y

s
ty

ri
r 

b
o
d
 h

y
n
n
y
’n

 a
n
g
e
n
rh

e
id

io
l 
i 
fo

d
lo

n
i 
g
o
fy

n
io

n
 

s
ta

tu
d
o
l;

ff
 

y
m

a
te

b
 y

n
 g

a
d
a
rn

h
a
o
l 
i 
g
a
n
ly

n
ia

d
a
u
 g

w
a
it
h
 

m
o
n
it
ro

 a
n
s
a
w

d
d
, 

a
d
o
ly

g
ia

d
a
u
 o

’u
 g

w
a
it
h
 

g
a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
a

 c
h
y
rf

f 
a
d
o
ly

g
u
 

e
ra

ill
 a

c
 a

d
b

o
rt

h
 g

a
n
 r

a
n
d
d
e
ili

a
id

 a
lla

n
o
l,
 

g
a
n
 g

y
n
n
w

y
s
 y

r 
a
d
b
o
rt

h
 h

w
n
n
w

 g
a
n
 g

y
rf

f 
a
 

a
rc

h
w

ili
r;

 a

g
 

m
y
fy

ri
o
 a

r 
e

u
 g

w
a
it
h
 a

 d
e
fn

y
d
d
io

’r
 d

y
s
g
u
 i
 

ly
w

io
 r

h
a
g
le

n
n
i 
g
w

a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o

 i
’r
 d

y
fo

d
o
l 

a
 g

w
n
e
u
d
 g

w
e
lli

a
n
n
a
u
 p

e
lla

c
h
 i
 b

ro
s
e
s
a
u
 a

 

m
e
th

o
d
o
le

g
a
u
 a

rc
h
w

ili
o
.

1
1

  
Y

 c
o
rf

f 
a
 a

rc
h

w
ili

r 
s
y
’n

 g
w

b
l 
g
y
fr

if
o
l 
a
m

 w
e

it
h
re

d
u

’r
 a

rg
y
m

h
e
lli

o
n
, 

a
c
 a

m
 y

 m
e
c
a
n

w
e
it
h
ia

u
 a

r 
g
y
fe

r 
g
w

n
e
u
d
 h

y
n
n
y

C
w

e
s
ti

w
n

 2

A
 y

d
y

c
h

 c
h

i’
n

 c
y

tu
n

o
 â

 c
h

y
n

n
w

y
s

 y
 C

o
d

 

C
y

ff
re

d
in

o
l 
a

rf
a

e
th

e
d

ig
 s

y
’n

 r
h

a
g

n
o

d
i’
r 

ff
o

rd
d

 y
 d

y
la

i 
a

rc
h

w
il
w

y
r 

g
y

n
ll
u

n
io

 a
 

c
h

y
fl 

a
w

n
i 
e

u
 g

w
a

it
h

, 
ll
u

n
io

 a
d

ro
d

d
ia

d
a

u
 

a
rn

o
 a

 c
h

y
m

ry
d

 c
a

m
a

u
 d

il
y

n
o

l?

Tudalen 23



1
3

D
o
g
fe

n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri

3
3

 
Y

n
 o

g
y
s
ta

l 
â

’r
 C

o
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
a

c
 y

n
 u

n
o
l 
a
g
 

e
g

w
y
d

d
o

ri
o

n
 c

a
n
o

lb
w

y
n
ti
o
 a

r 
y
 c

y
h
o
e

d
d
, 
b

o
d
 

y
n

 a
n
n

ib
y
n
n

o
l,
 y

n
 g

y
m

e
s
u
r,
 y

n
 a

te
b
o

l 
a
c
 y

n
 

g
y
n
a

lia
d
w

y,
 b

y
d
d
 y

 c
a
n

ly
n
o

l 
o
ll 

y
n
 b

e
rt

h
n
a

s
o
l 
o
n
i 

p
h

e
n

n
ir
 y

n
 w

a
h
a
n

o
l 
g
a

n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

(g
w

e
le

r 
p

a
ra

g
ra

ff
 4

1
).

A
rc

h
w

il
io

 c
y

fr
if

o
n

 a
c

 a
rc

h
w

il
ia

d
a

u
 a

c
 

a
s

tu
d

ia
e

th
a
u

 g
w

e
rt

h
 a

m
 a

ri
a

n

3
4

 
M

a
e

’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 c

y
h
o

e
d
d
i 

a
d

ro
d
d

ia
d

a
u
 a

r 
g
y
fr

if
o
n

 c
y
rf

f 
g
w

a
s
a
n
a

e
th

a
u
 

c
y
h
o

e
d

d
u

s
 y

 m
a
e

’n
 e

u
 h

a
rc

h
w

ili
o
. 
M

a
e
 

a
d

ro
d
d

ia
d

a
u
 a

rc
h

w
ili

o
 y

n
 c

y
n
n
w

y
s
 b

a
rn

 a
r:

a
 

a
 y

w
’r
 d

a
tg

a
n
ia

d
a
u

 a
ri
a
n

n
o
l 
y
n
 c

y
ß 
w

y
n

o
’n

 

b
ri
o

d
o

l,
 y

n
 c

y
ß 
w

y
n
o

’n
 d

e
g
 n

e
u
’n

 r
h
o
i 
d

a
rl
u
n
 

c
y
w

ir
 a

 t
h
e

g
, 
fe

l 
y
 b

o
’n

 b
ri
o
d
o

l,
 o

 f
a
te

ri
o

n
 

a
ri
a

n
n

o
l 
y
 c

o
rf

f;

b
 

a
 y

w
’r
 d

a
tg

a
n
ia

d
a
u

 a
ri
a
n

n
o
l 
w

e
d
i’u

 p
a
ra

to
i’n

 

g
y
w

ir
 y

n
 u

n
o
l 
â

 d
e
d

d
fw

ri
a
e
th

 b
e
rt

h
n
a
s
o

l,
 

c
y
fa

rw
y
d

d
ia

d
a

u
 a

 s
a
fo

n
a
u
 c

y
fr

if
y
d

d
u
 c

y
m

w
y
s
; 

a

c
 

rh
e

o
le

id
d
-d

ra
’r
 t
ra

fo
d
io

n
, 
m

e
w

n
 c

y
rf

f 
lle

 b
o
 h

y
n

 

y
n
 o

fy
n
n

o
l.

3
5
 

B
y
d
d
 a

rc
h

w
ilw

y
r 

y
n
 r

h
o
i 
s
ic

rw
y
d
d
 r

h
e
s
y
m

o
l 
b
o
d
 y

 

d
a
tg

a
n
ia

d
a

u
 a

ri
a
n
n
o

l 
c
y
s
y
llt

ie
d
ig

: 

a
 

y
n
 r

h
y
d

d
 o

 g
a
m

d
d
a
tg

a
n
ia

d
a
u
 p

e
rt

h
n

a
s
o
l,
 a

 

a
c
h
o
s
w

y
d
 d

rw
y
 d

w
y
ll 

n
e
u
 a

fr
e
o
le

id
d

-d
ra

 n
e
u
 

w
a
ll 

a
ra

ll;

b
 

y
n
 c

y
d
y
m

ff
u
rÞ

 o
 â

’r
 g

o
fy

n
io

n
 s

ta
tu

d
o
l 
a
’r
 

g
o
fy

n
io

n
 c

y
m

w
y
s
 e

ra
ill

, 
y
n

 c
y
n
n
w

y
s
 r

h
e
o
le

id
d
-

d
ra

 t
ra

fo
d
io

n
 m

e
w

n
 c

y
rf

f 
lle

 b
o
 h

y
n
 y

n
 o

fy
n
n
o
l;
 

a
c

c
 

y
n
 b

o
d

lo
n
i’r

 h
o
ll 

o
fy

n
io

n
 p

e
rt

h
n
a
s
o
l 
a

r 
g
y
fe

r 

c
y
ß 
w

y
n

o
 a

 d
a
tg

e
lu

 o
 r

a
n
 c

y
fr

if
y
d
d
u
.

3
6
 

B
y
d
d
 y

r 
a
rc

h
w

ilw
y
r,
 l
le

 b
o
 g

o
fy

n
, 
y
n
 a

d
o

ly
g
u

 

a
c
 y

n
 l
lu

n
io

 a
d
ro

d
d
ia

d
 a

r 
ff
u
rß

 e
n
n
i 
C

y
fr

if
o
n
 y

 

L
ly

w
o
d
ra

e
th

 G
y
fa

n
. 

3
7
 

B
y
d
d
 a

rc
h

w
ilw

y
r 

y
n
 r

h
o
i 
s
ic

rw
y
d
d
 y

n
g
l!

n
 a

g
 

e
ff
e
it
h
io

lr
w

y
d
d
 t
re

fn
ia

d
a
u
 l
ly

w
o
d
ra

e
th

u
 a

 l
le

 b
o
’n

 

b
ri
o
d
o
l,
 a

r 
fa

te
ri
o
n
 e

ra
ill

 e
r 

b
u

d
d
 y

 c
y
h
o

e
d
d
. 
I’
r 

p
e
rw

y
l 
h
w

n
, 
b
y
d
d
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
n
: 

a
 

a
d
o
ly

g
u

 d
a
tg

a
n
ia

d
a
u
 l
ly

w
o

d
ra

e
th

u
 i
 g

a
d
a

rn
h
a
u
 

n
a
d
 y

w
’r
 r

h
a
in

 y
n

 a
n
g
h
y
s
o

n
 â

’r
 d

a
tg

a
n
ia

d
a
u
 

a
ri
a
n
n
o

l 
a
 a

rc
h
w

ili
w

y
d
 a

 g
w

y
b
o
d
a
e
th

 a
ra

ll 
y
 

m
a
e
n
t 

y
n
 y

m
w

y
b

o
d
o
l 
o
h
o
n

i;
 

b
 

c
y
ß 
w

y
n
o
 a

d
ro

d
d
ia

d
, 

fe
l 
y
 b

o
’n

 b
ri
o
d
o
l,
 a

r 

fa
te

ri
o
n
 n

a
d

 y
d
y
n
t 

o
 b

o
s
ib

l 
y
n
 b

e
rt

h
n
a
s
o
l 
i’r

 

fa
rn

 a
rc

h
w

ili
o
 o

n
d
 s

y
d
d
 e

r 
b
u
d
d

 y
 c

y
h
o
e
d
d
, 

e
r 

e
n
g
h
ra

if
ft

 s
a
ß 
e
 a

ri
a
n
n
o
l,
 s

a
fo

n
a

u
 y

m
d
d
y
g
ia

d
, 

a
c
 e

ff
e
it
h
lo

n
rw

y
d
d
 a

c
 e

ff
e
it
h
io

lr
w

y
d
d
: 

i 
tr

e
fn

ia
d
a

u
 l
ly

w
o
d
ra

e
th

u
 a

 s
y
s
te

m
a
u
 

rh
e
o
la

e
th

 f
e
w

n
o
l;

ii 
s
y
s
te

m
a

u
 a

ri
a
n
n
o
l;
 a

iii
 

th
re

fn
ia

d
a
u
 a

r 
g
y
fe

r 
a
ta

l 
a
 c

h
a
n
fo

d
 t

w
y
ll 

a
c
 a

n
g
h
y
s
o
n
d
e
ra

u
, 

llw
g
rw

o
b

rw
y
o
 a

 

lly
g
re

d
ig

a
e
th

.

3
8
 

W
rt

h
 w

e
it
h
io

 i
 f

o
d
lo

n
i’r

 A
rc

h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

fo
d
 c

o
rf

f 
lly

w
o
d

ra
e
th

 l
e
o
l 
n
e
u
’r
 G

IG
 w

e
d
i 

g
w

n
e
u
d
 t

re
fn

ia
d
a
u
 c

y
w

ir
 i
 d

d
e
fn

y
d

d
io

 a
d
n
o
d
d
 

y
n
 d

d
a
rb

o
d
u
s
, 

y
n
 e

ff
e
it
h
lo

n
 a

c
 y

n
 e

ff
e
it
h
io

l,
 b

y
d
d
 

a
rc

h
w

ilw
y
r 

y
n
 d

e
fn

y
d
d
io

 m
e
in

i 
p
ra

w
f 

a
 n

o
d
ir
 g

a
n
 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l.
 I

 g
y
rf

f 
lly

w
o
d
ra

e
th

 l
e
o
l,
 

b
y
d
d
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

h
e
fy

d
 y

n
 d

ib
y
n
n
u
 a

r 
y
 f
fy

n
o
n
e
lla

u
 

s
ic

rw
y
d
d
 c

a
n
ly

n
o
l:

a
 

c
a
n
ly

n
ia

d
a
u

’r
 g

w
a
it
h
 a

rc
h
w

ili
o
 a

 w
n
a
e
d
 a

r 

y
 d

a
tg

a
n
ia

d
a
u
 a

ri
a
n
n
o
l,
 a

r 
e
ff
e
it
h
io

lr
w

y
d
d
 

tr
e
fn

ia
d
a
u
 l
ly

w
o
d
ra

e
th

u
 a

c
 a

r 
fa

te
ri
o
n
 e

ra
ill

 e
r 

b
u
d
d
 y

 c
y
h
o

e
d
d
;

Y
 C

o
d

 P
e

n
o

d
o

l 
- 

m
a

e
 h

w
n

 y
n

 n
o

d
i 

y
m

h
e
ll
a
c

h
 s

u
t 

y
 d

y
la

i 
a
rc

h
w

il
w

y
r 

g
y
fl 

a
w

n
i 

s
w

y
d

d
o

g
a

e
th

a
u

 p
e
n

o
d

o
l,

 f
e
l 
rh

a
n

 o
 d

d
u

ll
 c

y
d

g
y

s
y
ll
ti

e
d

ig
 o

 g
y
fl 

a
w

n
i 
g

w
a

it
h

 

a
rc

h
w

il
io

Tudalen 24



D
o
g
fe

n
 y

m
g

y
n
g

h
o
ri

1
4

b
 

c
a
n

ly
n

ia
d
a

u
 g

w
a
it
h

 a
ra

ll 
a
 g

y
n
h
e
lir

 g
a
n

 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l,
 g

a
n

 g
y
n

n
w

y
s
 

a
rc

h
w

ili
a

d
a

u
 a

c
 a

s
tu

d
ia

e
th

a
u

 g
w

e
rt

h
 a

m
 a

ri
a
n

, 

a
rd

y
s
ti
o
 c

e
is

ia
d
a
u
 a

 f
fu

rß
 e

n
n

i,
 y

m
a
rf

e
ri
o
n

 

p
a
ru

 d
a
ta

 a
 g

w
a
it
h
 a

 w
n

a
e
d
 o

 d
a
n

 F
e
s
u
r 

L
ly

w
o

d
ra

e
th

 L
e
o
l 
(C

y
m

ru
) 

2
0

0
9
;

c
 

c
a
n

ly
n

ia
d
a

u
 g

w
a
it
h

 a
rc

h
w

ili
o

 m
e
w

n
o
l 
a

 c
h
y
rf

f 

a
d
o

ly
g

u
 a

lla
n
o

l 
e
ra

ill
 l
le

 y
 b

o
’n

 b
ri
o

d
o
l 
a

c
 y

n
 

b
e
rt

h
n

a
s
o
l 
i 
g
y
fr

if
o
ld

e
b
a

u
’r
 a

rc
h
w

ily
d
d
; 

a
c

c
h

 u
n
rh

y
w

 w
a

it
h
 a

ra
ll 

s
y
’n

 m
y
n
d

 i
’r
 a

fa
e
l 
â

 

m
a
te

ri
o
n

 n
a
d
 y

d
y
n
t 

y
n
 c

a
e
l 
s
y
lw

 g
a
n
 y

r 

u
c
h

o
d

, 
a

c
 y

 m
a
e
’r
 a

rc
h
w

ily
d
d

 y
n
 y

s
ty

ri
e

d
 y

n
 

a
n
g

e
n

rh
e
id

io
l 
i 
g
y
ß 
a

w
n
i 
e
i 
d
d

y
le

ts
w

y
d
d

a
u
.

3
9

 
C

y
ß 
w

y
n
ir
 a

d
ro

d
d
ia

d
a
u

 a
r 

g
y
n
llu

n
ia

u
 a

 

c
h

a
n

ly
n
ia

d
a

u
 g

w
a

it
h
 a

rc
h
w

ili
o
 a

r 
d
d
a

tg
a
n
ia

d
a
u
 

a
ri
a
n

n
o

l 
d

rw
y
 y

s
to

d
 o

 a
llb

y
n

n
a
u
 p

ri
o
d

o
l.
 G

e
lli

r 

c
y
h
o

e
d

d
i’r

 a
llb

y
n
n

a
u
 c

a
n
ly

n
o
l 
g
a

n
 y

r 
a
rc

h
w

ily
d
d
 y

n
 

y
s
to

d
 c

a
m

a
u
 a

llw
e
d
d
o

l 
y
n
 y

 b
ro

s
e
s
 a

rc
h
w

ili
o

:

a
 

d
o
g

fe
n
 c

y
n

llu
n

io
 a

rc
h
w

ili
a
d
;

b
 

a
d
ro

d
d
ia

d
a

u
 n

e
u
 f
e

m
o
ra

n
d
a
 l
la

fa
r 

a
c
 

y
s
g

ri
fe

n
e

d
ig

 i
 u

n
ig

o
lio

n
 p

ri
o
d

o
l 
a
r 

g
a
n
ly

n
ia

d
a
u

 

a
g
w

e
d

d
a

u
 p

e
n

o
d
o
l 
a
r 

w
a
it
h
 y

r 
a
rc

h
w

ily
d
d

 n
e
u

 

fa
te

ri
o

n
 s

y
’n

 c
o

d
i 
o
 a

g
w

e
d
d
a

u
 p

e
n

o
d
o
l 
a
r 

y
 

c
y
fr

y
w

 w
a
it
h

;

c
 

a
d
ro

d
d

ia
d
 i
’r
 r

h
a
i 
s
y
’n

 g
y
fr

if
o
l 
a
m

 l
y
w

o
d
ra

e
th

u
 

s
y
’n

 c
ry

n
h
o
i’r

 d
a
rg

a
n
fy

d
d
ia

d
a
u
 a

 c
h
a

s
g
lia

d
a
u
’r
 

a
rc

h
w

ily
d
d
; 

c
h
 a

d
ro

d
d

ia
d
 a

rc
h
w

ili
o
 g

a
n
 g

y
n
n
w

y
s
 b

a
rn

 y
r 

a
rc

h
w

ily
d
d
 a

r 
y
 d

a
tg

a
n
ia

d
a

u
 a

ri
a
n
n
o

l;

d
 

ty
s
ty

s
g

ri
f 
b
o
d
 y

r 
a
rc

h
w

ili
a
d

 o
’r
 c

y
fr

if
o

n
 w

e
d
i’i

 

g
w

b
lh

a
u
 y

n
 u

n
o
l 
â
’r
 g

o
fy

n
io

n
 s

ta
tu

d
o

l;
 a

c

d
d
 a

d
ro

d
d

ia
d
 s

y
lw

e
d

d
o
l 
c
y
s
y
llt

ie
d
ig

 o
s
 y

w
 b

a
rn

 y
r 

a
rc

h
w

ily
d
d
 y

n
 a

m
o
d
o
l1

2
 n

e
u
 o

s
 y

w
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 d

y
m

u
n
o
 c

y
ß 
w

y
n
o
 a

d
ro

d
d
ia

d
 a

r 

u
n
rh

y
w

 f
a
te

r.

4
0
 

G
a
ll 

y
r 

a
rc

h
w

ily
d
d
 h

e
fy

d
 g

y
h
o

e
d
d
i 
a
llb

y
n
n
a
u

 

p
e
lla

c
h
 y

n
 u

n
o
l 
â
 d

e
d
d
fw

ri
a
e
th

 a
 c

h
a
n
lla

w
ia

u
 

p
e
rt

h
n
a
s
o

l.
 E

r 
n
a
d
 y

w
’n

 d
e
rf

y
n
o
l,
 g

a
ll 

h
y
n
 

g
y
n
n
w

y
s
 a

d
ro

d
d
ia

d
a

u
 a

 l
u
n
n
ir
 e

r 
b
u
d
d
 y

 c
y
h
o
e
d
d
, 

d
a
tg

a
n
ia

d
a

u
 r

h
e
s
y
m

a
u
 y

n
 d

ily
n
 g

w
rt

h
w

y
n
e
b
ia

d
a
u
 

a
 w

n
e
ir
 g

a
n
 e

th
o
lw

y
r 

a
w

d
u
rd

o
d
 l
le

o
l,
 y

m
a
te

b
io

n
 i
 

o
h
e
b
ia

e
th

, 
a
c
 a

d
b
o
rt

h
 a

r 
s
a
il 

e
it
h
ri
a
d
 l
le

 b
o
 u

n
rh

y
w

 

w
y
b
o
d
a
e
th

 a
 a

d
o
ly

g
w

y
d
 y

n
 d

y
n
o
d
i 
m

e
th

ia
n
n

a
u
 

s
y
lw

e
d
d
o
l 
i 
g
y
ß 
a
w

n
i’r

 D
d
y
le

ts
w

y
d
d
 C

y
d

ra
d
d

o
ld

e
b
 

G
y
ff
re

d
in

o
l 
a
r 

ra
n
 y

 c
y
rf

f 
a
 a

rc
h
w

ili
w

y
d
.

4
1
 

B
y
d
d
 a

m
g
y
lc

h
ia

d
a
u
 l
le

 y
 g

a
ll 

a
g
w

e
d
d
a
u
 o

’r
 C

o
d
 

P
e
n
o
d
o
l 
fo

d
 y

n
 a

m
h
ri
o
d
o
l 
i 
a
rc

h
w

ili
a
d
 o

 g
y
fr

if
o
n
 

rh
a
i 
c
y
rf

f,
 e

r 
e
n

g
h
ra

if
ft

 o
h
e
rw

y
d
d
 y

 s
y
m

ia
u
 

c
y
m

h
a
ro

l 
fa

c
h
 o

 a
ri
a
n
 c

y
h
o
e
d
d
u
s
 a

 r
e
o
lir

 g
a
n
 y

 

c
y
rf

f 
d
a
n
 s

y
lw

. 
W

rt
h
 g

y
n
n
a
l 
a
rc

h
w

ili
a
d
 o

’r
 c

y
fr

y
w

 

g
y
rf

f,
 d

y
la

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

g
y
n
n
a
l 
e
u
 g

w
a
it
h
 y

n
 u

n
o
l 

â
 c

h
a
n
lla

w
ia

u
 a

 g
y
h
o
e
d
d
ir
 g

a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l.
 W

rt
h
 g

y
n
n
a
l 
a
rc

h
w

ili
a
d

 o
 g

y
rf

f 
b
a
c
h
 

s
y
d
d
 a

g
 i
n
c
w

m
 b

ly
n
y
d
d
o
l 
n
e
u
 w

a
ri
a
n
t 

b
ly

n
y
d
d
o
l 

o
 d

a
n
 d

e
rf

y
n
 a

ri
a
n
n
o
l 
a
 b

e
n
n
ir
 g

a
n

 y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
o
 b

ry
d
 i
’w

 g
ily

d
d
, 

d
y
la

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

g
y
m

h
w

y
s
o
 A

to
d

le
n
 2

 y
 C

o
d
 h

w
n
 o

s
 c

y
fa

rw
y
d
d
ir
 

h
w

y
 i
 w

n
e
u
d
 h

y
n
n
y
 g

a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l.
 

4
2
 

M
a
e
 g

a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
b
w

e
ra

u
 i
 

a
rc

h
w

ili
o
 p

a
 m

o
r 

d
d
a
rb

o
d
u
s
, 

e
ff
e
it
h

lo
n
 a

c
 e

ff
e
it
h
io

l 

(a
 e

lw
ir
 a

r 
y
 c

y
d

 y
n
 w

e
rt

h
 a

m
 a

ri
a
n

) 
m

a
e
 c

y
rf

f 

g
w

a
s
a
n
a
e
th

a
u
 c

y
h
o
e
d
d
u
s
, 

y
n
 u

n
ig

o
l 
n
e
u
 a

r 
y
 

c
y
d
, 

y
n
 d

e
fn

y
d
d

io
 e

u
 h

a
d
n
o
d
d
a
u
, 

a
c
 i
 w

n
e
u
d
 

a
rg

y
m

h
e
lli

o
n
 a

r 
w

e
lla

 g
w

e
rt

h
 a

m
 a

ri
a
n
. 

H
e
fy

d
, 

g
a
ll 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
g
y
n
n
a
l 
m

a
th

a
u
 e

ra
ill

 o
 

a
rc

h
w

ili
a
d
a
u
 a

c
 a

s
tu

d
ia

e
th

a
u
. 

4
3
 

O
 r

a
n
 c

y
rf

f 
lly

w
o
d
ra

e
th

 l
e
o
l,
 m

a
e
 g

a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
d
d
y
le

ts
w

y
d
d
a
u
 i
 g

y
n
n
a

l 
a
s
tu

d
ia

e
th

a
u
 

b
o
b
 b

lw
y
d
d
y
n
 a

ri
a
n
n
o
l 
i’w

 a
llu

o
g
i 
i 
w

n
e
u
d
 

a
rg

y
m

h
e
lli

o
n
 a

r 
w

e
lla

:

1
2

  
Y

n
 h

y
tr

a
c
h
 n

a
 b

a
rn

 d
d
ia

m
o
d

, 
a
 g

a
if
f 
e
i 
m

y
n
e
g
i 
p
a

n
 f
o
’r
 a

rc
h
w

ily
d
d

 y
n
 b

a
rn

u
 b

o
d

 y
 d

a
tg

a
n
ia

d
a

u
 a

ri
a
n
n
o
l 
y
n
 r

h
o
i 
d
a
rl
u
n
 c

y
w

ir
 a

 t
h
e
g
, 

n
e
u

’n
 c

a
e
l 
e

u
 c

y
ß 
w

y
n

o
’n

 

  
  

  
b
ri
o
d

o
l 
n

e
u
’n

 d
e

g
 (

fe
l 
y
 b

o
’n

 b
ri
o
d
o

l)
, 
y
m

 m
h
o
b
 f
fo

rd
d
 b

e
rt

h
n
a
s
o
l,
 y

n
 u

n
o
l 
â
’r
 f
fr

a
m

w
a
it
h
 c

y
ß 
w

y
n
o
 a

d
ro

d
d
ia

d
a
u
 a

ri
a
n
n
o
l 
c
y
m

w
y
s

Tudalen 25



1
5

D
o
g
fe

n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri

a
 

g
w

e
rt

h
 a

m
 a

ri
a

n
 w

rt
h
 g

y
ß 
a
w

n
i 
s
w

y
d
d
o

g
a
e
th

a
u

 

a
w

d
u
rd

o
d
a

u
 g

w
e
lla

 C
y
m

ru
1

3
;

b
 

g
w

e
rt

h
 a

m
 a

ri
a

n
 w

rt
h
 d

d
a
rp

a
ru

 g
w

a
s
a
n

a
e
th

a
u

 

g
a
n

 g
y
rf

f 
lly

w
o

d
ra

e
th

 l
e
o

l 
e
ra

ill
; 
a

c
 

rh
e

o
la

e
th

 a
ri
a
n

n
o
l 
n

e
u
 w

a
it
h
 r

h
e
o

li 
a
ra

ll 
c
y
rf

f 

lly
w

o
d

ra
e
th

 l
e
o

l.
 

4
4

 
M

a
e

 g
a

n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
d
d

y
le

ts
w

y
d
d
a
u

 

h
e

fy
d
 i
 g

y
n
n

a
l 
a

s
tu

d
ia

e
th

a
u

 g
w

e
rt

h
 a

m
 a

ri
a
n

 a
r 

e
ff
a
it
h
 d

a
rp

a
ri
a

e
th

a
u
 s

ta
tu

d
o
l 
a
 c

h
y
fa

rw
y
d

d
ia

d
a
u

 

a
 c

h
a
n

lla
w

ia
u

 G
w

e
in

id
o
g
io

n
 C

y
m

ru
 a

r 
g
y
rf

f 

lly
w

o
d
ra

e
th

 l
e

o
l.
 G

a
ll 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

g
y
n
n

a
l 
a
s
tu

d
ia

e
th

a
u
 e

ra
ill

 h
e
fy

d
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a
s
 

â
 d

a
rp

a
ru

 g
w

a
s
a
n

a
e
th

a
u
 g

a
n
 g

y
rf

f 
lly

w
o
d
ra

e
th

 

le
o
l,
 a

 g
a

ll 
g

y
n

n
a
l 
a
s
tu

d
ia

e
th

a
u
 g

w
e
in

y
d
d
u

 b
u
d
d
-

d
a

lia
d
a

u
 a

r 
ra

n
 y

r 
Y

s
g
ri
fe

n
n

y
d
d
 G

w
la

d
o
l.

4
5

 
G

e
lli

r 
c
y
n

n
a

l 
y
 s

w
y
d
d
o

g
a
e
th

a
u
 h

y
n
, 
a

r 
y
 c

y
d

 

o
s
 o

e
s
 a

n
g
e

n
, 

a
r 

d
ra

w
s
 g

w
a
h
a
n

o
l 
fa

th
a
u
 o

 

g
y
rf

f,
 i
 a

rc
h
w

ili
o

 g
w

a
ri
a

n
t 
c
y
h
o
e
d

d
u
s
 w

a
e
th

 p
w

y
 

s
y
’n

 d
a

rp
a
ru

’r
 g

w
a

s
a
n

a
e
th

a
u
. 
G

e
lli

r 
c
y
ß 
w

y
n
o
 

c
a

n
ly

n
ia

d
a
u

 a
rc

h
w

ili
a
d

a
u
 a

c
 a

s
tu

d
ia

e
th

a
u

 

g
w

e
rt

h
 a

m
 a

ri
a
n
 (

a
c
 e

it
h
ri
o
 r

h
a
i 
a
 g

y
n

h
e
lir

 m
e
w

n
 

p
e

rt
h

y
n

a
s
 â

 c
h

y
rf

f 
lly

w
o
d
ra

e
th

 l
e

o
l 
y
n

 u
n
ig

) 
i’r

 

C
y
n

u
lli

a
d

 C
e
n

e
d
la

e
th

o
l 
i’w

 h
y
s
ty

ri
e
d
 g

a
n
 e

i 

B
w

y
llg

o
r 

C
y
fr

if
o
n
 C

y
h
o

e
d
d
u

s
.

4
6
 

O
 r

a
n
 e

i 
s
w

y
d
d
o
g
a
e

th
a
u
 a

rc
h

w
ili

o
 a

c
 a

s
tu

d
io

, 

b
y
d
d
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 y

s
ty

ri
e
d
, 
y
m

y
s
g
 

p
e
th

a
u
 e

ra
ill

, 
y
 c

a
n
ly

n
o
l 
w

rt
h
 b

e
n
d
e
rf

y
n

u
 a

r 
b
a
 

w
a
it
h
 i
’w

 g
y
n
n
a
l:
 

a
 

le
fe

la
u
 b

u
d
d
ia

n
n

a
u
 a

 p
h
ry

d
e
ro

n
 y

 c
y
h
o
e
d
d

1
4
;

b
 

m
a
in

t 
y
 m

a
te

ri
o
n

 a
’r
 a

m
g
y
lc

h
ia

d
a
u
 a

’r
 r

is
g
ia

u
 

c
y
s
y
llt

ie
d
ig

;

c
 

a
 y

w
’r
 g

w
a
it
h
 y

n
 a

m
s
e
ro

l;

c
h
 a

 e
lli

r 
tr

o
s
g
lw

y
d
d

o
’r
 g

w
e
rs

i 
a
 d

d
y
s
g
ir
; 
a

d
 

g
w

e
rt

h
 p

o
s
ib

l 
y
 g

w
a
it
h
 o

 r
a

n
 a

rb
e
d
io

n
 a

ri
a
n
n
o
l,
 

g
w

e
lla

 g
w

a
s
a
n
a
e

th
a
u
 a

 g
w

e
lla

 t
re

fn
ia

d
a
u
 r

h
e
o
li 

n
e
u
 l
y
w

o
d
ra

e
th

u
.

4
7
 

A
r 

g
y
fe

r 
u
n

rh
y
w

 a
rc

h
w

ili
a
d
 n

e
u
 a

s
tu

d
ia

e
th

 

a
rb

e
n
n
ig

, 
b
y
d
d
 a

rc
h

w
ilw

y
r 

y
n
 d

e
fn

y
d
d
io

’r
 d

u
ll 

a
 

n
o
d
ir
 y

n
 y

 C
o
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
i 
d
d

a
tb

ly
g
u
 m

e
th

o
d
o
le

g
 

g
w

a
it
h
 m

a
e
s
 s

y
’n

 e
u

 g
a
llu

o
g
i 
i 
b
e
n
d
e
rf

y
n
u
 i
 

b
a
 r

a
d
d
a
u

 y
 c

y
ß 
a
w

n
w

y
d
 g

w
e
rt

h
 a

m
 a

ri
a

n
 n

e
u
 

y
 g

e
lli

r 
e
i 
w

e
lla

, 
n
e
u

 a
r 

g
y
fe

r 
a

s
tu

d
ia

e
th

a
u
 

n
a
d
 y

d
y
n
t 

y
n
 y

m
w

n
e

u
d
 â

 g
w

e
rt

h
 a

m
 a

ri
a
n
, 
i 

g
y
n
n
a
l 
d
a
d

a
n
s
o
d
d
ia

d
a
u
 a

d
d
a

s
 i
’r
 d

ib
e
n

. 
L
le

 y
 

b
o
’n

 b
e
rt

h
n
a
s
o
l,
 b

y
d

d
 h

y
n
 y

n
 y

m
e
s
ty

n
 i
 a

s
e
s
u
 

e
ff
e
it
h
io

lr
w

y
d
d
 t
re

fn
ia

d
a
u
 l
ly

w
o
d
ra

e
th

u
, 

 
g
a
n
 g

y
n
n
w

y
s
 u

n
rh

y
w

 b
a
rt

n
e
ri
a
e
th

a
u
 d

a
rp

a
ru

 

g
w

a
s
a
n
a
e
th

 a
 t

h
re

fn
ia

d
a
u
 c

y
d
w

e
it
h
io

. 
 

4
8
 

B
y
d
d
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 c

a
s
g
lu

 a
c
 

y
n
 y

s
ty

ri
e
d
 s

a
fb

w
y
n
ti
a
u
 p

o
b
l 
s
y
’n

 c
y
n
ry

c
h
io

li 

b
u
d
d
ia

n
n
a
u
 g

rw
p
ia

u
 g

w
a
rc

h
o
d
e
d
ig

1
5
 w

rt
h
 

b
e
n
d
e
rf

y
n
u
 p

a
 a

rc
h
w

ili
a
d
a
u
 a

c
 a

s
tu

d
ia

e
th

a
u
 

i’w
 c

y
n
n
a
l.
 W

rt
h

 b
e
n
d
e
rf

y
n
u
 a

r 
g
w

m
p
a
s
 u

n
rh

y
w

 

a
rc

h
w

ili
a
d
a
u
 a

c
 a

s
tu

d
ia

e
th

a
u
 s

y
’n

 b
e
rt

h
n
a
s
o
l 
i’r

 

D
d
y
le

ts
w

y
d
d
 C

y
d
ra

d
d
o
ld

e
b
 G

y
ff
re

d
in

o
l,
 a

c
 w

rt
h
 

d
d
y
fe

is
io

 g
w

a
it
h
 m

a
e
s
 a

r 
g
y
fe

r 
p
ro

s
ie

c
ta

u
 o

’r
 f

a
th

, 

rh
a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

g
a
s
g
lu

 s
a
fb

w
y
n
ti
a
u
 p

o
b
l 
s
y
’n

 

c
y
n
ry

c
h
io

li 
b
u
d

d
ia

n
n
a
u
 g

rw
p
ia

u
 g

w
a
rc

h
o
d
e
d
ig

, 
e
r 

m
w

y
n
 y

s
ty

ri
e
d
 a

n
g
h
e
n
io

n
 y

 g
rw

p
ia

u
 h

y
n
.

A
rd

y
s
ti

o
 c

e
is

ia
d

a
u

 a
 f

fu
rfl

 e
n

n
i

4
9
 

O
s
 o

e
s
 c

o
rf

f 
p
e

rt
h
n
a
s
o
l1

6
 y

n
 g

o
fy

n
 i
d
d
o
 w

n
e
u
d
 

h
y
n
n
y,

 r
h
a
id

 i
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
w

n
e
u
d
 

tr
e
fn

ia
d
a
u
 a

r 
g
y
fe

r 
a
rd

y
s
ti
o
:

a
 

c
e
is

ia
d
a
u
 n

e
u
 f
fu

rß
 e

n
n
i 
a
r 

g
y
fe

r 
g
ra

n
ti
a
u
, 

c
y
m

o
rt

h
d
a
lia

d
a
u
 n

e
u
 d

a
lia

d
a
u
 c

o
n
tr

a
c
t 

a
 

d
d
e
rb

y
n
iw

y
d

 g
a
n
 l
y
w

o
d
ra

e
th

a
u

 a
c
 a

w
d
u
rd

o
d
a
u
 

c
y
h
o
e
d
d
u
s
;

b
 

ff
u
rß

 e
n
n
i 
c
y
fr

a
n
ia

d
a
u
 a

rd
re

th
i 
a

n
n
o
m

e
s
ti
g
; 

a
c

1
3

  
G

e
lw

ir
 c

y
n
g
h

o
ra

u
 s

ir
 a

 b
w

rd
e
is

tr
e
f 

s
ir
o
l,
 a

w
d
u
rd

o
d
a
u
 P

a
rc

 C
e
n
e
d
la

e
th

o
l 
a
c
 a

w
d

u
rd

o
d
a
u
 t

â
n
 a

c
 a

c
h
u
b
 y

n
g
 N

g
h
y
m

ru
 g

y
d
a

’i 
g
ily

d
d

 y
n
 ‘
a
w

d
u
rd

o
d

a
u

 g
w

e
lla

’ y
m

 

  
  

  
M

e
s
u

r 
L
ly

w
o

d
ra

e
th

 L
e
o
l 
(C

y
m

ru
) 

2
0
0
9

1
4

  
Y

n
 c

y
n
n
w

y
s
 y

n
 a

rb
e
n

n
ig

 f
a
rn

 P
w

y
llg

o
r 

C
y
fr

if
o
n
 C

y
h
o
e
d
d

u
s
 y

 C
y
n
u

lli
a
d
 C

e
n
e
d
la

e
th

o
l 
a
 l
ly

w
o
d
ra

e
th

 l
e
o
l,
 l
le

 y
 b

o
’n

 b
e
rt

h
n
a

s
o
l

1
5

  
F

e
l 
y
’i 

d
if
Þ 
n
iw

y
d

 y
n
 N

e
d
d
f 
C

y
d
ra

d
d

o
ld

e
b
 2

0
1
0

1
6

  
D

if
Þ 
n
n

ir
 ‘
c
y
rf

f 
p
e

rt
h
n
a

s
o
l’ 

y
m

 m
h
a
ra

g
ra

ff
 2

0
 o

 A
to

d
le

n
 8

 i
 D

d
e
d
d
f 

L
ly

w
o
d
ra

e
th

 C
y
m

ru
 2

0
0
6
 

Tudalen 26



D
o
g
fe

n
 y

m
g

y
n
g

h
o
ri

1
6

c
 

u
n
rh

y
w

 f
fu

rß
 e

n
 a

ra
ll 

y
 m

a
e
’r
 d

d
e
d

d
fw

ri
a

e
th

 y
n

 

e
i 
g

w
n

e
u

d
 h

i’n
 o

fy
n

n
o
l 
i’r

 A
rc

h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

w
n
e

u
d

 t
re

fn
ia

d
a
u
 a

r 
e
i 
c
h
y
fe

r 
(u

n
 e

n
g
h

ra
if
ft
 

g
y
fr

e
d

o
l 
y
w

 c
y
fr

a
n
ia

d
a
u

 p
e
n
s
iw

n
 a

th
ra

w
o
n
).

 

5
0

 
R

h
a

id
 i
 a

rc
h

w
ilw

y
r 

g
y
n

llu
n
io

’r
 g

w
a
it
h
 o

 a
rd

y
s
ti
o
 

y
n

 ô
l 
g

o
fy

n
io

n
 y

 s
ta

tu
d

 a
 r

h
o
i 
s
ic

rw
y
d

d
 r

h
e

s
y
m

o
l 

y
 c

a
if
f 

c
e

is
ia

d
a

u
 a

 f
fu

rß
 e

n
n
i 
g
ra

n
ti
a
u
 e

u
 d

a
tg

a
n
 

y
n

 d
e
g

 a
c
 y

n
 u

n
o
l 
â
 t
h

e
le

ra
u
 a

c
 a

m
o
d

a
u
 p

e
n

o
d
o
l.
 

B
y
d
d

 y
r 
A

rc
h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 a

n
n
o
g
 c

y
rf

f 

s
y
’n

 t
a

lu
 g

ra
n
ti
a
u
 i
 g

y
tu

n
o
 a

r 
d
re

fn
ia

d
a
u
 a

rd
y
s
ti
o
 

p
ri
o
d

o
l 
c
y
n
 i
d
d

y
n
t 

w
n
e

u
d
 a

rd
y
s
ti
o
 y

n
 a

m
o

d
 o

’r
 

g
ra

n
t 
n

e
u

’r
 a

d
e
n
ill

io
n
.

5
1

 
Y

n
 d

ib
y
n
n

u
 a

r 
y
r 

a
m

g
y
lc

h
ia

d
a
u
, 

m
a
e

’n
 b

o
s
ib

l 

n
a

d
 a

rd
y
s
ti
o

 f
y
d
d
a

i’r
 d

u
ll 

m
w

y
a
f 

e
ff
e
it
h
io

l 
o

 r
o
i 

s
ic

rw
y
d

d
. 

R
h
a

id
 i
 a

rc
h

w
ilw

y
r 

h
y
s
b
y
s
u

 c
y
rf

f 
s
y
’n

 

ta
lu

 g
ra

n
ti
a
u

 n
a
 f
y
d
d
 g

o
fy

n
 a

rd
y
s
ti
o
 a

c
 e

it
h

ri
o
 l
le

 

b
y
d
d

 c
y
Þ 
a
w

n
h

a
d
 c

lir
 d

ro
s
 w

n
e
u
d

 h
y
n

n
y,

 y
n
 h

y
tr

a
c
h
 

n
a

’i 
fo

d
 y

n
 a

rf
e

r 
rh

e
o
la

id
d
. 
B

y
d
d

 y
r 
A

rc
h
w

ily
d

d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
n

 r
h
o

i 
c
y
n

g
o
r 

i 
g
y
rf

f 
s
y
’n

 t
a
lu

 g
ra

n
ti
a
u

 

s
y
’n

 g
o

fy
n
 a

m
 a

rd
y
s
ti
o

 a
r 

y
 d

u
ll 

m
w

y
a

f 
e
ff
e

it
h
io

l 
o

 

g
a

e
l 
s
ic

rw
y
d

d
. 

5
2

 
L
le

 y
 b

y
d

d
 c

y
rf

f 
s
y
’n

 t
a

lu
 g

ra
n
ti
a
u

 w
e
d

i 
p
e
n

d
e
rf

y
n

u
 

b
o

d
 a

n
g
e

n
 a

rd
y
s
ti
o
, 
b
y
d
d
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
n
 d

e
fn

y
d
d
io

 

d
is

g
re

s
iw

n
 w

rt
h
 g

y
ß 
a
w

n
i 
e
u

 r
h
w

y
m

e
d

ig
a
e

th
a

u
 a

c
 

y
n

 g
w

n
e
u

d
 d

y
fa

rn
ia

d
 a

r 
d
re

fn
ia

d
a
u
 a

rd
y
s
ti
o
 m

e
w

n
 

a
c
h
o

s
io

n
 p

e
n
o

d
o
l,
 a

r 
ô

l 
y
s
ty

ri
e
d

:

a
 

a
m

g
y
lc

h
ia

d
a
u
 p

e
n
o
d
o
l 
c
y
n

llu
n
 a

’r
 s

y
m

ia
u
 

c
y
s
y
llt

ie
d
ig

; 

b
 

y
 l
e
fe

l 
s
ic

rw
y
d
d
 a

 g
e
is

ir
 a

 f
fy

n
o
n
e
lla

u
 e

ra
ill

 

p
o
s
ib

l 
o

 s
ic

rw
y
d
d

 s
y
d
d
 a

r 
g

a
e
l;

c
 

c
a
d
e
rn

id
 y

 m
e
in

i 
p
ra

w
f 
a
 g

y
m

h
w

y
s
ir
; 
a

c
h
 n

a
tu

r 
n

e
u
 h

y
d
 a

 l
le

d
 y

 g
w

a
it
h
 a

n
g
e
n

rh
e
id

io
l.

5
3
 

W
rt

h
 g

y
n
n

a
l 
g
w

a
it
h
 a

rd
y
s
ti
o
, 
rh

a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

d
d
ily

n
 g

o
fy

n
io

n
 y

 C
y
fa

rw
y
d
d
y
d
 A

rd
y
s
ti
o

 a
 

g
y
tu

n
w

y
d
 r

h
w

n
g
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
a
’r
 c

o
rf

f 

s
y
’n

 t
a
lu

’r
 g

ra
n
t.
 L

le
 b

y
n
n
a
g
 y

 b
o
’n

 y
m

a
rf

e
ro

l,
 r

h
a
id

 

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

g
y
fu

n
o
 e

u
 g

w
e
it
h

g
a
rw

c
h
 a

rd
y
s
ti
o
 

â
’u

 h
a
rc

h
w

ili
a
d
 o

’r
 c

y
fr

if
o
n
 a

 g
w

a
it
h
 a

rc
h

w
ili

o
 a

c
 

a
s
tu

d
io

 g
w

e
rt

h
 a

m
 a

ri
a
n
.

5
4
 

R
h
a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
s
ty

ri
e
d
 h

e
fy

d
 a

 o
e
s
 u

n
rh

y
w

 

ra
n
 o

’r
 w

y
b

o
d
a
e
th

 a
 a

d
o
ly

g
w

y
d
 w

rt
h
 g

y
n
n
a
l 

g
w

a
it
h
 a

rd
y
s
ti
o
 y

n
 d

y
n
o
d
i 
m

e
th

ia
n
n
a
u
 s

y
lw

e
d
d
o
l 
i 

g
y
ß 
a
w

n
i’r

 D
d
y
le

ts
w

y
d
d
 C

y
d
ra

d
d
o
ld

e
b
 G

y
ff
re

d
in

o
l 

a
r 

ra
n
 c

y
rf

f 
g
w

a
s
a
n
a

e
th

a
u
 c

y
h

o
e
d
d
u
s
, 

a
 b

y
d
d
 y

n
 

rh
o
i 
a
d
b
o
rt

h
 a

r 
h
y
n
 a

r 
s
a
il 

e
it
h

ri
a
d
. 

C
y

fl 
a
w

n
i 
s
w

y
d

d
o

g
a
e
th

a
u

 a
rc

h
w

il
io

’r
 

R
h

e
o

lw
r 

a
c
 A

rc
h

w
il
y
d

d
 C

y
ff

re
d

in
o

l

5
5
 

G
a
ll 

y
r 

Y
s
g
ri
fe

n
n
y
d
d
 G

w
la

d
o
l 
d
d
a
rp

a
ru

 a
r 

g
y
fe

r 

tr
o
s
g
lw

y
d
d
o
 s

w
y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
 a

rc
h
w

ili
o
 R

h
e
o
lw

r 

a
c
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
 D

U
 i
 A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
C

y
m

ru
, 

n
e
u
 w

n
e
u
d
 g

w
a

it
h
 o

’r
 f

a
th

 

y
n
 u

n
 o

 s
w

y
d
d
o

g
a
e
th

a
u
 A

rc
h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

C
y
m

ru
.

5
6
 

W
rt

h
 a

rf
e
r 

s
w

y
d

d
o
g
a
e
th

a
u
 a

rc
h
w

ili
o
 o

’r
 f

a
th

, 

rh
a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

g
y
n
n
a
l 
e
u
 g

w
a
it
h

 y
n
 u

n
o
l 
a
g
 

e
g
w

y
d
d
o
ri
o
n
 c

a
n
o
lb

w
y
n
ti
o
 a

r 
y
 c

y
h

o
e
d
d
, 

b
o
d
 

y
n
 a

n
n
ib

y
n
n
o
l,
 y

n
 g

y
m

e
s
u
r,
 y

n
 a

te
b
o
l 
a
c
 y

n
 

g
y
n
a
lia

d
w

y.
 B

y
d
d
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
n
 d

e
fn

y
d
d
io

’r
 d

u
ll 

a
 r

a
g
n
o
d
ir
 y

n
 y

 C
o
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
a
r 

g
y
fe

r 
c
y
n
llu

n
io

 

a
 c

h
y
ß 
a
w

n
i 
e
u
 g

w
a
it
h
, 

llu
n
io

 a
d
ro

d
d
ia

d
a
u
 a

rn
o
 a

 

c
h
y
m

ry
d
 c

a
m

a
u

 d
ily

n
o
l.

C
w

e
s
ti

w
n

 3

A
 y

d
y

c
h

 c
h

i’
n

 c
y

tu
n

o
 â

 c
h

y
n

n
w

y
s

 y
 C

o
d

 

P
e

n
o

d
o

l 
s

y
’n

 n
o

d
i 
y

m
h

e
ll
a

c
h

 s
u

t 
y

 d
y

la
i 

a
rc

h
w

il
w

y
r 

g
y
fl 

a
w

n
i 
e

u
 s

w
y

d
d

o
g

a
e

th
a

u
 

p
e

n
o

d
o

l,
 f

e
l 
rh

a
n

 o
 d

d
u

ll
 c

y
d

g
y

s
y

ll
ti

e
d

ig
 

o
 g

y
fl 

a
w

n
i 
g

w
a

it
h

 a
rc

h
w

il
io

?

Tudalen 27



1
7

D
o
g
fe

n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri

D
a

rp
a
ru

 c
y

n
g

o
r 

a
 c

h
y

m
o

rt
h

 i
’r

 P
w

y
ll

g
o

r 

C
y

fr
if

o
n

 C
y

h
o

e
d

d
u

s
 a

 p
h

w
y
ll

g
o

ra
u

 e
ra

il
l 

y
 C

y
n

u
ll
ia

d
 C

e
n

e
d

la
e

th
o

l

5
7

 
M

a
e

 P
w

y
llg

o
r 

C
y
fr

if
o
n
 C

y
h
o

e
d
d
u

s
 C

y
n
u
lli

a
d

 

C
e
n

e
d

la
e

th
o
l 
(y

 P
w

y
llg

o
r)

 y
n
 y

s
ty

ri
e
d

 a
d
ro

d
d

ia
d
a

u
 

a
 b

a
ra

to
w

y
d

 g
a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
a

r 

g
y
fr

if
o
n

 L
ly

w
o

d
ra

e
th

 C
y
m

ru
 a

 c
h

y
rf

f 
c
y
h
o
e

d
d
u
s
 

e
ra

ill
, 
a

c
 y

n
 y

s
ty

ri
e
d
 p

a
 m

o
r 

d
d
a

rb
o
d
u

s
, 
e
ff
e
it
h
lo

n
 

a
c
 e

ff
e

it
h

io
l 
y
d

y
n
t 

w
rt

h
 d

d
e
fn

y
d
d

io
 a

d
n
o
d
d

a
u
 

i 
g

y
ß 
a
w

n
i 
s
w

y
d
d
o

g
a
e
th

a
u
 c

y
h
o
e

d
d
u
s
. 
G

a
ll 

y
 

P
w

y
llg

o
r 

g
y
h
o

e
d
d

i 
e
i 
a

d
ro

d
d
ia

d
a

u
 e

i 
h
u
n
 w

e
d
y
n
 a

r 

fa
te

ri
o
n

 s
y
’n

 c
o

d
i 
o
’r
 a

d
ro

d
d

ia
d
a

u
 a

 b
a
ra

to
w

y
d
 g

a
n
 

y
r 
A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l,
 a

 g
o
s
o

d
 y

r 
a
d
ro

d
d

ia
d
a
u

 

h
y
n
n

y
 g

e
rb

ro
n

 y
 C

y
n
u

lli
a
d
 C

e
n
e

d
la

e
th

o
l1

7
.

5
8

 
G

e
lli

r 
c
y
fe

ir
io

’r
 a

rg
y
m

h
e
lli

o
n

 a
 n

o
d
ir
 y

n
 

a
d

ro
d
d

ia
d

a
u
’r
 P

w
y
llg

o
r 

tu
a
g

 a
t 
u

n
rh

y
w

 r
a
n

 o
’r
 

s
e

c
to

r 
c
y
h
o

e
d

d
u
s
. 
F

o
d

d
 b

y
n
n
a
g

, 
n
id

 y
w

 c
y
lc

h
 

g
o

rc
h
w

y
l 
y
 P

w
y
llg

o
r 

y
n

 c
y
n

n
w

y
s
 d

w
y
n
 c

y
rf

f 

lly
w

o
d
ra

e
th

 l
e

o
l 
i 
g
y
fr

if
. 
M

a
e

 g
o
fy

n
 i
 L

y
w

o
d

ra
e
th

 

C
y
m

ru
 y

m
a

te
b

 y
n

 f
fu

rÞ
 o

l 
i 
a

d
ro

d
d
ia

d
a

u
’r
 P

w
y
llg

o
r,
 

i 
d

d
w

e
u
d

 a
 y

w
’n

 d
e
rb

y
n
 y

r 
a

rg
y
m

h
e
lli

o
n
, 
a

c
 

o
s
 y

d
y
w

, 
s
u

t 
y
 g

w
e
it
h
re

d
ir
 y

r 
a
rg

y
m

h
e

lli
o
n

. 

B
y
d
d

 y
m

a
te

b
 L

ly
w

o
d
ra

e
th

 C
y
m

ru
 y

n
 c

y
n
n

w
y
s
 

y
m

a
te

b
io

n
 i
 a

rg
y
m

h
e
lli

o
n
 a

 w
n
a
e

d
 g

a
n
 y

 P
w

y
llg

o
r 

i’r
 L

ly
w

o
d

ra
e
th

 e
i 
h
u
n
, 

C
y
rf

f 
a
 N

o
d
d
w

y
d
 g

a
n
d

d
i 
a
 

c
h

y
rf

f 
y
 G

IG
. 

5
9
 

G
a
ll 

y
 P

w
y
llg

o
r 

o
fy

n
 a

m
 g

y
n
g
o

r 
n
e
u
 g

y
m

o
rt

h
 y

r 

A
rc

h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
a
r 

b
a
 m

o
r 

d
d
ig

o
n

o
l 
y
w

 

y
m

a
te

b
 L

ly
w

o
d
ra

e
th

 C
y
m

ru
 i
’w

 a
rg

y
m

h
e
lli

o
n
. 

W
rt

h
 d

d
a
rp

a
ru

 c
y
n
g

o
r 

n
e
u
 g

y
m

o
rt

h
 o

’r
 f

a
th

, 

rh
a
id

 i
 a

rc
h

w
ilw

y
r 

s
ic

rh
a
u
 n

a
 c

h
a
if
f 
a
n
n
ib

y
n
ia

e
th

 

a
 c

h
y
w

ir
d
e

b
 y

r 
A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
e

u
 

c
y
fa

d
d
a
w

d
u
, 
y
n
 w

ir
 n

e
u
’n

 y
m

d
d
a
n
g
o
s
ia

d
o
l.

6
0
 

L
le

 y
 b

y
d
d

 a
d
ro

d
d
ia

d
a
u
’r
 P

w
y
llg

o
r 

y
n
 c

y
n
n
w

y
s
 

a
rg

y
m

h
e
lli

o
n
 i
 g

y
rf

f 
a

 a
rc

h
w

ili
w

y
d
, 
b
y
d
d

  

a
rc

h
w

ilw
y
r 

y
n
 d

w
y
n
 y

r 
a
rg

y
m

h
e
lli

o
n
 h

y
n

n
y
 i
 s

y
lw

 

s
w

y
d
d
o
g
io

n
 p

e
rt

h
n
a

s
o
l 
a
c
 a

e
lo

d
a
u
 n

a
d

 y
d
y
n
t 

y
n
 

s
w

y
d
d
o
g
io

n
, 
e
r 

e
n
g

h
ra

if
ft
 m

e
w

n
 d

iw
e
d
d

a
ri
a
d

a
u
 

i 
b
w

y
llg

o
ra

u
 a

rc
h
w

ili
o
 l
le

o
l 
n
e
u

’r
 h

y
n
 a

 f
y
d
d
a
i’n

 

c
y
fa

te
b
 i
d
d

y
n
t.

6
1
 

L
le

 y
 b

y
d
d

 y
 P

w
y
llg

o
r 

y
n
 p

e
n
d

e
rf

y
n
u
 p

e
id

io
 â

 

c
h
y
h
o
e
d
d
i 
e
i 
a
d
ro

d
d

ia
d
 e

i 
h
u
n

 a
r 

fa
te

ri
o

n
 a

 

g
o
d
w

y
d
 m

e
w

n
 a

d
ro

d
d
ia

d
 w

e
d

i’i
 b

a
ra

to
i 
g
a
n
 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l,
 g

a
ll 

d
d
a
l 
i 
w

a
h
o
d
d
 

L
ly

w
o
d
ra

e
th

 C
y
m

ru
 i
 y

m
a
te

b
 i
’r
 a

rg
y
m

h
e
lli

o
n
 a

 

n
o
d
w

y
d
 y

n
 a

d
ro

d
d
ia

d
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l.
 

O
 d

a
n
 y

r 
a

m
g
y
lc

h
ia

d
a
u
 h

y
n
, 
b

y
d
d
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
n
 c

y
n
g
h
o

ri
’r
 P

w
y
llg

o
r 

y
n
 a

n
n

ib
y
n
n
o
l 
a
r 

b
a
 

m
o
r 

d
d
ig

o
n
o
l 
y
w

 y
m

a
te

b
 L

ly
w

o
d
ra

e
th

 C
y
m

ru
 i
 

a
rg

y
m

h
e
lli

o
n
 y

r 
A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l.

6
2
 

G
a
ll 

p
w

y
llg

o
ra

u
 e

ra
ill

 y
 C

y
n
u
lli

a
d
 C

e
n
e
d
la

e
th

o
l 

h
e
fy

d
 o

fy
n
 a

m
 g

y
n
g
o
r 

n
e
u
 g

y
m

o
rt

h
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
g

l!
n
 â

 p
h
a
 m

o
r 

d
d
ig

o
n
o
l 
y
w

 y
m

a
te

b
 

L
ly

w
o
d
ra

e
th

 C
y
m

ru
 i
 a

rg
y
m

h
e
lli

o
n

 y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
n
e
u

 e
u
 h

a
rg

y
m

h
e
lli

o
n
 e

u
 h

u
n
a
in

. 

U
n
w

a
it
h
 e

to
, 

w
rt

h
 d

d
a
rp

a
ru

 c
y
n
g
o
r 

o
’r
 f

a
th

, 

rh
a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

s
ic

rh
a
u
 n

a
 c

h
a
if
f 

a
n
n
ib

y
n
ia

e
th

 

a
 c

h
y
w

ir
d
e
b
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
e
u
 

c
y
fa

d
d
a
w

d
u
, 

y
n

 w
ir
 n

e
u
’n

 y
m

d
d
a
n

g
o
s
ia

d
o
l.

C
y

fl 
a
w

n
i 
s
w

y
d

d
o

g
a
e
th

a
u

 g
o

ru
c
h

w
y
li
o

 

G
w

e
in

id
o

g
io

n
 C

y
m

ru

6
3
 

G
a
ll 

G
w

e
in

id
o
g

io
n
 C

y
m

ru
, 

d
rw

y
 g

y
d
s
y
n
ia

d
 y

r 

A
rc

h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
a
c
 a

r 
ô
l 
y
m

g
y
n
g
h
o
ri
 â

 

S
w

y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o
 C

y
m

ru
, 

w
n
e
u
d
 d

a
rp

a
ri
a
e
th

 

i’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
a
rf

e
r 

u
n
rh

y
w

 r
a
i 
o
’u

 

s
w

y
d
d
o
g
a
e
th

a
u

 g
o
ru

c
h
w

y
lio

 c
y
rf

f 
c
y
h
o
e
d
d
u
s
 a

r 
e
u
 

rh
a
n
, 

n
e
u
 i
 d

ro
s
g
lw

y
d
d
o
’r
 c

y
fr

y
w

 s
w

y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
 

id
d
o
/i
d
d
i.
 G

o
ly

g
a
 s

w
y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
 g

o
ru

c
h
w

y
lio

 

s
w

y
d
d
o
g
a
e
th

a
u

 a
rc

h
w

ili
o
, 

a
ro

ly
g
u
, 

a
d
o
ly

g
u
 n

e
u
 

a
s
tu

d
io

 t
re

fn
ia

d
a
u
 a

ri
a
n
n
o
l 
n
e
u
 d

re
fn

ia
d
a
u
 r

h
e
o
li 

e
ra

ill
 n

e
u
’r
 f
fo

rd
d
 y

 m
a
e
 c

y
rf

f 
c
y
h
o
e

d
d
u
s
 y

n
 

c
y
ß 
a
w

n
i 
e
u
 s

w
y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
.

A
to

d
le

n
 1

: 
S

w
y

d
d

o
g

a
e
th

a
u

 p
e

n
o

d
o

l 
e
ra

il
l

1
7

  
A

m
 r

a
g
o
r 

o
 w

y
b
o

d
a
e
th

, 
g
w

e
le

r 
R

h
e

o
la

u
 S

e
fy

d
lo

g
 C

y
n
u
lli

a
d

 C
e
n
e
d

la
e
th

o
l 
C

y
m

ru

Tudalen 28



D
o
g
fe

n
 y

m
g

y
n
g

h
o
ri

1
86

4
 

W
rt

h
 a

rf
e

r 
s
w

y
d

d
o

g
a
e
th

a
u
 g

o
ru

c
h
w

y
lio

 o
’r
 f
a
th

, 

b
y
d
d

 a
rc

h
w

ilw
y
r 

y
n
 c

y
n

n
a
l 
e

u
 g

w
a
it
h

 y
n
 u

n
o

l 

a
g

 e
g
w

y
d

d
o

ri
o

n
 c

a
n
o
lb

w
y
n

ti
o
 a

r 
y
 c

y
h
o
e
d

d
, 

b
o

d
 y

n
 a

n
n
ib

y
n
n
o

l,
 y

n
 g

y
m

e
s
u
r,
 y

n
 a

te
b
o
l 
a
c
 y

n
 

g
y
n
a

lia
d
w

y.
 B

y
d
d

 a
rc

h
w

ilw
y
r 

y
n
 d

e
fn

y
d
d
io

’r
 d

u
ll 

a
 r

a
g

n
o
d

ir
 y

n
 y

 C
o

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
a
r 

g
y
fe

r 
c
y
n
llu

n
io

 

a
 c

h
y
ß 
a
w

n
i 
e
u

 g
w

a
it
h
, 

llu
n
io

 a
d
ro

d
d
ia

d
a
u
 a

rn
o
 a

 

c
h

y
m

ry
d
 c

a
m

a
u
 d

ily
n
o

l.

6
5

 
M

a
e

’r
 s

ta
tu

d
 y

n
 g

w
n
e
u

d
 d

a
rp

a
ri
a

e
th

 i
’r
 A

rc
h
w

ily
d

d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l,
 o

s
 y

w
 G

w
e

in
id

o
g
io

n
 C

y
m

ru
’n

 

e
i 
g
y
fe

ir
io

 i
 w

n
e
u
d

 h
y
n

n
y,

 b
a
ra

to
i 
a
d
ro

d
d
ia

d
 

a
r 

u
n

rh
y
w

 s
w

y
d
d
o

g
a
e
th

 o
ru

c
h
w

y
lio

 w
e
d
i’i

 

th
ro

s
g
lw

y
d
d

o
 a

 g
y
ß 
a
w

n
o
d
d

, 
a
 g

o
s
o
d

 y
r 

a
d

ro
d
d
ia

d
 

g
e

rb
ro

n
 y

 C
y
n

u
lli

a
d
 C

e
n
e
d
la

e
th

o
l.
 U

n
w

a
it
h
 

e
to

, 
llu

n
n

ir
 a

d
ro

d
d

ia
d
a

u
 o

’r
 f

a
th

 y
n
 u

n
o
l 
â
’r
 C

o
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l.

R
h

o
i 

c
y

n
g

o
r 

a
 c

h
y
m

o
rt

h
 i

 l
a
n

d
lo

rd
ia

id
 

c
y

m
d

e
it

h
a

s
o

l 
c

o
fr

e
s
tr

e
d

ig

6
6

 
O

s
 y

w
’n

 y
s
ty

ri
e
d
 h

y
n
n
y
’n

 b
ri
o
d
o

l,
 g

a
ll 

y
r 

A
rc

h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l1

8
 r

o
i 
c
y
n
g

o
r 

n
e

u
 g

y
m

o
rt

h
 i
 

la
n
d

lo
rd

 c
y
m

d
e

it
h

a
s
o
l 
c
o
fr

e
s
tr

e
d

ig
 y

n
g
 N

g
h
y
m

ru
 

e
r 

m
w

y
n
 i
’r
 l
a
n

d
lo

rd
 c

y
m

d
e
it
h
a
s
o

l 
c
o
fr

e
s
tr

e
d

ig
 a

llu
 

a
rf

e
r 

e
i 
s
w

y
d
d

o
g
a

e
th

a
u
.

6
7
 

W
rt

h
 y

s
ty

ri
e
d
 a

 y
w

 d
a
rp

a
ru

 c
y
n
g
o
r 

n
e
u
 g

y
m

o
rt

h
 

o
’r
 f
a
th

 y
n
 b

ri
o
d
o
l 
a
c
 y

n
 g

y
m

w
y
s
, 
b
y
d
d
 y

r 

A
rc

h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 r

h
o
i 
y
s
ty

ri
a
e
th

 a
rb

e
n
n
ig

 

i’r
 a

n
g
e
n
 i
 d

d
io

g
e
lu

 a
n
n
ib

y
n
ia

e
th

 y
r 

a
rc

h
w

ili
a
d
. 

B
y
d
d
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
h
e
fy

d
 y

n
 y

s
ty

ri
e
d
 

b
u
d
d
io

ld
e
b

 g
w

n
e
u
d

 d
e
fn

y
d
d
 d

a
 o

 a
d
n
o

d
d
a
u
 

c
y
h
o
e
d
d
u
s
, 
y
n
 c

y
n
n

w
y
s
 a

rb
e
n

ig
e
d
d
 a

rc
h
w

ili
o
.

D
a
tg

e
lu

 g
w

y
b

o
d

a
e
th

 a
 g

a
fw

y
d

 w
rt

h
 g

y
n

n
a
l 

a
s
tu

d
ia

e
th

 m
e
w

n
 p

e
rt

h
y
n

a
s
 â

 l
a
n

d
lo

rd
 

c
y
m

d
e
it

h
a
s

o
l 
c
o

fr
e

s
tr

e
d

ig
 i
 W

e
in

id
o

g
io

n
 

C
y
m

ru

6
8
 

G
a
ll 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l1

9
 d

d
a
tg

e
lu

 

g
w

y
b
o
d
a
e

th
 a

 g
a
fw

y
d
 g

a
n
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

w
rt

h
 

g
y
n
n
a
l 
a
s
tu

d
ia

e
th

 m
e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a
s
 â

 l
a

n
d
lo

rd
 

c
y
m

d
e
it
h
a

s
o
l 
c
o
fr

e
s
tr

e
d
ig

 i
 W

e
in

id
o
g
io

n
 C

y
m

ru
. 

E
r 

m
w

y
n
 c

y
n
o
rt

h
w

y
o

 G
w

e
in

id
o
g
io

n
 C

y
m

ru
 i
 f

o
d
 

y
n
 r

h
e
o
le

id
d
w

y
r 

e
ff
e

it
h
lo

n
 a

c
 e

ff
e
it
h
io

l,
 r

h
a
id

 

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

y
s
ty

ri
e
d

 p
a
 m

o
r 

b
e
rt

h
n
a
s
o
l 
y
w

’r
 

w
y
b
o
d
a
e
th

 a
 g

a
fw

y
d

 g
a
n
d
d
y
n

t 
w

rt
h
 g

y
n

n
a
l 
e

u
 

h
a
s
tu

d
ia

e
th

a
u
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a

s
 â

 l
a
n
d
lo

rd
ia

id
 

c
y
m

d
e
it
h
a

s
o
l 
c
o
fr

e
s
tr

e
d
ig

 i
 s

w
y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
 

rh
e
o
le

id
d
io

 G
w

e
in

id
o
g
io

n
 C

y
m

ru
. 
 

6
9
 

O
s
 y

w
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
n
 n

o
d
i 
g
w

y
b
o
d
a

e
th

 b
e
rt

h
n
a
s
o
l,
 

rh
a
id

 i
d
d
y
n
t 

e
i 
rh

a
n
n
u
 â

 S
w

y
d
d
o
g
 G

w
y
b
o
d
a
e
th

 

S
w

y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o
 C

y
m

ru
 i
’w

 t
h
ro

s
g
lw

y
d
d
o
 i
 

s
w

y
d
d
o
g
io

n
 p

e
rt

h
n
a
s
o
l 
L
ly

w
o
d
ra

e
th

 C
y
m

ru
, 

y
n
 

a
m

o
d
o
l 
a
r 

y
s
ty

ri
a
e
th

a
u
 d

io
g
e
lu

 d
a
ta

 a
 h

a
w

lia
u
 

d
y
n
o
l.
 R

h
a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

g
a
d
w

 c
o
fn

o
d
io

n
 o

 

w
y
b
o
d
a
e
th

 a
 r

e
n
n
ir
 y

n
 y

 f
fo

rd
d
 h

o
n

. 
A

c
 e

it
h
ri
o
 

lle
 b

y
d
d
a
i’n

 n
iw

e
id

io
, 

n
e
u
’n

 d
e
b
y
g
o

l 
o
 n

iw
e
id

io
, 

s
w

y
d
d
o
g
a
e
th

a
u

 r
h
e
o
le

id
d
io

 G
w

e
in

id
o
g
io

n
 C

y
m

ru
, 

d
y
la

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

ro
i 
g
w

y
b
o
d
 h

e
fy

d
 i
’r
 l
a
n
d
lo

rd
ia

id
 

c
y
m

d
e
it
h
a
s
o
l 
c
o
fr

e
s
tr

e
d
ig

 p
e
rt

h
n
a
s
o
l 
a
m

 y
 

w
y
b
o
d
a
e
th

 s
y
d

d
 i
’w

 r
h
a
n
n
u
, 

g
a
n
 w

ir
io

’i 
c
h
y
w

ir
d
e
b
 

â
 h

w
y
 c

y
n
 b

e
lle

d
 a

g
 s

y
’n

 r
h
e
s
y
m

o
l 
y
m

a
rf

e
ro

l.
 

C
y
fe

ir
io

 m
a
te

ri
o

n
 s

y
’n

 g
y
s
y
ll
ti

e
d

ig
 â

 

n
a
w

d
d

 c
y
m

d
e
it

h
a
s
o

l 
a
t 

y
r 

Y
s
g

ri
fe

n
n

y
d

d
 

G
w

la
d

o
l

7
0
 

G
a
ll 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l2

0
 g

y
fe

ir
io

 u
n
rh

y
w

 

fa
te

r 
s
y
’n

 c
o
d
i 
o

 a
rc

h
w

ili
a
d
 n

e
u
 a

s
tu

d
ia

e
th

 o
 

ly
w

o
d
ra

e
th

 l
e
o
l 
a
t 

y
r 

Y
s
g
ri
fe

n
n
y
d
d
 G

w
la

d
o
l 

o
s
 y

w
’n

 y
m

d
d
a

n
g
o
s
 y

 g
a
lla

i’r
 m

a
te

r 
fo

d
 y

n
 

b
e
rt

h
n
a
s
o
l 
i 
s
w

y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
 n

a
w

d
d
 c

y
m

d
e
it
h
a
s
o
l 

y
r 

Y
s
g
ri
fe

n
n
y
d
d

 G
w

la
d
o
l.
 R

h
a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

s
y
’n

 c
y
ß 
a
w

n
i 
g
w

a
it
h
 l
ly

w
o
d
ra

e
th

 l
e

o
l 
y
s
ty

ri
e
d
 

p
e
rt

h
n
a
s
e
d
d
 g

w
y
b
o
d
a
e
th

 a
 g

a
fw

y
d

 g
a
n
d
d
y
n
t 

y
n
 

s
g
il 

g
w

n
e
u
d
 y

 g
w

a
it
h
 h

w
n
n
w

 i
 s

w
y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
 

n
a
w

d
d
 c

y
m

d
e
it
h
a
s
o
l 
y
r 

Y
s
g
ri
fe

n
n
y
d
d
 G

w
la

d
o
l.
 

1
8

  
O

 d
a
n

 a
d

ra
n

1
4
5

D
 o

 D
d
e
d
d
f 

L
ly

w
o
d

ra
e
th

 C
y
m

ru
 1

9
9
8

1
9

  
O

 d
a
n

 a
d

ra
n

 1
4

5
C

(8
) 

o
 D

d
e

d
d
f 
L
ly

w
o
d
ra

e
th

 C
y
m

ru
 1

9
9

8
; 
m

a
e
’r
 d

d
a
rp

a
ri
a
e
th

 h
o
n
 y

n
 a

d
le

w
y
rc

h
u
’r
 f
fa

it
h
 m

a
i 
G

w
e
in

id
o
g
io

n
 C

y
m

ru
 y

w
 r

h
e
o
le

id
d

w
y
r 

la
n

d
lo

rd
ia

id
 

  
  

  
c
y
m

d
e
it
h

a
s
o

l 
c
o

fr
e
s
tr

e
d
ig

2
0

  
O

 d
a
n

 a
d

ra
n

 5
1

 o
 D

d
e
d
d
f 
A

rc
h
w

ili
o

 C
y
h
o
e

d
d
u
s
 (

C
y
m

ru
) 

2
0
0
4
; 

m
a

e
’r
 d

d
a
rp

a
ri
a
e

th
 h

o
n
 y

n
 h

e
lp

u
 i
 a

llu
o
g
i 
g
w

a
it
h
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
i 
g
a
e

l 
e

i 
d

d
e

fn
y
d

d
io

 e
r 

  
  

  
b
u

d
d

 s
w

y
d
d

o
g
a

e
th

a
u

 n
a
w

d
d
 c

y
m

d
e
it
h
a
s
o

l

Tudalen 29



1
9

D
o
g
fe

n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri

7
1

 
L
le

 y
 b

y
d

d
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
n
 n

o
d
i 
g
w

y
b
o

d
a
e
th

 

b
e

rt
h

n
a
s
o

l,
 r

h
a
id

 i
d
d
y
n

t 
e
i 
rh

a
n
n

u
 g

y
d
a
 

S
w

y
d
d

o
g

 G
w

y
b
o
d

a
e
th

 S
w

y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o

 C
y
m

ru
 

i’w
 t
h

ro
s
g

lw
y
d

d
o
 i
 s

w
y
d
d
o
g

io
n
 p

e
rt

h
n

a
s
o
l 

L
ly

w
o
d

ra
e
th

 y
 D

U
, 
y
n
 a

m
o
d

o
l 
a
r 

y
s
ty

ri
a
e
th

a
u

 

d
io

g
e
lu

 d
a
ta

 a
 h

a
w

lia
u

 d
y
n
o

l.
 R

h
a
id

 i
 a

rc
h

w
ilw

y
r 

g
a

d
w

 c
o
fn

o
d
io

n
 o

 w
y
b

o
d
a
e

th
 a

 r
e
n
n
ir
 y

n
 y

 

ff
o

rd
d
 h

o
n
. 
A

c
 e

it
h

ri
o
 l
le

 b
y
d

d
a
i’n

 n
iw

e
id

io
, 
n
e
u
’n

 

d
e

b
y
g
o

l 
o

 n
iw

e
id

io
 s

w
y
d
d
o
g

a
e
th

a
u
’r
 Y

s
g
ri
fe

n
n
y
d

d
 

G
w

la
d

o
l,
 d

y
la

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

ro
i 
g
w

y
b
o
d

 h
e
fy

d
 i
’r
 c

y
rf

f 

lly
w

o
d
ra

e
th

 l
e

o
l 
p

e
rt

h
n

a
s
o
l 
a
m

 y
 w

y
b

o
d
a
e

th
 s

y
d
d

 

i’w
 r

h
a

n
n

u
, 

g
a

n
 w

ir
io

’i 
c
h
y
w

ir
d
e
b

 â
 h

w
y
 c

y
n
 b

e
lle

d
 

a
g

 s
y
’n

 r
h

e
s
y
m

o
l 
y
m

a
rf

e
ro

l.

C
y

m
ry

d
 r

h
a
n

 â
 ‘
s

ta
tw

s
 s

y
lw

e
d

y
d

d
’ 
a

r 

w
e

it
h

g
o

ra
u

 a
ll

a
n

o
l

7
2

 
Y

n
 a

m
l,
 g

o
fy

n
n
ir
 i
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

d
d

a
rp

a
ru

 c
y
n
ry

c
h

io
lw

y
r 

i 
g
y
fr

a
n
n

u
 a

c
 y

c
h
w

a
n
e
g
u

 

g
w

e
rt

h
 a

r 
w

e
it
h
g
o

ra
u
 a

lla
n
o

l 
d
rw

y
 r

o
i 
p
e
rs

b
e

c
ti
f 

u
n

ig
ry

w
 a

 d
id

u
e
d
d

 a
r 

b
a
 m

o
r 

d
d

a
 y

 c
a
if
f 

g
w

a
s
a

n
a

e
th

a
u

 c
y
h
o
e
d

d
u
s
 e

u
 d

a
rp

a
ru

 a
 s

u
t 

y
 

g
e

lli
d
 e

u
 g

w
e
lla

. 
D

im
 o

n
d
 f
e

l 
s
y
lw

e
d
y
d
d
io

n
 y

 c
a
if
f 

a
rc

h
w

ilw
y
r 

s
y
’n

 c
y
n
ry

c
h
io

li’
r 
A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

w
e
it
h
re

d
u

 a
r 

w
e
it
h

g
o
ra

u
. 
N

i 
fy

d
d

a
n
t 
y
n
 a

e
lo

d
a
u
 

o
’r
 g

r"
p
 e

i 
h

u
n

, 
o

n
d
 y

n
 h

y
tr

a
c
h
 y

n
 c

e
is

io
 c

y
fr

a
n
n
u

 

c
y
m

a
in

t 
a

g
 y

 g
a
lla

n
t 
a
t 

d
ra

fo
d
a
e

th
a
u
 d

rw
y
 d

y
n
n
u

 

s
y
lw

 a
t 

g
a

n
fy

d
d
ia

d
a
u
 a

c
 a

rg
y
m

h
e
lli

o
n

 a
rc

h
w

ili
o
 

p
e

rt
h

n
a
s
o

l 
a

c
 e

n
g

h
re

if
ft
ia

u
 o

 a
rf

e
r 

d
a

. 
Y

n
 b

e
n
o
d
o

l,
 

n
i 
fy

d
d

a
n

t 
y
n
 r

h
a
n

 o
’r
 b

ro
s
e

s
 o

 b
e
n
d
e

rf
y
n
u

 a
r 

b
o
lis

i 

n
a

 g
w

e
it
h

re
d
u

 p
o

lis
i 
s
y
’n

 c
o

d
i 
o
 w

e
it
h

g
a
re

d
d

a
u
’r
 

g
r"

p
. 
 

7
3
 

R
h
a
id

 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

s
ic

rh
a
u
 n

a
d
 y

w
 e

u
 c

y
fr

a
n

ia
d
 

fe
l 
s
y
lw

e
d
y
d
d
io

n
 a

r 
w

e
it
h
g
o
ra

u
 y

n
 l
ly

ff
e

th
e
ir
io

’r
 

A
rc

h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
m

e
w

n
 u

n
rh

y
w

 f
fo

rd
d
 w

rt
h
 i
’r
 

A
rc

h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
g
y
ß 
a
w

n
i 
e
i 
s
w

y
d

d
o
g
a
e
th

a
u
 

a
rc

h
w

ili
o
 a

m
ry

w
io

l.
 

C
y
fa

rw
y
d

d
o

 c
y
rf

f 
ll

y
w

o
d

ra
e
th

 l
e
o

l 
i 

g
y
h

o
e
d

d
i 
g

w
y
b

o
d

a
e
th

 a
m

 e
u

 p
e
rf

fo
rm

ia
d

7
4
 

G
a
ll 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
g
y
fa

rw
y
d

d
o
 c

y
rf

f 

lly
w

o
d
ra

e
th

 l
e
o
l 
i 
g
y
h
o
e
d
d
i 
g
w

y
b
o
d
a
e
th

 e
r 

m
w

y
n
 

h
w

y
lu

s
o
’r
 b

ro
s
e
s
 o

 g
y
m

h
a
ru

 g
w

e
rt

h
 a

m
 a

ri
a

n
 a

 

p
h
e
rf

fo
rm

ia
d
.

7
5
 

W
rt

h
 r

o
i 
c
y
fa

rw
y
d
d
y
d
 o

’r
 f
a
th

, 
b
y
d
d
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
:

a
 

n
o
d
i’r

 m
a
th

(a
u
) 

o
 g

o
rf

f 
lly

w
o
d
ra

e
th

 l
e

o
l 
y
 m

a
e
’r
 

c
y
fa

rw
y
d
d
y
d
 y

n
 b

e
rt

h
n
a
s
o

l 
id

d
y
n
t;

b
 

n
o
d
i’r

 ß
 w

y
d
d
y
n
 n

e
u
’r
 b

ly
n
y
d
d
o
e
d
d
 a

ri
a
n
n
o
l 
y
 

m
a
e
’r
 w

y
b
o
d
a
e
th

 i
’w

 c
h
y
h
o

e
d
d
i 
a
r 

e
i 
c
h
y
fe

r 

n
e
u
 a

r 
e
u
 c

y
fe

r;

c
 

p
e
n
n
u
 n

e
u
 d

d
is

g
ri
Þ 
o
’r
 g

w
e

it
h
g
a
re

d
d

a
u
 y

 m
a
e
’r
 

w
y
b
o
d
a

e
th

 y
n
 b

e
rt

h
n
a
s
o
l 
id

d
y
n
t 
a
c
 a

r 
b
a
 f
fu

rf
 y

 

d
y
lid

 e
i 
c
h
y
h
o
e
d
d

i;

c
h
 a

n
fo

n
 c

o
p
i 
o
’r
 c

y
fa

rw
y
d
d
y
d

 i
 b

o
b
 c

o
rf

f 

lly
w

o
d
ra

e
th

 l
e
o
l 
y
 g

o
s
o
d
w

y
d
 d

y
le

ts
w

y
d
d
a

u
 

a
rn

y
n
t 

i 
g
y
h
o
e
d
d

i 
g
w

y
b
o
d
a

e
th

 a
m

 b
e
rf

fo
rm

ia
d
 

e
rb

y
n
 3

1
 R

h
a
g
fy

r 
fa

n
 b

e
lla

f 
o
’r
 ß
 w

y
d

d
y
n
 

a
ri
a
n
n
o

l 
c
y
n
 y

 ß
 w

y
d
d
y
n
 a

ri
a
n
n
o
l 
y
 m

a
e
’r
 

w
y
b
o
d
a
e
th

 s
y
d
d
 i
’w

 c
h
y
h
o
e
d
d
i 
y
n
 y

m
w

n
e
u
d
 â

 

h
i;
 a

d
 

c
h
y
h
o
e
d
d
i’r

 c
y
fa

rw
y
d
d
y
d
 m

e
w

n
 f
fo

rd
d
 b

ri
o
d
o
l 

i’w
 d

d
w

y
n
 i
 s

y
lw

’r
 c

y
h
o
e
d
d
 a

’u
 c

y
n
ry

c
h
io

lw
y
r.

7
6
 

C
y
n
 r

h
o
i 
c
y
fa

rw
y
d
d
y
d
 o

’r
 f

a
th

, 
b
y
d

d
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri
 â

 c
h
y
m

d
e
it
h
a
s
a
u
 c

y
rf

f 

lly
w

o
d
ra

e
th

 l
e
o

l 
p
e
rt

h
n
a
s
o
l 
a
c
 u

n
rh

y
w

 b
e
rs

o
n
a
u
 

e
ra

ill
 y

 m
a
e
’n

 e
u
 h

y
s
ty

ri
e
d
 y

n
 a

d
d
a

s
. 

B
y
d
d
 y

r 

A
rc

h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
h
e
fy

d
 y

n
 r

h
o
i 
s
y
lw

 i
’r
 a

n
g
e
n
 

i 
w

n
e
u
d
 d

e
fn

y
d

d
 d

a
 o

 a
d
n
o
d
d
a
u
 c

y
h
o
e
d
d
u
s
, 

y
n
 

c
y
n
n
w

y
s
 a

rb
e
n

ig
e
d
d
 a

rc
h
w

ili
o
, 

a
 p

h
w

y
s
ig

rw
y
d
d
 

c
a
n
o
lb

w
y
n
ti
o
 a

r 
y
 c

y
h
o
e
d
d
, 

y
n
 e

n
w

e
d
ig

 g
y
d
a
 

g
o
lw

g
 a

r 
y
m

g
y
s
y
llt

u
 â

’r
 c

y
h
o
e
d
d
 y

n
g
l!

n
 â

 r
h
e
o
li 

a
d
n
o
d
d
a
u
 c

y
h
o

e
d
d
u
s
.

P
a
ru

 d
a
ta

7
7
 

G
a
ll 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
g
y
n
n

a
l 
y
m

a
rf

e
ri
o
n
 

p
a
ru

 d
a
ta

 e
r 

m
w

y
n
 a

ta
l 
a
 c

h
a
n
fo

d
 t

w
y
ll.

7
8
 

E
r 

m
w

y
n
 c

e
fn

o
g
i 
c
y
rf

f 
c
y
h
o
e
d
d
u
s
 C

y
m

ru
 y

n
 

e
u
 b

rw
y
d
r 

y
n
 e

rb
y
n
 t

w
y
ll,

 m
a
e
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 c

y
n
n
a
l 
M

e
n
te

r 
T
w

y
ll 

G
e
n
e
d
la

e
th

o
l 

(N
F

I)
 y

n
g
 N

g
h
y
m

ru
 b

o
b
 d

w
y
 ß
 y

n
e
d

d
. 

M
a
e
’r
 N

F
I 

y
n
 

p
a
ru

 d
a
ta

 a
r 

d
ra

w
s
 s

e
fy

d
lia

d
a
u
 a

 s
y
s
te

m
a
u
 i
 h

e
lp

u
 

c
y
rf

f 
c
y
h
o
e
d
d
u
s
 i
 n

o
d
i 
c
e
is

ia
d
a
u
 a

 t
h
ra

fo
d
io

n
 a

 

a
lla

i 
fo

d
 y

n
 d

w
y
llo

d
ru

s
 n

e
u
’n

 w
a
llu

s
.

Tudalen 30



D
o
g
fe

n
 y

m
g

y
n
g

h
o
ri

2
07

9
 

C
a
if
f 

y
r 

N
F

I 
y
n

g
 N

g
h
y
m

ru
 e

i 
c
h
y
n
n
a
l 
a
r 

y
 c

y
d
 a

g
 

y
m

a
rf

e
ri
o

n
 N

F
I 
y
n

 L
lo

e
g
r,
 y

r 
A

lb
a

n
 a

 G
o
g
le

d
d
 

Iw
e
rd

d
o
n

 f
e

l 
y
 g

e
lli

r 
p
a

ru
 d

a
ta

 a
r 

d
ra

w
s
 f
Þ 
n

ia
u
 

c
e

n
e

d
la

e
th

o
l.
 E

r 
m

w
y
n

  
s
ic

rh
a
u
 d

u
ll 

c
y
s
o
n

 o
 

w
e
it
h
re

d
u

 a
 l
le

ih
a

u
 d

y
b

ly
g
u

 y
m

d
re

c
h

io
n
, 
b

y
d

d
 

y
r 
A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
 p

a
rh

a
u
 i
 g

y
d
w

e
it
h

io
 

a
g

 a
s
ia

n
ta

e
th

a
u
 a

rc
h
w

ili
o
 c

e
n
e
d

la
e
th

o
l 
e
ra

ill
, 

y
n

 c
y
n

n
w

y
s
 g

w
a
it
h
 a

r 
g
y
d
-d

d
a
tb

ly
g
u
 m

o
d
iw

la
u
 

p
a

ru
 d

a
ta

 n
e
w

y
d
d

, 
rh

a
n
n
u
 t

re
fn

ia
d
a
u

 p
ro

s
e
s
u
 

d
a

ta
 a

 r
h

a
n

n
u

 a
d
n

o
d
d

a
u
 m

e
g
is

 s
ta

ff
 a

c
 a

rw
e

in
ia

d
 

te
c
h

n
e

g
o

l.

8
0

 
B

y
d
d

 y
 c

y
fr

a
n

o
g
w

y
r 

i 
g

y
d
 m

e
w

n
 y

m
a

rf
e
ri
o

n
 p

a
ru

 

d
a

ta
 f
e

l 
y
r 

N
F

I,
 a

 g
y
n
h

e
lir

 g
a
n
, 
n

e
u
 a

r 
ra

n
 y

r 

A
rc

h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 c

y
n
n
a

l 
e
u
 g

w
a
it
h
 y

n
 

u
n

o
l 
â
 C

h
o
d

 Y
m

a
rf

e
r 

a
r 

B
a
ru

 D
a

ta
 A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff

re
d

in
o
l 
C

y
m

ru
. 

C
w

e
s
ti

w
n

 4

A
 y

d
y
c
h

 c
h

i’
n

 c
y
tu

n
o

 â
 c

h
y

n
n

w
y
s
 

a
rf

a
e
th

e
d

ig
 A

to
d

le
n

 1
 y

 C
o

d
 h

w
n

, 

s
y

’n
 n

o
d

i’
r 

ff
o

rd
d

 y
 d

y
li

d
 c

y
fl 

a
w

n
i 

s
w

y
d

d
o

g
a

e
th

a
u

 p
e

n
o

d
o

l 
e

ra
il

l?

Tudalen 31



2
1

D
o
g
fe

n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri

8
1

 
B

y
d
d

 a
rc

h
w

ilw
y
r 

c
y
rf

f 
b

a
c
h

2
1
 y

n
 c

y
ß 
a
w

n
i 
a

rc
h

w
ili

a
d
 

o
’r
 c

y
fr

if
o

n
 b

ly
n
y
d

d
o
l 
a

 g
w

y
b
o
d
a

e
th

 y
c
h
w

a
n
e

g
o
l 

a
’r
 e

s
b

o
n

ia
d

 a
 g

a
if
f 
e
u

 d
a
rp

a
ru

 g
a
n
 y

 c
o
rf

f 
e
r 

m
w

y
n
 b

o
d
lo

n
i’r

 A
rc

h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
fo

d
:

a
 

y
 c

y
fr

if
o
n

 w
e
d
i’u

 p
a

ra
to

i 
y
n
 u

n
o
l 
â

’r
 g

o
fy

n
io

n
 

d
e
d

d
fw

ri
a
e

th
o

l;

b
 

y
m

a
rf

e
ri
o
n

 c
y
w

ir
 w

e
d
i’u

 d
ily

n
 w

rt
h

 g
ry

n
h
o

i’r
 

c
y
fr

if
o

n
; 

a
’r

c
 

c
o
rf

f 
w

e
d

i 
g

w
n

e
u
d
 t

re
fn

ia
d
a
u

 c
y
w

ir
 a

r 
g

y
fe

r 

s
ic

rh
a

u
 e

i 
fo

d
 y

n
 d

e
fn

y
d

d
io

 a
d
n
o
d

d
a
u
’n

 

d
d
a

rb
o
d

u
s
, 

y
n

 e
ff
e
it
h
lo

n
 a

c
 y

n
 e

ff
e

it
h
io

l.

8
2

 
B

y
d
d

 y
r 

a
rc

h
w

ilw
y
r 

y
n
 c

y
ß 
a

w
n
i 
e

u
 d

y
le

ts
w

y
d

d
a
u
, 

y
n

 u
n
o

l 
â

 c
h

a
n

lla
w

ia
u
 g

a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l,
 d

rw
y
:

a
 

a
d
o

ly
g

u
 c

y
d
y
m

ff
u
rÞ

 a
e
th

 â
 g

o
fy

n
io

n
 

d
e
d

d
fw

ri
a
e

th
o

l 
a
r 

g
y
fe

r 
y
 g

w
a

it
h
 o

 b
a
ra

to
i’r

 

c
y
fr

if
o

n
 b

ly
n
y
d

d
o
l;
 

b
 

c
y
n

n
a

l 
a

d
o

ly
g
ia

d
 l
e

fe
l 
u
c
h
e
l 
d

a
d
a
n

s
o
d

d
o
l 

o
 w

y
b

o
d

a
e

th
 a

ri
a
n
n

o
l 
a
 g

w
y
b

o
d
a
e

th
 a

ra
ll 

a
 

d
d
a

rp
e
ri
r 

i’r
 a

rc
h
w

ily
d
d
; 

a
c

c
 

a
d
o

ly
g

u
 g

w
y
b
o

d
a
e
th

 y
c
h

w
a
n

e
g
o
l 
a
c
 

e
s
b

o
n

ia
d

a
u
 s

y
’n

 a
n

g
e
n
rh

e
id

io
l 
i 
ro

i 
d
ig

o
n
 o

 

d
y
s
ti
o

la
e

th
 b

o
d

 y
 c

o
rf

f 
w

e
d
i 
c
y
n
n
a

l 
tr

e
fn

ia
d
a
u
 

lly
w

o
d

ra
e
th

u
 e

ff
e
it
h

io
l 
a
 s

y
s
te

m
 d

d
ig

o
n

o
l 
o
 

re
o
la

e
th

 f
e
w

n
o
l 
a

c
 a

rc
h
w

ili
o
 m

e
w

n
o
l 
d
rw

y
 

g
y
d
o
l 
y
 ß
 w

y
d
d
y
n

 a
ri
a
n
n
o
l.

8
3
 

O
s
 o

e
s
 a

n
g
e
n
 t
y
s
ti
o

la
e
th

 b
e
lla

c
h
 a

r 
s
a
il 

y
r 

a
d
o
ly

g
ia

d
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a
s
 a

g
 u

n
rh

y
w

 f
a
te

r 

p
e
rt

h
n
a
s
o

l 
a
r 

y
r 

a
rc

h
w

ily
d
d
, 
rh

a
id

 c
y
ß 
a
w

n
i 
p

ro
Þ 
o
n
 

y
c
h
w

a
n
e
g

o
l 
e
r 

m
w

y
n
 m

y
n
d
 i
’r
 a

fa
e
l 
â
’i 

b
ry

d
e
ro

n
.

8
4
 

P
a
n
 f
y
d
d
 y

r 
a
rc

h
w

ily
d
d
 w

e
d
i 
c
w

b
lh

a
u
 a

rc
h
w

ili
a
d
 

o
’r
 c

y
fr

if
o
n

 b
ly

n
y
d
d
o

l 
a
 g

w
y
b
o

d
a
e
th

 y
c
h

w
a
n
e

g
o
l 

a
c
 e

s
b
o
n
ia

d
 w

e
d
i’u

 d
a
rp

a
ru

, 
b

y
d
d
 y

r 
a
rc

h
w

ily
d
d
 

y
n
 r

h
o
i 
b
a
rn

 a
r 

y
 c

y
fr

if
o
n
 a

c
 y

n
 a

rd
y
s
ti
o
 b

o
d
 y

r 

a
rc

h
w

ili
a
d

 w
e
d
i’i

 g
w

b
lh

a
u
. 
A

r 
s
a
il 

e
u
 h

a
d
o
ly

g
ia

d
, 

m
a
e
’r
 a

rc
h

w
ilw

y
r 

y
n

 r
h
o
i 
s
ic

rw
y
d
d
 n

a
d
 o

e
s
 

m
a
te

ri
o
n
 w

e
d
i 
d
o
d
 i
’w

 s
y
lw

 s
y
’n

 p
e
ri
 p

ry
d
e
r 

a
m

: 
 

a
 

n
a
d
 y

w
’r
 c

y
fr

if
o
n
 a

 g
w

y
b
o
d

a
e
th

 a
ra

ll 
a
 d

d
a
rp

e
ri
r 

y
n
 c

y
ß 
w

y
n
o
’n

 b
ri
o
d
o
l 
n
e
u
’n

 c
y
ß 
w

y
n
o

 m
a
te

ri
o
n
 

a
ri
a
n
n
o

l 
y
 c

o
rf

f 
y
n
 d

e
g
;

b
 

n
a
d
 y

w
’r
 c

y
fr

if
o
n
 a

 g
w

y
b
o
d

a
e
th

 a
ra

ll 
a
 d

d
a
rp

e
ri
r 

y
n
 u

n
o

l 
â
’r
 g

o
fy

n
io

n
 p

e
n
o
d

e
d
ig

; 
a

c
 

d
e
d
d
fw

ri
a
e
th

 b
e
rt

h
n
a
s
o
l 
a
 g

o
fy

n
io

n
 r

h
e
o
lia

d
o
l 

h
e
b
 e

u
 b

o
d
lo

n
i.

A
to

d
le

n
 2

: 
A

rc
h

w
il
io

 c
y
rf

f 
b

a
c

h

2
1

  
C

y
rf

f 
â

 n
a

ill
 a

i 
in

c
w

m
 b

ly
n
y
d

d
o
l 
n
e
u

 w
a
ri
a
n

t 
b
ly

n
y
d
d
o
l 
s
y
’n

 i
s
 n

a
 t

h
e
rf

y
n
 a

ri
a
n
n
o
l 
a
 b

e
n
n
ir
 g

a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

C
w

e
s
ti

w
n

 5

A
 y

d
y

c
h

 c
h

i’
n

 c
y

tu
n

o
 â

’r
 d

u
ll
 a

rf
a

e
th

e
d

ig
 o

 

a
rc

h
w

il
io

 c
y

rf
f 

b
a

c
h

 a
 n

o
d

ir
 y

n
 A

to
d

le
n

 2
?

Tudalen 32



D
o
g
fe

n
 y

m
g

y
n
g

h
o
ri

2
28

5
 

M
a
e

’r
 s

ia
rt

 l
lif

 i
s
o
d

 y
n
 c

ry
n
h

o
i 
s
u

t 
y
 d

y
lid

 

d
e

fn
y
d

d
io

’r
 C

o
d
 h

w
n
 w

rt
h
 a

rc
h
w

ili
o
 a

 

s
w

y
d

d
o
g

a
e

th
a

u
 p

e
n
o
d

o
l 
e
ra

ill
 y

r 
A

rc
h

w
ily

d
d

 

C
y
ff
re

d
in

o
l.

A
to

d
ia

d
: 

D
e
fn

y
d

d
io

’r
 C

o
d

 h
w

n
 a

’i
 g

w
m

p
a
s
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n

a
s
 â

 s
w

y
d

d
o

g
a

e
th

a
u

S
w

y
d
d
o
g

a
e
th

a
u

a
rc

h
w

ili
o

E
g
w

y
d
d
o
ri
o
n

 a
rc

h
w

ili
o

S
w

y
d
d
o
g
a

e
th

a
u
 

p
e
n
o
d
o
l 
e
ra

ill

A
to

d
le

n
 1

G
e
n
e
ra

l 
C

o
d
e

C
o
d
 P

e
n

o
d
o
l

A
to

d
le

n
 2

(o
s
 y

n
 g

y
m

w
y
s
)

Tudalen 33



2
3

D
o
g
fe

n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri

8
6

 
M

a
e

 d
a

rp
a
ri
a
e

th
a

u
’r
 C

o
d
 h

w
n
 y

n
 b

e
rt

h
n
a
s
o
l 
i’r

 

s
w

y
d

d
o
g

a
e

th
a

u
 c

a
n
ly

n
o
l 
a
r 

s
a
il 

s
ta

tu
d
o
l:

a
 

A
rc

h
w

ili
o

 c
y
fr

if
o
n
 n

e
u
 d

d
a
tg

a
n
ia

d
a

u
 a

ri
a
n

n
o
l 

s
y
d

d
 i
’w

 h
a

rc
h

w
ili

o
 g

a
n
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 u

n
o
l 
â
’r
 d

d
a
rp

a
ri
a
e
th

 a
 w

n
a

e
d
 

g
a
n

, 
n

e
u

 y
n

 r
h

in
w

e
d
d
 d

e
d
d
f.

b
 

C
y
n

n
a

l,
 c

y
ß 
a
w

n
i 
n
e

u
 h

y
rw

y
d

d
o
 a

s
tu

d
ia

e
th

a
u
 

n
e
u

 a
rc

h
w

ili
a
d

a
u
 g

w
e
rt

h
 a

m
 a

ri
a
n

 y
n
 u

n
o
l 
â
’r
 

d
d
a

rp
a
ri
a
e

th
 a

 w
n
a

e
d
 g

a
n
, 
n

e
u
 y

n
 r

h
in

w
e

d
d
 

d
e
d

d
f.

c
 

S
w

y
d
d

o
g
a

e
th

a
u
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l,
 

n
e
u

 s
w

y
d
d

o
g
a

e
th

a
u
 a

 d
ro

s
g
lw

y
d
d

w
y
d

 i
’r
 

A
rc

h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l,
 o

 d
a
n

 d
d
a

rp
a
ri
a

e
th

a
u
 

c
a
n

ly
n

o
l 
D

e
d
d

f 
L
ly

w
o
d
ra

e
th

 C
y
m

ru
 1

9
9
8

:

i 
A

d
ra

n
 1

4
5
A

(2
) 

(c
y
ß 
a

w
n
i 
n

e
u
 h

y
rw

y
d
d

o
 

a
s
tu

d
ia

e
th

a
u
 e

ra
ill

 s
y
’n

 y
m

w
n
e

u
d
 â

 d
a
rp

a
ru

 

g
w

a
s
a
n

a
e
th

a
u
 g

a
n
 g

y
rf

f 
p

e
n
o
d

o
l)
;

ii 
A

d
ra

n
 1

4
5
C

(8
) 

(d
a
tg

e
lu

 g
w

y
b
o

d
a
e
th

 a
 

g
a

fw
y
d
 w

rt
h

 g
y
n

n
a
l 
a

s
tu

d
ia

e
th

 m
e
w

n
 

p
e

rt
h

y
n

a
s
 â

 l
a
n
d

lo
rd

 c
y
m

d
e
it
h

a
s
o
l 

c
o
fr

e
s
tr

e
d
ig

 i
 W

e
in

id
o

g
io

n
 C

y
m

ru
);

iii
 

A
d

ra
n

 1
4

5
D

 (
rh

o
i 
c
y
n

g
o
r 

a
 c

h
y
m

o
rt

h
 i
 

la
n

d
lo

rd
 c

y
m

d
e
it
h
a
s
o

l 
c
o
fr

e
s
tr

e
d
ig

);

iv
 

A
d
ra

n
 1

4
6
 (

tr
o
s
g
lw

y
d
d
o

 s
w

y
d
d
o
g

a
e
th

a
u
’r
 

R
h
e

o
lw

r 
a
c
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
m

e
w

n
 

p
e
rt

h
y
n
a
s
 â

 c
h
y
rf

f 
p
e
n
o

d
o
l 
i’r

 A
rc

h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l)
; 
a

c

v
 

A
d
ra

n
 1

4
6
A

 (
tr

o
s
g
lw

y
d
d

o
 a

c
 a

ti
 

s
w

y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
 g

o
ru

c
h

w
y
lio

 G
w

e
in

id
o
g
io

n
 

C
y
m

ru
 i
’r
 A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
m

e
w

n
 

p
e
rt

h
y
n
a
s
 â

 c
h
y
rf

f 
p
e
n
o

d
o
l)
.

c
h
 Y

 s
w

y
d

d
o
g
a
e
th

a
u
 h

y
n
n
y
 s

y
d
d
 w

e
d
i’u

 c
y
n
n
w

y
s
 

y
n
 n

a
rp

a
ri
a
e
th

a
u

 c
a
n
ly

n
o
l 
D

e
d
d
f 
A

rc
h
w

ili
o
 

C
y
h
o
e
d

d
u
s
 (

C
y
m

ru
) 

2
0
0
4
:

i 
R

h
a

n
 2

 (
a
rc

h
w

ili
o
 c

y
rf

f 
lly

w
o
d
ra

e
th

 l
e
o

l 
y
n
g
 

N
g
h

y
m

ru
);

ii 
A

d
ra

n
 4

5
 (

c
y
n

n
a
l 
n
e
u
 g

y
n
o
rt

h
w

y
o

’r
 

Y
s
g

ri
fe

n
n
y
d
d

 G
w

la
d
o
l 
i 
g
y
n
n
a
l,
 

a
s
tu

d
ia

e
th

a
u
 g

w
e
in

y
d
d

u
 b

u
d
d
-d

a
lia

d
a
u
);

 a
c

iii
 

A
d
ra

n
 5

1
 (

c
y
fe

ir
io

 m
a
te

ri
o
n
 s

y
’n

 y
m

w
n
e
u
d
 

â
 n

a
w

d
d
 c

y
m

d
e
it
h
a
s
o
l 
i’r

 Y
s
g
ri
fe

n
n
y
d
d
 

G
w

la
d
o
l)
.

e
 

Y
 s

w
y
d

d
o
g
a
e
th

a
u
 h

y
n
n
y
 s

y
d
d
 w

e
d
i’u

 c
y
n
n
w

y
s
 

y
n
 n

a
rp

a
ri
a
e
th

a
u

 c
a
n
ly

n
o
l A

to
d
le

n
 8

 o
 D

d
e
d
d
f 

L
ly

w
o
d

ra
e
th

 C
y
m

ru
 2

0
0
6
:

i 
P

a
ra

g
ra

ff
 1

7
 (

h
a
w

l 
i 
w

e
ld

 d
o

g
fe

n
n
a
u
);

 a

ii 
P

h
a
ra

g
ra

ff
 2

0
 (

a
rd

y
s
ti
o
 c

e
is

ia
d
a
u
, 

ff
u
rß

 e
n
n
i 

a
c
 a

ti
 a

r 
g
a
is

 c
o
rf

f)
.

Tudalen 34



D
o
g
fe

n
 y

m
g

y
n
g

h
o
ri

2
4

R
h

a
n

 2
: 

D
a

tg
a
n

ia
d

 Y
m

a
rf

e
r

Tudalen 35



2
5

D
o
g
fe

n
 y

m
g
y
n
g
h
o
ri

8
7

 
O

 d
a

n
 F

e
s
u

r 
L

ly
w

o
d
ra

e
th

 L
e
o
l 
(C

y
m

ru
) 

2
0

0
9
 

(y
 M

e
s
u
r)

, 
m

a
e
’n

 r
h
a
id

 i
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

C
y
m

ru
 b

a
ra

to
i 
d
a

tg
a
n
ia

d
 y

m
a
rf

e
r 

s
y
’n

 

d
is

g
ri
Þ 
o
’r
 f
fo

rd
d

 y
 m

a
e

’n
 b

w
ri
a
d
u

 c
y
ß 
a

w
n
i 
e
i 

s
w

y
d

d
o
g

a
e

th
a

u
 a

rc
h
w

ili
o
 a

c
 a

s
e

s
u
 g

w
e
lla

. 
D

y
m

a
’r
 

s
w

y
d

d
o
g

a
e

th
a

u
:

a
 

c
y
n

n
a

l 
a

rc
h

w
ili

a
d
a
u

 o
 w

y
b
o
d

a
e
th

 a
 c

h
y
n
llu

n
io

 

m
e
w

n
 p

e
rt

h
y
n

a
s
 â

 g
w

e
lla

, 
i 
a

d
o
ly

g
u
 a

 y
w

 

a
w

d
u
rd

o
d
a

u
 g

w
e
lla

2
2
 w

e
d
i 
c
y
ß 
a
w

n
i 
e
u
 

d
y
le

ts
w

y
d
d

a
u
 i
 g

y
h

o
e
d
d

i 
g
w

y
b
o
d
a

e
th

 y
n
g

l!
n
 

â
 c

h
y
n

llu
n
io

 a
 p

h
e
rf

fo
rm

ia
d
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a
s
 â

 

g
w

e
lla

;

b
 

c
y
n

n
a

l 
a

s
e

s
ia

d
a
u
 g

w
e
lla

, 
i 
b
e

n
d
e
rf

y
n
u

 a
 y

w
 

a
w

d
u
rd

o
d
a

u
 g

w
e
lla

 y
n
 d

e
b
y
g

o
l 
o
 g

y
d
y
m

ff
u
rÞ

 o
 

â
 g

o
fy

n
io

n
 c

y
fr

e
it
h
io

l 
i 
w

n
e
u
d

 t
re

fn
ia

d
a

u
 a

r 

g
y
fe

r 
s
ic

rh
a

u
 g

w
e
lli

a
n
t 
p

a
rh

a
u
s
 w

rt
h
 i
d

d
y
n
t 

g
y
ß 
a
w

n
i 
e
u

 s
w

y
d
d
o

g
a
e
th

a
u
; 

a

c
 

c
h
y
d
g

y
s
y
llt

u
 a

 l
lu

n
io

 a
d
ro

d
d
ia

d
a
u
 a

r 
w

a
it
h
 

a
rc

h
w

ili
o

 a
c
 a

s
e
s
u
 g

w
e
lla

.

8
8
 

M
a
e
’r
 D

a
tg

a
n
ia

d
 Y

m
a
rf

e
r 

h
w

n
 (

y
 D

a
tg

a
n
ia

d
 h

w
n
) 

y
n
 c

y
ß 
a
w

n
i’r

 d
ib

e
n
 h

w
n
n
w

 a
c
 m

a
e
 w

e
d

i’i
 b

a
ra

to
i 

m
e
w

n
 f
fo

rd
d
 s

y
’n

 c
y
d
-f

y
n
d
 â

’r
 e

g
w

y
d
d
o

ri
o
n
 a

 n
o
d
ir
 

y
n
 y

 M
e
s
u

r 
–
 s

e
f 
y
 b

y
d
d
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 

y
n
 c

y
ß 
a
w

n
i 
e
i 
s
w

y
d
d

o
g
a
e
th

a
u

 a
rc

h
w

ili
o

 a
c
 a

s
e
s
u
:

a
 

g
a
n
 a

rf
e
r 

c
y
s
o
n
d

e
b
 r

h
w

n
g

 g
w

a
h
a
n
o

l 

a
w

d
u
rd

o
d
a
u
 g

w
e

lla
;

b
 

y
n
 g

y
m

e
s
u
r 

e
r 

m
w

y
n
 p

e
id

io
 â

 g
o
s
o
d

 b
a
ic

h
 

a
fr

e
s
y
m

o
l 
a
r 

a
w

d
u
rd

o
d
a
u
 g

w
e
lla

; 
a

c
 

c
h
y
d
a
 g

o
lw

g
 a

r 
g

y
n
o
rt

h
w

y
o
 a

w
d
u
rd

o
d
a
u
 

g
w

e
lla

 i
 g

y
d
y
m

ff
u

rÞ
 o

 â
’u

 d
y
le

ts
w

y
d
d

a
u
 m

e
w

n
 

p
e
rt

h
y
n

a
s
 â

 s
ic

rh
a
u
 g

w
e
lli

a
n
t 
p
a
rh

a
u

s
.

8
9
 

O
 d

a
n
 a

m
g

y
lc

h
ia

d
a
u

 p
e
n
o
d
o
l,
 g

a
ll 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
b
e
n
d
e
rf

y
n
u
 c

y
n
n
a

l 
a
ro

ly
g
o
n

 a
rb

e
n
n
ig

 

o
 g

y
d
y
m

ff
u

rÞ
 a

e
th

 a
w

d
u
rd

o
d
a
u

 g
w

e
lla

 â
’u

 

d
y
le

ts
w

y
d
d

a
u
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a

s
 â

 s
ic

rh
a

u
 g

w
e
lli

a
n
t 

p
a
rh

a
u
s
, 
n

e
u
 g

a
ll 

G
w

e
in

id
o
g
io

n
 C

y
m

ru
 o

fy
n

 

i’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
w

n
e

u
d
 h

y
n
n
y.

 M
a
e

’r
 

A
rc

h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l 
w

e
d
i 
y
m

e
s
ty

n
 y

 D
a
tg

a
n
ia

d
 

h
w

n
 y

n
 w

ir
fo

d
d
o
l 
e
r 

m
w

y
n
 e

i 
w

n
e
u
d
 y

n
 b

e
rt

h
n
a
s
o
l 

i’w
 w

a
it
h
 a

ro
ly

g
u
 a

rb
e
n
n
ig

 h
e
fy

d
.

9
0
 

G
a
ll 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
g
y
ß 
a

w
n
i’r

 

s
w

y
d
d
o
g
a
e
th

a
u

 y
n
 y

 D
a
tg

a
n
ia

d
 h

w
n
, 

n
e
u
 g

e
lli

r 

e
u
 d

ir
p
rw

y
o
 i
 e

ra
ill

2
3
. 

O
 g

a
n
ly

n
ia

d
, 

y
n
 y

 D
a
tg

a
n
ia

d
 

h
w

n
 m

a
e
’r
 t

e
rm

a
u
 ‘
a
rc

h
w

ily
d
d
’ a

c
 ‘
a
rc

h
w

ilw
y
r’
 

g
y
d
a
’i 

g
ily

d
d
 y

n
 c

y
fe

ir
io

 a
t:

a
 

y
r 
A

rc
h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l;

b
 

g
w

e
it
h
w

y
r 

S
w

y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o
 C

y
m

ru
; 

a
c

c
 

u
n
rh

y
w

 b
e
rs

o
n
 s

y
’n

 d
a
rp

a
ru

 g
w

a
s
a
n
a
e
th

a
u
 i
 

S
w

y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o
 C

y
m

ru
.

9
1
 

B
y
d
d
 y

r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 c

y
h
o
e
d
d
i 

c
a
n
lla

w
ia

u
 a

to
d

o
l 
a
r 

y
 m

o
d
d
 y

 c
a
if
f 

y
 D

a
tg

a
n
ia

d
 

h
w

n
 e

i 
g
y
m

h
w

y
s
o
, 

y
n
 c

y
n
n
w

y
s
 t

re
fn

ia
d
a
u
 a

s
e
s
u
 

c
y
d
y
m

ff
u
rÞ

 a
e
th

 â
’r
 D

a
tg

a
n
ia

d
.

M
a
e
’r

 D
a
tg

a
n

ia
d

 h
w

n
 y

n
 d

is
g

ri
fi 

o
 s

u
t 

y
 d

y
la

i 
a
rc

h
w

il
w

y
r 

g
y
fl 

a
w

n
i 

s
w

y
d

d
o

g
a

e
th

a
u

 a
rc

h
w

il
io

, 
a
s
e

s
u

 a
c
 a

ro
ly

g
u

 a
rb

e
n

n
ig

 A
rc

h
w

il
y
d

d
 C

y
ff

re
d

in
o

l 

C
y
m

ru
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y

n
a
s
 â

 g
w

e
ll
a
 l

ly
w

o
d

ra
e

th
 l
e

o
l

2
2

  
G

e
lw

ir
 c

y
n
g
h

o
ra

u
 s

ir
 a

 b
w

rd
e
is

tr
e
f 

s
ir
o
l,
 a

w
d
u
rd

o
d
a
u
 P

a
rc

ia
u
 C

e
n

e
d
la

e
th

o
l 
a
c
 a

w
d
u
rd

o
d
a
u
 t

â
n
 a

c
 a

c
h
u
b
 y

n
g
 N

g
h
y
m

ru
 g

y
d
a
’i 

g
ily

d
d
 y

n
 ‘
a
w

d
u
rd

o
d

a
u

 g
w

e
lla

’ y
n

 y
 

  
  

  
M

e
s
u

r

2
3

  
R

h
a
id

 i
’r
 A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
b
a
ra

to
i 
c
y
n
llu

n
 i
 d

d
ir
p
rw

y
o
’n

 l
la

w
n
 n

e
u
 y

n
 r

h
a
n
n
o

l 
u
n
rh

y
w

 r
a
i 
o

 s
w

y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
’r
 A

rc
h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
i 
u
n
 o

 w
e

it
h

w
y
r 

S
w

y
d

d
fa

 

  
  

  
A

rc
h
w

ili
o

 C
y
m

ru
 n

e
u
 b

e
rs

o
n

 s
y
’n

 d
a
rp

a
ru

 g
w

a
s
a
n

a
e
th

a
u

 i
 S

w
y
d
d
fa

 A
rc

h
w

ili
o
 C

y
m

ru

Tudalen 36



D
o
g
fe

n
 y

m
g

y
n
g

h
o
ri

2
69

2
 

F
e

l 
rh

a
n
 o

 d
d
u

ll 
c
y
d
g
y
s
y
llt

ie
d
ig

 o
 g

y
n

n
a
l 
g

w
a

it
h
 

a
rc

h
w

ili
o
 a

c
 y

n
 u

n
o
l 
a
g

 e
g
w

y
d
d
o

ri
o
n
 a

 n
o
d

ir
 y

n
 y

 

M
e
s
u
r,
 w

rt
h

 g
y
ß 
a
w

n
i 
s
w

y
d
d

o
g
a
e

th
a
u

 a
rc

h
w

ili
o
, 

a
s
e
s
u
 a

c
 a

ro
ly

g
u
 a

rb
e

n
n
ig

 m
e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a

s
 â

 

g
w

e
lla

 l
ly

w
o

d
ra

e
th

 l
e
o

l,
 r

h
a

id
 i
 a

rc
h
w

ilw
y
r:

  

a
 

g
y
ß 
a
w

n
i 
e
u

 g
w

a
it
h
 y

n
 u

n
o
l 
a
g

 e
g
w

y
d
d
o

ri
o

n
 

c
a
n

o
lb

w
y
n

ti
o
 a

r 
y
 c

y
h
o
e

d
d
, 
b

o
d
 y

n
 a

n
n

ib
y
n
n
o

l,
 

y
n
 g

y
m

e
s
u

r,
 y

n
 a

te
b
o
l 
a

c
 y

n
 g

y
n
a

lia
d
w

y,
 f
e
l 

y
 n

o
d
w

y
d
 y

n
g
 N

g
h
o

d
 Y

m
a
rf

e
r 
A

rc
h
w

ili
o

’r
 

A
rc

h
w

ily
d
d

 C
y
ff
re

d
in

o
l;
 a

b
 

d
e
fn

y
d

d
io

’r
 d

u
ll 

a
 r

a
g
n
o
d

ir
 y

n
 a

d
ra

n
 C

o
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
y
 C

o
d
 Y

m
a
rf

e
r 
A

rc
h
w

ili
o
 a

r 

g
y
fe

r 
c
y
n

llu
n
io

 a
 c

h
y
ß 
a
w

n
i 
e
u

 g
w

a
it
h
, 
llu

n
io

 

a
d
ro

d
d
ia

d
a

u
 a

rn
o
 a

 c
h
y
m

ry
d

 c
a
m

a
u
 d

ily
n

o
l.

9
3

 
Y

m
 m

h
o
b

 b
lw

y
d
d

y
n
 a

ri
a
n
n
o

l,
 m

a
e
 g

o
fy

n
 i
’r
 

A
rc

h
w

ily
d

d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
g
y
n
h

y
rc

h
u
 a

m
s
e
rl
e

n
 a

r 

g
y
fe

r 
p

o
b

 a
w

d
u
rd

o
d
 g

w
e
lla

 y
n
 n

o
d
i 
d

y
d
d
ia

d
a
u
 a

c
 

a
m

s
e
ra

u
 y

 d
y
la

i’r
 A

rc
h

w
ily

d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l,
 y

n
 e

i 
fa

rn
 

e
f 

n
e

u
 h

i,
 a

 c
h

y
rf

f 
a
d
o
ly

g
u
 a

lla
n
o

l 
p
e
rt

h
n
a
s
o
l 
e
ra

ill
, 

g
y
ß 
a

w
n
i 
e

u
 s

w
y
d
d

o
g
a

e
th

a
u

 (
m

e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a

s
 â

’r
 

a
w

d
u
rd

o
d

).
 C

y
n

 c
y
n
h
y
rc

h
u
 a

m
s
e
rl
e
n

n
i 
o
’r
 f
a

th
, 

b
y
d
d

 a
rc

h
w

ilw
y
r 

y
n
 y

m
g
y
n
g

h
o
ri
 â

’r
 c

y
rf

f 
a
d

o
ly

g
u
 

a
lla

n
o
l 
p
e

rt
h

n
a

s
o
l.
 W

rt
h
 g

y
n

h
y
rc

h
u
 a

m
s
e
rl
e
n
n
i 

o
’r
 f
a

th
, 
b

y
d

d
 a

rc
h

w
ilw

y
r 

y
n

 c
e
is

io
 s

ic
rh

a
u

 b
o

d
 

a
n

g
h

e
n

io
n
 y

 c
y
rf

f 
a
d
o
ly

g
u
 a

lla
n
o

l 
p
e
rt

h
n
a
s
o
l 
o
 

ra
n
 c

y
ß 
a
w

n
i 
e
u
 s

w
y
d
d
o
g
a
e
th

a
u
 y

n
 g

y
w

ir
 y

n
 c

a
e
l 

e
u
 h

y
s
ty

ri
e

d
, 
a
c
 n

a
 o

s
o
d
ir
 b

a
ic

h
 a

fr
e
s
y
m

o
l 
a

r 

a
w

d
u
rd

o
d
a

u
 g

w
e
lla

. 
Y

n
 d

ily
n
 h

y
n
n
y,

 m
a

e
’n

 r
h
a
id

 

i 
a
rc

h
w

ilw
y
r 

ro
i 
p
o
b
 c

a
m

 r
h
e
s
y
m

o
l 
a
r 

w
a

it
h
 i
 l
y
n
u
 

a
t 
a
m

s
e
rl
e

n
n
i 
o
’r
 f
a
th

. 
N

i 
fy

d
d

 y
r 

a
m

s
e
rl
e
n
n
u

’n
 

lly
ff
e
th

e
ir
io

 n
e
u
’n

 c
y
fy

n
g
u
 a

r 
y
r 
A

rc
h
w

ily
d
d
 

C
y
ff
re

d
in

o
l 
n
e
u
 g

y
rf

f 
a
d
o
ly

g
u
 a

lla
n
o
l 
e
ra

ill
 m

e
w

n
 

u
n
rh

y
w

 f
fo

rd
d
 r

h
a
g
 f
fu

rÞ
 o

’u
 c

a
s
g
lia

d
a
u
 a

 l
lu

n
io

 

a
d
ro

d
d
ia

d
 a

r 
e
u
 c

a
n

fy
d
d
ia

d
a
u

.

9
4
 

B
o
b
 b

lw
y
d

d
y
n
 w

rt
h
 g

y
n
n
a
l 
a
s
e
s
ia

d
a
u
 g

w
e
lla

, 
b
y
d
d
 

a
rc

h
w

ilw
y
r 

y
n
 a

s
e
s
u

 a
 y

w
 a

w
d

u
rd

o
d
a
u
 g

w
e
lla

 

w
e
d
i 
rh

o
i 
s
y
lw

 d
y
la

d
w

y
 i
 d

d
a
tb

ly
g
u
 c

y
n
a

lia
d
w

y
 f

e
l 

p
ri
f 
e
g
w

y
d

d
o
r 

d
re

fn
ia

d
o
l 
p
e
n
d

e
rf

y
n
ia

d
a

u
 s

tr
a
te

g
o
l 

a
c
 w

e
d
i 
y
s
ty

ri
e
d
 y

 D
d
y
le

ts
w

y
d

d
 C

y
d
ra

d
d
o
ld

e
b
 

G
y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 e

u
 t
re

fn
ia

d
a
u
 i
 s

ic
rh

a
u
 g

w
e
lli

a
n
t 

p
a
rh

a
u
s
.

9
5
 

O
s
 y

w
’r
 A

rc
h
w

ily
d
d
 C

y
ff
re

d
in

o
l 
y
n
 b

a
rn

u
 b

o
d
 

h
y
n
n
y
’n

 b
ri
o
d
o
l 
y
n
g
 n

g
o
le

u
n
i 
a
rc

h
w

ili
a
d

, 
a
s
e

s
ia

d
 

n
e
u
 a

ro
ly

g
ia

d
 a

rb
e
n

n
ig

 m
e
w

n
 p

e
rt

h
y
n
a

s
 â

 g
w

e
lla

, 

g
a
ll 

w
n
e
u
d

 a
rg

y
m

h
e

lli
o
n
 y

 d
y
la

i 
G

w
e
in

id
o
g
io

n
 

C
y
m

ru
 r

o
i 
c
y
m

o
rt

h
 i
 a

w
d
u
rd

o
d

 g
w

e
lla

 n
e
u
 r

o
i 

c
y
fa

rw
y
d
d

y
d
 i
d
d
o
. 
B

y
d
d
 a

rc
h
w

ilw
y
r 

y
n
 a

m
lin

e
llu

’r
 

s
a
il 

re
s
y
m

e
g
o
l 
d
ro

s
 w

n
e
u
d
 a

rg
y
m

h
e
lli

o
n
 o

’r
 f

a
th

 

y
n
 e

g
lu

r,
 y

n
 s

e
ili

e
d
ig

 a
r 

g
a
n
fy

d
d
ia

d
a
u
 a

rc
h
w

ili
o
, 

a
s
e
s
u
 n

e
u

 a
ro

ly
g
u
.

R
h

a
id

 i
 a

rc
h

w
il

w
y

r 
g

y
fl 

a
w

n
i 
g

w
a
it

h
 a

rc
h

w
il
io

, 
a
s

e
s
u

 a
c

 a
ro

ly
g

u
 a

rb
e
n

n
ig

 

m
e

w
n

 p
e

rt
h

y
n

a
s
 â

 g
w

e
ll
a

 l
ly

w
o

d
ra

e
th

 l
e
o

l 
y

n
 u

n
o

l 
â
’r

 e
g

w
y
d

d
o

ri
o

n
 a

’r
 d

u
ll
 

c
y

ff
re

d
in

o
l 
a

 n
o

d
ir

 y
n

g
 N

g
h

o
d

 Y
m

a
rf

e
r 

A
rc

h
w

il
io

’r
 A

rc
h

w
il
y
d

d
 C

y
ff

re
d

in
o

l

C
w

e
s
ti

w
n

 6

A
 y

d
y

c
h

 c
h

i’
n

 c
y

tu
n

o
 â

’r
 d

u
ll
 a

rf
a

e
th

e
d

ig
 o

 

g
y
fl 

a
w

n
i 
s

w
y

d
d

o
g

a
e

th
a

u
 a

s
e

s
u

, 
a

rc
h

w
il
io

 

a
c

 a
ro

ly
g

u
 a

rb
e

n
n

ig
 m

e
w

n
 p

e
rt

h
y

n
a

s
 â

 

g
w

e
ll
a

 l
ly

w
o

d
ra

e
th

 l
e

o
l 
a

 d
d

is
g

ri
fi 

r 
y

n
 y

 

D
a

tg
a

n
ia

d
 Y

m
a

rf
e

r 
d

ra
ff

t?

Tudalen 37


	Agenda
	2 Arlwyo a Maeth Cleifion mewn Ysbytai: Tystiolaeth gan Lywodraeth Cymru
	3 Bwrdd Draenio Mewnol Gwastadeddau Cil-y-Coed a Gwynllwg: Ymateb Swyddfa Archwilio Cymru i argymhellion yr adroddiad
	4 Papurau i™w nodi
	4a Cyllid Iechyd 2012-13 a Thu Hwnt: Llythyt gan ei fod yn Archwilydd Cyffredinol Cymru (27 Ionawr 2014)
	8 Ymgynghoriad ynghylch cod ymarfer archwilio newydd a datganiad ymarfer

